

महापालिका सचिव कार्यालय,  
दिनांक :- २९/३/२०१०

मा.स्थायी समिती सभा  
सभा सुचना क्र.४ दिनांक २५/३/२०१०  
सभा क्रमांक १ दिनांक १९/३/२०१०

ठाणे महानगरपालिकेच्या मा.स्थायी समितीची सभा सोमवार दिनांक २९/३/२०१० रोजी दुपारी ३.०० वाजता कै.अरविंद कृष्णाजी पेंडसे सभागृहात सभा सुचना क्र.४ दिनांक २५/३/२०१० रोजीच्या विषयपत्रिकेतील प्रकरणांवर विचार विनिमय करण्यासाठी आयोजित करण्यांत आली होती.

सदर सभेस खालीलप्रमाणे सदस्य उपस्थित होते.

१.	श्री.मिलिंद माधव पाटणकर	सभापती
२.	श्री. भैय्यासाहेब (नागसेन)गंगाराम इंदिसे	सदस्य
३.	श्री.दिलीप चंद्रकांत बारटक्के	सदस्य
४.	श्रीमती सुरेखा सुरेश खातु	सदस्या
५.	श्रीमती स्मिता मधुकर देशमुख	सदस्या
६.	श्रीमती कविता सुरेश पाटील	सदस्या
७.	श्री.दिनेश दाजी कांबळे	सदस्य
८.	श्री.यासीन अयुब कुरेशी	सदस्य
९.	श्री.गणेश यशवंत साळवी	सदस्य
१०.	श्री.राम पांडुरंग रेपाळे	सदस्य
११.	श्री.संतोष वसंत वडवले	सदस्य
१२.	श्री.भरत अभिमन्यु चव्हाण	सदस्य
१३.	श्री.हरिष काशिनाथ वैती	सदस्य
१४.	श्री.शैलेश तुकाराम सावंत	सदस्य

सदर सभेस गैरहजर असलेले सदस्य पुढीलप्रमाणे.

१.	श्री.नजीब सुलेमान मुल्ला	सदस्य
----	--------------------------	-------

वंदे मातरम्ने सभेस सुरुवात करण्यात येते.  
मा. सचिव सभेचा अर्जेडा वाचुन सभेस सुरुवात करतात.

मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी या पदावर रुजू झालेले श्री.सुरेश कचरु बनसोडे हे अधिकारी स्वतःची ओळख सभागृहाला करुन देतात.

श्री.हरिष वैती :-

मा.सभापती महोदय, सुरक्षारक्षक पदाची जाहिरात देण्यांत आली होती या कार्यवाहीला एक वर्षाचा कालावधी झाला आहे. जाहिरात देऊन भरती का केली नाही याचे उत्तर मला मिळावे.

श्री.पाटील - उप आयुक्त (मु.) :-

मा.सभापती महोदय,सुरक्षारक्षकाच्या ६० पदांसाठी जाहिरात दिल्यानंतर तेरा हजार सातशे अर्ज आलेले आहेत. त्या अर्जांची छाननी करण्याचे काम अद्यापपर्यंत चालु होते. पुढील महिन्यांमध्ये त्यांची फिजीकल टेस्ट करण्यात येणार आहे. या कार्यवाहीसाठी विलंब होण्याचे कारण म्हणजे या दरम्यान दोन वेळा आचारसंहिता आल्या. आचारसंहितेच्या कालावधीमध्ये रिक्रुटमेंट करता येत नाही.

श्री.हरिष वैती :-

मा.सभापती महोदय, सुरक्षारक्षकांच्या भरतीसाठी विलंब झाला,आचारसंहिता होती ही कारणे जरी असली तरी प्रत्यक्षात महापालिकेत कार्यरत असलेल्या सुरक्षारक्षकांना सलग २४ तास ड्युटी करावी लागते. सलग दोन-तीन दिवसही ड्युटी करावी लागत आहे. मी स्वतः पाहिले आहे. एका माणसाला २४ तास ड्युटी देता येते का? ह्या ड्युटीच्या कालावधीमध्ये त्याला काही शारिरिक त्रास झाला तर त्याला जबाबदार कोण? २४ तास ड्युटीवर असलेला माणुस इमारतीचा किंवा मॅटलडिडक्टरचा कसा काय सांभाळ करणार? २४ तास काम करीत असताना मध्ये त्यांना झोप येणारच. ही नैसर्गिक बाब आहे.

मा.सभापती :-

सुरक्षा अधिका-यांना मी आदेशच देतो की, कोणत्याही सुरक्षारक्षकाला १६ तासापेक्षा जास्त ड्युटी देण्यात येवू नये. त्या सुरक्षारक्षकाला रिलीव्हर येईल याची जबाबदारी सुरक्षा अधिका-यांची आहे. त्याप्रमाणे तुम्ही सुरक्षारक्षकांच्या ड्युटया लावाव्यात. २४ तास ड्युटी हे कायद्यामध्ये बसत नाही.

श्री.हरिष वैती :-

मा.सभापती महोदय, आपण दिलेल्या आदेशाचे मी स्वागत करतो. परंतू २४ तास ड्युटी केल्यानंतर जादा कामाचा मोबदला सुध्दा ह्या महापालिकेकडून त्यांना दिला जात नाही. असे का?

श्री.जाधव - मुख्य सुरक्षा अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, महासभेचा ठराव झालेला आहे त्यानुसार प्रत्येक सुरक्षारक्षकाला ६० तासाचा जादा कामाचा भत्ता दिला जातो. ६० तासापेक्षा जास्त तास काम केले असले तरी त्या तासांचा त्यांना भत्ता दिला जात नाही. त्यामुळे ६० तासाचा कालावधी हा वाढविण्यात यावा. तसेच आम्ही त्यांना सुट्टी अॅडजेस्ट करून देतो.

मा.सभापती :-

आपण महासभेमध्ये ६० तासापेक्षा जास्त तासांचा जादा कामाचा मोबदला देण्याबाबत ठराव करू. त्यानुसार अंमलबजावणी प्रशासन करेल.

श्री.हरिष वैती :-

मा.सभापती महोदय, आपले सुरक्षारक्षक विनामोबदला जर २४तास ड्युटी करतात आणि अशा परिस्थितीत याअगोदर जसे अपंग व्यक्ती महापालिका मुख्यालयामध्ये शिरले म्हणून आठ सुरक्षारक्षकांना निलंबित का केले? याबाबत मी महासभेमध्येही प्रश्न उपस्थित केला होता. त्यांना कामावर घेण्यात येईल असे त्यावेळी सांगण्यांत आले परंतू अद्यापपर्यंत त्यांना कामावर घेण्यांत आले नाही.

मा.सभापती महोदय, सुरक्षा अधिकारी यांनी ह्या सुरक्षारक्षकांचे ब्रुफींग घेतले आहे का? ते योग्य प्रकारे काम करीत आहेत का? मेटलडिक्टरमधुनच सर्व माणसे मुख्यालयामध्ये येतात का? तसेच छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयामध्ये असलेले सुरक्षारक्षकही आपल्याच अखत्यारीत आहेत का? ती स्वतः आता त्या रुग्णालयामधुन आलो आहे तेथील ड्युटीवर असलेला सुरक्षारक्षक बाजुला उभा राहून तंबाखु मळत होता मी मेटलडिक्टरमधुन आतमध्ये गेलोच नाही तो मला पाहतो आहे का? ही मी त्याची परिक्षा पाहिली त्याचे लक्षच नव्हते.अशाप्रकारे कोणीही रुग्णालयात शिरले तर सुरक्षारक्षकांना कळणारही नाही.

श्री.जाधव - मुख्य सुरक्षा अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, सुरक्षारक्षकांचे ब्रुफींग घेतले आहे. आणि मुख्यालयामध्ये येणारी प्रत्येक व्यक्ती ही मेटलडिक्टरमधुनच आत येईल याची दक्षता घेण्यास त्यांना आदेश देण्यात आले आहे. सर्व सुरक्षारक्षकांची बैठक घेतली आहे.

छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयामध्ये सहाय्यक सुरक्षारक्षक नेमले आहेत. त्यांचेकडे मी याबाबत चौकशी करतो.

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ३६४ वाचुन दाखवितात.

श्री.भरत चव्हाण :-

मा.सभापती महोदय, ही फर्निचर खरेदी करण्यात आलेली आहे किंवा मान्यता घेतल्यानंतर खरेदी करण्यात येणार आहे? याबाबत माहिती देण्यात यावी.

श्री.केंद्रे - वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय,सदरचा विषय ७३(ड) अन्वये स्थायी समितीसमोर यायला पाहिजे जो गोषवारा डीन यांचेमार्फत आलेला आहे. महापालिका मुख्यालयामधील भांडारगृहाकडे फर्निचर किंवा साहित्याची दरनिश्चिती केली जाते त्यानुसार ६,३४,४७४/- रुपयांचे सामान खरेदी करणेसाठी कळवा हॉस्पिटलने प्रस्ताव सादर केला होता. दहा लाखाच्या आतील खरेदी असल्यामुळे अति.आयुक्तांची मंजूरी घेऊन भांडारगृहाच्या दरानुसार खरेदी करण्यासाठी स्थायी समितीची मान्यता घ्यावी यासाठी हा प्रस्ताव येथे सादर केला आहे.

श्री.भरत चव्हाण :-

मा.सभापती महोदय, ही फर्निचर खरेदी करण्यात आलेली आहे का? दोन दिवसामध्ये ही खरेदी होणार आहेत का?

श्री.केंद्रे - वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, दोन दिवसांमध्ये खरेदी होऊ शकते. टेंडर याअगोदरच मंजूर झालेले आहे. त्यामुळे त्यांचेकडे साहित्य तयार असते. हे दर मंजूर आहेत.

प्रकरण क्रमांक ३६४ मंजूर

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ३६५ वाचुन दाखवितात.

श्री.शैलेश सावंत :-

मा.सभापती महोदय, मागील सभेतील प्रकरण क्रमांक ४ चा विषय व हा विषय एकच वाटतो. अगोदर चार कोटी रुपये गुंतवणुकीसाठी मंजूरी दिली होती तीच ही रक्कम आहे का? खाते क्रमांक २१०७ हेदेखील एकच आहे. याबाबत माहिती मिळावी.त्यावेळी २२/२/२०१०तारीख होती आणि आज १५/३/२०१०अशी तारीख आहे.

श्री.भरत चव्हाण :-

मा.सभापती महोदय,मागील स्थायी समितीसमोर जो विषय आला होता तोच हा विषय पुन्हा आणलेला आहे का? याची माहिती देण्यात यावी.

श्री.बनसोडे - मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, भविष्य निर्वाह निधीकडील चार कोटी रुपये गुंतविण्यासाठी आपण १२ वेगवेगळ्या राष्ट्रीयकृत बँकाकडून व्याजदर मागविले होते त्यापैकी स्टेशन रोड ठाणे कडील कर्पोरेशन बँकचे ७.५५% व्याजदर होता. त्यानुसार आपण चार कोटी रुपये तीन वर्षासाठी गुंतविले आहेत.

श्री.थोरबोले -उपलेखापाल :-

मा.सभापती महोदय, भविष्य निर्वाह निधीचा खाते क्रमांक २१०७ हा आहे. आणि ह्या खात्यात जमा होणा-या रक्कमांची आपण राष्ट्रीयकृत बँकांमध्ये काही मुदतीसाठी गुंतवणुक करित असतो. त्यानुसार हे प्रकरण आहे. मागील स्थायी समितीसमोर आलेले प्रकरण त्यातील चार कोटी ही वेगळी रक्कम आहे आणि आज मंजूरीसाठी आलेली चार कोटी रक्कम ही वेगळी आहे.आपण वेळोवेळी पोस्टामध्ये वगैरे गुंतवलेले पैसे असतात ते आपल्या खात्यामध्ये जमा होतात ती जमा झालेली रक्कम आपण अशाप्रकारे बँकांमध्ये गुंतवितो.

श्री.भरत चव्हाण :-

मा.सभापती महोदय,ज्या बँकेमध्ये पैसे गुंतविलेजातात ती बँक बंद पडली तर गुंतविलेल्या पैशाच्या नुकसानीला कोण जबाबदार राहणार? कारण याअगोदर चेतना बँकेमध्ये गुंतविलेले पैसे असेच बुडाले आहेत. याबाबत सचिवांनी त्यांना असलेली माहिती द्यावी.

श्री.थोरबोले -उपलेखापाल :-

मा.सभापती महोदय, आपण पैसे नॅशनलाईज बँकेमध्ये गुंतवित आहोत. त्यामुळे तेथे पैशाचे नुकसान होण्याचा प्रश्न नाही.

सौ.मानकर - महापालिका सचिव :-

मा.सभापती महोदय, लेखा व वित्त विभागाकडून गुंतवणुकीबाबतचा प्रस्ताव आलेला आहे. जी रक्कम गुंतवायची आहे ती भविष्य निर्वाह निधीची रक्कम आहे. २१०७ हे भविष्य निर्वाह निधीचे अकाउंट आहे. भविष्य निर्वाह निधीची रक्कम ही कर्मचा-यांच्या भविष्य निर्वाह निधीची असल्यामुळे ती इतर

कोणत्याही कामासाठी न वापरता सेव्हिंग अकाऊंटला व्याजाचे नुकसान होवू नये म्हणुन नॅशनलाईज बँकाकडून व्याजदर मागवुन महत्तम व्याजदर असणा-या बँकेकडे ही रक्कम गुंतविली जाते. तसेच चेतना बँक ही प्रायव्हेट बँक होती आणि त्या बँकेत गुंतविलेल्या पैशाचे नुकसान झाल्यानेच तेव्हापासुन नॅशनलाईज बँकेचे व्याजदर मागवुन त्यांचेकडे पैसे गुंतविले जातात.

प्रकरण क्रमांक ३६५ मंजूर

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ३६६ वाचुन दाखवितात.

श्री.शैलेश सावंत :-

मा.सभापती महोदय, गोषवा-यामध्ये उल्लेख आहे त्यानुसार श्री.चारीयार यांना दिलेली मुदत जुन २००९ रोजी संपलेली आहे. त्यानंतर आज मार्च महिना आलेला आहे. आणि सहा महिन्यांची मुदतवाढ मागितली आहे. परंतु त्यांची मुदत संपुनच आठ ते नऊ महिन्यांचा कालावधी झालेला आहे.

श्री.केंद्रे - वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, श्री.डॉ.चारियार हे आपल्याकडे कॉन्ट्रक्टवर सहा सहा महिन्यांच्या कालावधीसाठी काम करीत होते. सहा महिन्यांच्या नंतर पुन्हा त्यांना आपल्या सेवेत घ्यायचे असेल तर त्यासाठी स्थायी समितीची मान्यता लागते. हा विषय आम्ही कार्मिक विभागाकडे मुदतवाढीसाठी पाठवला होता. परंतु हे प्रकरण येथे येण्यास का विलंब झाला हे मला माहिती नाही. स्थायी समितीची मान्यता घेऊन त्यांचा सहा महिन्यांचा कालावधी पुर्ण करावयाचा आहे. आणि मागील मा.महासभेमध्ये आपण ठराव केला आहे त्यानुसार आपण एनजीओ नेमलेले असल्यामुळे यापुढे डॉ.चारियार यांच्या सेवेची महापालिकेला आवश्यकता नाही. परंतु त्यांच्या सेवेचा मागील कालावधी आहे त्याला मान्यता मिळावी.

मा.सभापती :-

डिसेंबरपर्यंत सहा महिन्यांची मुदतवाढ आपण मागत आहात परंतु आज मार्च महिना आहे जानेवारी,फेब्रुवारी व मार्च महिन्यांचे मानधन त्यांना अदा केले आहे का? त्यास स्थायी समितीची मान्यता आवश्यक नाही का?

श्री.शैलेश सावंत :-

मा.सभापती महोदय, गोषवा-यामध्ये नमुद करण्यात आल्यानुसार त्यांना सहा महिन्यांच्या कालावधीसाठी मुदतवाढ द्यायची आहे परंतु मार्च महिन्यापर्यंत नऊ महिन्यांचे मानधन त्यांना देण्यात आले आहे.

श्री.केंद्रे - वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, कार्मिक विभागाकडुन हा प्रस्ताव आलेला आहे. फाईल पाहुन पुढील माहिती देतो. बीएमसी अॅक्टनुसार सहा महिन्याच्या पुढील कालावधीसाठी स्थायी समितीची मान्यता आवश्यक आहे. फाईल कार्मिक विभागाकडे आहे.

सौ.सुरेखा खातु :-

मा.सभापती महोदय, स्थायी समितीसमोर मान्यतेसाठी प्रकरण आल्यानंतर त्या प्रकरणाची फाईल हया खात्याकडे आहे ती पहावी लागेल असे उत्तर अधिका-यांनी देणे योग्य आहे का?

श्री.राम रेपाळे :-

मा.सभापती महोदय, बीपीएमसी अॅक्टनुसार सहा महिन्यांनंतर मुदतवाढ घ्यायला पाहिजे त्या अॅक्टनुसार हे प्रकरण प्रशासनाने येथे आणले आहे का? त्यांचा कालावधी सहा महिन्यांपेक्षा जास्त होवून नऊ महिने कालावधी झालेला आहे.

श्री.केंद्रे - वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, सहा महिन्याच्या कालावधीसाठी मुदतवाढ देण्यास प्रस्ताव सादर केलेला आहे. परंतु मी स्थायी समितीस विनंती करतो की, सहा महिन्यांपेक्षा जास्त सेवाकालावधी डॉ.चारियार यांचा झालेला आहे. तसेच त्यांना पुढील तीन महिन्यांचे म्हणजेच मार्च महिन्यापर्यंत मानधन अदा केलेले असल्यामुळे मार्च २०१० पर्यंत त्यांना मुदतवाढ देण्यास मान्यता असावी.

मा.सभापती :-

प्रशासनाने केलेल्या विनंतीनुसार डॉ.चारियार यांना मार्च २०१० पर्यंत मानधन अदा केलेले असल्यामुळे तोपर्यंत मुदतवाढ ही स्थायी समिती मान्य करित आहे. परंतु ३१ मार्चनंतर डॉ.चारियार यांच्या सेवेची महापालिकेला आवश्यकता नाही. त्यामुळे यापुढे त्यांची सेवा प्रशासनाने संपुष्टात आणावी. यापुढे कुठलेही मानधन डॉ.चारियार यांना अदा करण्यात येवू नये.

श्री.नागसेन (भैय्यासाहेब) इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय, उप अभियंता यांना कार्यकारी अभियंता पदाचा अतिरिक्त कार्यभार सहा महिन्यांसाठी दिलेला आहे. परंतु सहा वर्षांचा कालावधी झालेला आहे, त्यांचेकडे अतिरिक्त कार्यभार आहे. याबाबतची माहिती देण्यात यावी. याअगोदरच्या स्थायी समितीमध्ये सन्मा.सभागृह नेते श्री.पांडुरंग पाटील यांनी विषय मांडला होता की, ज्यांची पात्रता नाही अशांकडे अतिरिक्त कार्यभार दिलेला आहे. उपआयुक्त मुख्यालय यांना याबाबत माहिती असेल. त्यांचेकडून फाईल पुढील कार्यवाहीसाठी सादर केली असावी.

श्री.पाटील - उप आयुक्त (मुख्यालय) :-

मा.सभापती महोदय, आपण काही कनिष्ठ अभियंता यांना उप अभियंता पदाचा अतिरिक्त कार्यभार दिलेला आहे. उपअभियंते कमी असल्यामुळे तात्पुरत्या स्वरूपात अतिरिक्त कार्यभार दिलेला आहे ही बाब खरी आहे. सन्मा.सदस्यांनी सांगितल्याप्रमाणे काहीजणांना कार्यकारी अभियंता पदाचे चार्ज देण्यात आलेले आहेत. परंतु ते आस्थापना विभागाकडून देण्यात आलेले नाही. ते नगर अभियंता यांचेकडून देण्यात आलेले आहेत.

श्री.लाला - नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, चार पाच वर्षांपूर्वी आपण अतिरिक्त कार्यभार दिलेला होता त्या वेळी आमच्या विभागाची मागणी होती. दोन ते चार महिन्यांमध्ये कार्यभारी अभियंतापदाचा चार्ज देण्याचा प्रस्ताव केलेला नाही. परंतु तसे स्ट्रक्चर आपण तयार केले आहे. आपले डिपार्टमेंट कसे असावे याविषयी चर्चा झालेली आहे. पोस्ट देण्याबाबत मी वारंवार बोलत आहे.

श्री.नागसेन (भैय्यासाहेब) इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय, ह्या विषयाबाबत मी गेल्या तीन वर्षांपासून सातत्याने बोलत आहे. मी सभापती असतानाही ह्याबाबत अनेक वेळा विषय चर्चेला घेतला आहे. त्यामध्ये डिप्लोमा आणि डिग्रीहोल्डर यांचेमध्येही वाद आहेत. तो वादही अद्याप निकाली निघत नाही.

श्री.पाटील- उप आयुक्त (मुख्यालय) :-

मा.सभापती महोदय, ज्युनीयर इंजिनियरचे डेपोटी इंजिनियर, डेपोटी इंजिनियरचे एक्झ्युकीटीव्ह इंजिनियर यांचे सिनिरीटीचा वाद कोर्टांमध्ये आहे. त्यांची संमत्ती होत नाही. प्रपोशनलचा वाद आहे त्यामुळे सिनियरटी कायम होवू शकली नाही. सभागृह नेते यांचेकडे ह्याविषयी चर्चा करण्यासाठी त्यांना बोलावले होते परंतु इंजिनियर्सने प्रतिसाद दिलाच नाही. म्हणून प्रशासनाने स्वतःहून कंडिशनल सिनियरटी फायनल करित आहेत.

प्रकरण क्रमांक ३६६ मंजूर

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ३६७ वाचुन दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक ३६७ मंजूर

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ३६८ वाचुन दाखवितात.

श्री.राम रेपाळे :-

मा.सभापती महोदय, सन २००९-१० करीता बालवाडयांना अल्पोपहार म्हणुन पार्लेजी बिस्कीट पुरविणेचे प्रकरण आहे. वास्तविक हे टेंडर मंजूरीसाठी एवढया उशिरा का आले? २००९-१० हे आर्थिक वर्षही संपले आहे. तसेच बालवाडयांना सुट्टीही सुरु झाली आहे. प्राथमिक शाळांनाही सुट्टया सुरु होतील. असे असताना हे प्रकरण आता येथे कशासाठी आणले आहे ?ही बिस्कीट कोणाला वाटायची?

श्री.महाकाळ - भांडारपाल :-

मा.सभापती महोदय, टेंडर २४/२/२०१० रोजी काढले होते. आता हे रेट मंजूर करुन घेत आहेत आणि पुढील शालेय वर्षामध्ये हया बिस्कीटांचे वाटप करणार आहेत. गोषवा-यामध्ये असे नमुद केले आहे, सन २००९-१० हे आर्थिक वर्ष संपत आले असल्याने सदर निविदेतील दरास करारनाम्यापासुन एक वर्षाकरीता मान्यता मिळणेस विनंती आहे.

श्री.राम रेपाळे :-

मा.सभापती महोदय, सन २००९-१० या वर्षामध्ये बिस्कीटे वाटली नाहीत का?

श्री.महाकाळ - भांडारपाल :-

मा.सभापती महोदय, सन २००८-०९ या आर्थिक वर्षातील मंजूर दरानुसार २००९-१० या वर्षामध्ये बिस्कीटे वाटली आहेत.

श्री.शैलेश सावंत :-

मा.सभापती महोदय, सदरचे दर पुढील आर्थिक वर्षासाठी मंजूर करुन त्यानुसार मालाची खरेदी केली जाते असा उल्लेख गोषवा-यामध्ये असावा.

प्रकरण क्रमांक ३६८ मंजूर

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ३६९ वाचुन दाखवितात.

श्री.भरत चव्हाण :-

मा.सभापती महोदय, याबाबत माहिती देण्यात यावी.

श्री.खतगावकर - उप आयुक्त (घनकचरा):-

मा.सभापती महोदय, या प्रकरणाच्या निविदा काढल्या आहेत. पुढील महिन्यामध्ये निविदा अंतिम होतील. या आशेवर मागे आपण ५(२)(२) खाली काम ज्या ठेकेदाराला दिले आहे त्यांनाच दोन ते तीन

महिन्याच्या मुदतवाढीसाठी हा प्रस्ताव आहे. परंतु एवढा कालावधीही लागणार नाही. निविदा अंतिम झाल्यानंतर हा रद्द करणार आहोत. कदाचित मे महिन्यापर्यंतही हयाची आवश्यकता लागणार नाही. एप्रिल महिन्यातच निविदा उघडुन मी स्थायी समितीसमोर सादर करेन.

साधारण साडे सहाशे मेट्रीक टन कचरा आहे त्यापैकी कळवा आणि मुंब्रा येथे घंटागाडया नेल्या जातात. उर्वरित सहा प्रभाग समित्यांच्या हद्दीमधील घंटागाडया एकाच ठिकाणी घेऊन गेलो तर मुंब्रा येथील ट्रॅफिक, आणि दिवा गावामध्ये जाणा-या गाडया आहेत तेथे १५० गाडया आहेत तेथे गर्दी होते. हया अडचणीमुळे आपण सी पी टॅकला कचरा जमा करतो आणि तेथुन १२ डंपरमार्फत तेथील कचरा उचलत असतो. एका डंपरच्या तीन ते चार फे-या अपेक्षित केल्या आहेत. रोजच्या रोज कचरा उचलत असतो. अन्यथा रायलादेवी प्रभागामध्येदेखील कच-याचा वास येतो आणि तेथील नागरिकांची गैरसोय होते.सन २०१०-११ साठी निविदा काढल्या आहेत त्या मंजूर झाल्यानंतर हे काम रद्द होईल.

प्रकरण क्रमांक ३६९ मंजूर

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ३७० वाचुन दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक ३७० मंजूर

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ३७१ वाचुन दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक ३७१ मंजूर

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ३७२ वाचुन दाखवितात.

मा.सभापती :-

सुधारीत अर्थसंकल्प आता स्थायी समितीमध्ये मंजूर झाला त्यामध्ये हे प्रकरण का आणले नाही?

डॉ.भातणकर - उप आयुक्त :-

मा.सभापती महोदय, हया योजना कार्यान्वीत करण्यासाठी दिल्या होत्या.स्थायी समितीमध्ये बजेट मंजूर झाल्यानंतर त्यांचेकडून सांगण्यांत आले की, या योजना आम्हाला करता येत नाही त्यामुळे आम्हाला आजच्या सभेला हे प्रकरण घेऊन पर्यायी व्यवस्था करावी लागली.

प्रकरण क्रमांक ३७२ मंजूर

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ३७३ ते ४४९ माहितीसाठी सादर वाचुन दाखवितात.

मा.सभापती :-

आयत्या वेळेच्या प्रकरणांमध्ये प्रभाग समिती क्षेत्रातील सार्वजनिक प्रसाधनगृहाची दैनंदिन साफसफाई व निगा देखभाल करणेबाबतची प्रकरणे आहेत. परंतू सदर कामासाठी वाजवीपेक्षा कमी दर आले असल्याने सदर दरामध्ये समाधानकारक काम होईल असे हया स्थायी समितीस वाटत नाही. तसेच

कामामध्ये गुणवत्ताही मिळणार नाही. प्रसाधनगृहांमध्ये होणारी अस्वच्छता लक्षात घेता, लोकांच्या तक्रारी येवू नयेत म्हणून ही स्थायी समिती सदरची प्रकरण नामंजूर करित आहे. प्रशासनाकडून सदर कामासाठी नव्याने निविदा मागविण्यांत याव्यात. व प्रशासनाच्या मागणीनुसार सध्याच्या काम करित असलेल्या सामाजिक संस्था / महिला मंडळाकडून दिनांक ३०/६/२०१० पर्यंत काम करून घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

श्री.शैलेश सावंत :-

मा.सभापती महोदय, गट क्रमांक दिलेले आहेत ते कसे आहेत?

श्री.निपुर्ते - सहाय्यक आयुक्त :-

मा.सभापती महोदय, त्या त्या भागातील प्रभाग समितीनिहाय दोन-चार ठिकाण एकत्र करून त्यांचे गट कामाच्या सोयीसाठी केलेले आहेत. हे गट वॉर्डनिहाय नाहीत.

श्री.नागसेन इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय, ही सार्वजनिक शौचालयांच्या साफसफाईची प्रकरणे आहेत ही शौचालये महापालिकेने बांधलेली आहेत किंवा निर्मल अभियानअंतर्गत बांधलेले शौचालये आहेत? याची माहिती द्यावी. निर्मल अभियानअंतर्गत शौचालये बांधली आहेत तेथे जो केअरटेकर असतो, त्याला प्रत्येक घरातून दरमहा दहा रुपये किंवा तीस रुपये मिळणे अशक्य झाले आहे. त्यामुळे बरीच शौचालये अस्वच्छ झाली आहेत. याबाबत धोरणात्मक निर्णय झाला पाहिजे.

मा.सभापती :-

स्थायी समितीसमोर आलेली प्रकरणे आहेत ती महापालिकेने बांधलेली शौचालये आहेत. तसेच सन्मा.सदस्य श्री.इंदिसे यांनी जो केअरटेकरला प्रत्येक घराटी पैसे मिळत नसल्याबाबत विषय मांडला आहे हा विषय महासभेचा आहे. तेंथे याबाबत धोरणात्मक निर्णय घेण्यांत येईल.

श्री.नागसेन इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय, एमएमआरडीएअंतर्गत जी शौचालये बांधली आहेत महासभेपुढे हा विषय घेण्याबाबत दोन महिन्यांपुर्वी चर्चा झाली आहे. याबाबत पुढे काय कार्यवाही झाली याची माहिती देण्यात यावी.

श्री.खतगावकर - उपआयुक्त (घनकचरा) :-

मा.सभापती महोदय, निर्मल अभियानांतर्गत जी शौचालये बांधली आहेत त्याची सीबीओकडून त्या शौचालयांची साफसफाई व्हावी असे अपेक्षित होते. परंतू ही साफसफाई महापालिकेकडून करण्यात यावी असा निर्णय स्थायी समितीने घेतला आहे परंतू याबाबत महासभेमध्ये धोरणात्मक निर्णय होणे अपेक्षित आहे.

श्री.नागसेन इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय, याबाबत श्री.अहिरे कार्यकारी अभियंता यांना माहिती आहे त्यांनी ती सभागृहाला द्यावी अशी मी विनंती करतो.

श्री.अहिरे - कार्यकारी अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, निर्मल अभियानांतर्गत जी शौचालये बांधली आहे त्यांची स्वच्छता सीबीओकडून करणे तसेच सीबीओमार्फतच त्यांची देखभाल दुरुस्ती केली पाहिजे असा एमएमआरडीएचे मार्गदर्शक तत्व आहे परंतू त्याठिकाणी जे केअरटेकर किंवा सीबीओ नेमतो त्यांना त्या शौचालयाच्या मॅटनॅन्ससाठी पैसे जमा व्हायला पाहिजेत ते ब-याच वस्त्यांमध्ये होत नाहीत. एक हजार रुपयेसुद्धा महिन्याला रक्कम जमा होत नाही तसेच त्या शौचालयांच्या देखभालीचा खर्च चार ते साडेचार हजार रुपये आहे. त्यामुळे त्या शौचालयांची स्वच्छता समाधानकारक होवूच शकत नाही. म्हणून एमएमआरडीएने असे निर्देश दिले की, ज्याठिकाणी शौचालयांची अशी परिस्थिती असेल त्याठिकाणी महापालिकेने स्वतःच्यानिधीतून त्या शौचालयांची देखभाल दुरुस्ती करावी. याबाबत नस्ती तयार करून मा.आयुक्तांची मान्यता घेऊन घनकचरा विभागाकडे ३०० शौचालयांच्या यादीसह दोन महिन्यांपुर्वी पाठविलेली आहे.

श्री.खतगावकर - उप आयुक्त (घनकचरा) :-

मा.सभापती महोदय, त्यांनी ३०० सीट्सची यादी पाठविलेली आहे परंतू त्यामध्ये काम किती शौचालयांची चालू आहेत. किती पूर्ण झालेली आहे याचा सविस्तर अहवाल घेऊन त्यास मा.महासभेची मान्यता घेऊन सर्व कन्स्ट्रक्शन पूर्ण झाल्यानंतर धोरण राबविता येईल.

प्रकरण क्रमांक ३७३ ते ४४९ मंजूर

मा. सचिव आयत्या वेळच्या प्रकरणांची यादी सर्वांना दिलेली आहे. एकुण ४१ प्रकरणांची यादी आहे त्यापैकी ८ प्रकरणे मान्यतेसाठी आहेत. अनु.क्र.१

श्री.नागसेन इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय, सदरचे प्रकरण ५(२)(२) अन्वये असल्यामुळे माहिती देण्यात यावी.

श्री.मोरे - कर निर्धारक व संकलक :-

मा.सभापती महोदय, डॉट मेट्रिक प्रिंटरसाठी वेबसाईटवरून निविदा मागविल्या होत्या.परंतू त्यास प्रतिसाद आला नाही. त्यामुळे रेट कॅन्ट्रक्टमध्ये डी.जी.एस.चे रेट्स आहेत ते कंपनीकडून घेतले आणि आपल्याकडे सध्या लिपीचे प्रिंटर संगणक विभागाकडे आहेत म्हणून हे दोन लिपीचे प्रिंटर घेत आहेत. आणि रेट कॅन्ट्रक्टमधुन गव्हरमेंटच्या रेटनुसार घेत आहेत फक्त टेंडर काढले नसल्यामुळे ५(२)(२) अंतर्गत आहे.

श्री.शैलेश सावंत :-

मा.सभापती महोदय, आयत्या वेळी घेण्यांत येणा-या प्रकरणांचे गोषवारे का दिले जात नाहीत?

मा. सचिव अनु.क्र.२ चा विषय वाचुन दाखवितात.

अनु.क्र.२ चे प्रकरण मंजूर

मा. सचिव अनु.क्र.३ चा विषय वाचुन दाखवितात.

श्री.भरत चव्हाण :-

मा.सभापती महोदय, हे गमबुट केव्हा व कोणत्या कर्मचा-यांना देण्यात येणार आहेत ? याची माहिती सभागृहाला देण्यात यावी.

श्री.महाकाळ - स्थावर मालमत्ता व्यवस्थापक :-

मा.सभापती महोदय, सफाई कामगारांसाठी दोन वर्षातून एकदा आपण गमबुट देत असतो.

अनु.क्र.३ चे प्रकरण मंजूर

मा. सचिव अनु.क्र.४चा विषय वाचुन दाखवितात.

अनु.क्र.४ चे प्रकरण मंजूर

मा. सचिव अनु.क्र.५ चा विषय वाचुन दाखवितात.

श्री.भरत चव्हाण :-

मा.सभापती महोदय, याप्रकरणी खुलासा करण्यात यावा.

डॉ.भातणकर - उप आयुक्त :-

मा.सभापती महोदय, परवाना विभागाकडे असलेला अपुरा कर्मचारी वर्ग विचारात घेता,संगणक पध्दतीने सर्व्हेक्षण करुन आस्थापना नोंदणी करण्याकरीता प्रस्ताव तयार करुन त्यास स्थायी समितीने मान्यता दिली होती त्यास मा.महासभेची मंजूरी होती. त्यापैकी सेवादल नागरी सेवासहकारी संस्थेस

सर्वेक्षणाचे काम देण्यात आलेले आहे. आणि त्यांनी केलेल्या सर्वेक्षणांची नोंद आपल्याकडे केली जाईल. या नुतनीकरणाचे काम मे.स्व्याप इनफोसीस यांना ४५/- रुपये प्रत्येक आस्थापना या दराने निविदा मंजूर झाली होती. परंतू त्यांनी मुदतीमध्ये त्यांनी बँक गॅरंटी भरलेली नाही. त्यामुळे सेकंट लोएस्ट जो आहे त्याची निविदा मंजूर झालेली आहे ती संस्था ४५/-रुपये दराने काम करण्यास तयार आहे म्हणून एकाच एजन्सीलाहे काम देण्यासाठी हा प्रस्ताव केला आहे.जवळजवळ एक लाखापर्यंत आपल्याआस्थापना आहेत. आणि सध्या रेकॉर्डवर साडेसात हजार आस्थापना आहेत. सर्वेक्षण केल्यानंतर आपल्या उत्पन्नामध्ये वाढ होणार आहे.

अनु.क्र.५ चे प्रकरण मंजूर

मा. सचिव अनु.क्र.६ चा विषय वाचुन दाखवितात.

अनु.क्र.६ चे प्रकरण मंजूर

मा. सचिव अनु.क्र.७चा विषय वाचुन दाखवितात.

सौ.सुरेखा खातु :-

मा.सभापती महोदय, फायलेरिया विभागामार्फत प्रभागांमध्ये डास मरण्यासाठी किंवा डास पळुन जाण्यासाठी फवारणी केली जाते?याबाबत माहिती देण्यांत यावी.

श्री.शैलेश सावंत :-

मा.सभापती महोदय, एखाद्या प्रभागामध्ये झोपडपट्टी विभागामध्ये फवारणीसाठी कामगार जातो त्यावेळी त्याच्याकडे पाठीवर असलेल्या टाकीमध्ये जेवढे किटकनाशक औषध असेल तेवढेच फवारणी होते. मी स्वतः पाहिले आहे. त्याच्याकडे चौकशी केली ह्या टाकीतील किटकनाशकांव्यतिरिक्त कॅन किंवा बाटलीमध्ये औषध आणले आहेस का? त्याचेकडे औषध नव्हते. मग त्या संपुर्ण झोपडपट्टीमध्ये तेवढेच किटकनाशक फवारले जाते.

डॉ.केंद्रे - वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, डास नियंत्रण कक्षामार्फत हे काम चालते त्याचे प्रमुख श्री.राजमाने आहेत. २० लिटरची टाकी असते त्यामध्ये जे औषध वापरले जाते ते दोन प्रकारचे असते एक अळीनाशक औषध असते ते जेथे डबक्यांमध्ये अळींची निर्मीती होते तेथे फवारले जाते. दुसरे औषध आहे त्याची घरामध्ये फवारणी केली जाते. घराच्या भिंती ओल्या असतील त्याचेवर डासांची अंडी असतात त्याचेवर हे औषध नियंत्रित केले जाते. जेथे एखादा मलेरिया किंवा डेंग्युचा रुग्ण आढळला तर त्या घरांमध्ये आपण ह्या औषधाची फवारणी करतो.

श्री.राम रेपाळे :-

मा.सभापती महोदय, केंद्रे साहेबांनी सांगितले त्याप्रमाणे फवारणी झाली असती तर ठाणे महानगरपालिका हद्द निरोगी झाले असते. प्रत्यक्षात एक सदस्य दहा वेळा सांगणार त्यावेळी त्या वॉर्डमधील दोन गल्ल्यामध्ये फवारणी केली जाते ही वस्तुस्थिती आहे. अन्यथा आजार झालेच नसते. किटकनाशक फवारणासाठी वाढीव तरतूद हवी असेल तर ती करून घेण्यात यावी परंतू प्रत्येक प्रभागातील प्रत्येक गल्लीमध्ये फवारणी झालीच पाहिजे.

डॉ.केंद्रे - वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, दुस-याप्रकारचे फोगींग करतो ते अॅडलड मोस्टीकोसाठी करतो. त्यामध्ये २ ते ३ टक्के मोस्टीको डेथ होतात. जो डाटा आहे त्यामधुन शंभर टक्के मोस्टीको डेथ होतील असे नाही. पुर्ण वाढ झालेले मोस्टीको असतात त्यांची डेथ होते.

अनु.क्र.७ चे प्रकरण मंजूर

मा. सचिव अनु.क्र.८चा विषय वाचुन दाखवितात.

अनु.क्र.८ चे प्रकरण मंजूर

मा. सचिव अनु.क्र.९ते ४१ माहितीसाठी सादर विषय वाचुन दाखवितात.

अनु.क्र.९ते ४१ प्रकरण मंजूर

श्री.हरिष वैती :-

मा.सभापती महोदय, छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयामध्ये पोस्टमार्टमबाबत वारंवार सन्मा.सदस्य श्री.उमेश पाटील यांनी घेतला आहे. छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयामध्ये संध्याकाळी ५ वाजेपर्यंतच होत असते. ग्रामीण भागातून लोक हॉस्पिटलमध्ये उपचारासाठी येत असतात. आणि एखाद्या रुग्णाचा मृत्यु रात्री आठ वाजता झाला तर त्याचे पोस्टमार्टम दुस-या दिवशी सकाळी ११ नंतर होते. सिव्हील हॉस्पिटलमध्ये २४ तास पोस्टमार्टम होते असे असताना आपल्या हॉस्पिटलमध्ये का होत नाही?

डॉ.केंद्रे - वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, पोस्टमार्टम हे कायदेशीर बाब आहे. आणि महापालिका स्तरावर २४ तास पोस्टमार्टम करावयाचे असेल तर महाराष्ट्र शासनाची त्याला विशेष मान्यता लागते. तसेच पोस्टमार्टम करणारे डॉक्टर हे महाराष्ट्र शासनाचे राजपत्रीत अधिकारीच तेथे डेपोटीशनवर पाठवावे लागतात. यासाठीचा प्रस्ताव शासनाकडे पाठविला आहे. आपण त्याचा पाठपुरावा करीत आहोत. शासनाच्या स्तरावर महाराष्ट्राचे पोलिस महासंचालक आहेत त्यांचेकडे संचालक आरोग्य सेवेमार्फत प्रस्ताव सादर

झाला. तेथुन तो मंत्रालयामध्ये गृहमंत्रालयाकडे गेला. तेथुन त्यांनी तो अतिरिक्त सचिव यांची स्वाक्षरी होवून तो प्रस्ताव पुन्हा आरोग्य विभागाच्या अति.सचिवकांकडे गेलेला आहे. हया विषयावर महासभेमध्ये सविस्तर चर्चा झालेली आहे. तेथेदेखील मी सविस्तर उत्तर दिलेले आहे. शासनाच्यास्तरावर मान्यता मिळण्यासाठी आपले प्रयत्न चालु आहेत.अति.आयुक्तांची स्वाक्षरी झाल्यानंतर संबंधित अधिका-याची आपल्याकडे सेवावर्ग केल्यानंतर आपल्याकडे २४ तास पोस्टमार्टम सुरु होईल.

श्री.हरिष वैती :-

मा.सभापती महोदय, गेले एक वर्षापासुन आपण पाठपुरावाच करीत आहात. लोक आम्हाला प्रश्न विचारतात. आम्ही त्यांना काय उत्तर द्यायचे? सिव्हील हॉस्पिटलमध्ये २४ तास पोस्टमार्टम होते मग आपल्या हॉस्पिटलमध्ये का नाही?

डॉ.केंद्रे - वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, सिव्हील हॉस्पिटल झाल्यापासुन हे अधिकार आहेत. महापालिकेचे हॉस्पिटल १९९२ सुरु झाल्यानंतर प्रथम ही बाब निदर्शनास आली तेव्हा ताबडतोब हाप्रस्ताव शासनाकडे पाठविला आहे. अपेक्षा आहे की, हया तातडीच्या कालावधीमध्ये मान्यता मिळू शकेल.

श्री.राम रेपाळे :-

मा.सभापती महोदय, मुंबई महानगरपालिका, नवी मुंबई महानगरपालिका येथील हॉस्पिटलमध्ये २४तास पोस्टमार्टम होते मग आपल्याकडेच का नाही?

डॉ.केंद्रे - वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, मुंबई महानगरपालिकेमध्येसुध्दा महापालिकास्तरावर कोरोना कोर्ड होते मी तेथे काम केलेले आहे मला माहिती आहे. पुर्वी सुर्यास्तापर्यंत पोस्टमार्टम होत असते.

मा.सभापती :-

आपल्याला शासनाची मान्यता नाही तर आपण २४तास करू शकत नाही. तो अधिकार आपल्याला नाही. प्रशासनाकडून पाठपुरावा चालु आहे.

श्री.राम रेपाळे :-

मा.सभापती महोदय, मुंबईमध्ये के.ई.एम.हॉस्पिटल,सायन हॉस्पिटल आहे तसे ठाण्यामध्ये हे छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालय मोठे हॉस्पिटल आहे. सन्मासदस्यांच्या सुचना रास्त आहेत.प्रशासनाने पाठपुरावा करावा.शासनाकडे स्वतः वैतीसाहेब,भरत चव्हाण प्रयत्न करतील. आपणही प्रयत्न करावेत.

मा. सचिव प्रकरण अनु.क्र.४२ ते ४५ वाचुन दाखवितात.

अनु.क्र.४२ ते ४५ मंजूर

श्री.राम रेपाळे :-

मा.सभापती महोदय, तीन दिवसांपूर्वी बीएमसीची पाईप लाईन फुटली आणि आपल्या ठाणे महानगरपालिका हद्दीमधील ब-याच ठिकाणी पाणी पुरवठा खंडीत झाला. अशावेळी टँकरद्वारे पाणी पुरवठा होणे हा पर्याय होता. लोकप्रतिनिधी या नात्याने आम्ही काही लोकं सकाळी ८ वाजल्यापासुन १२.३० वाजेपर्यंत स्वतः थांबलो होतो. श्री.मुंबईकर साहेबांनीही खुप मेहनत घेतली आहे. चांगले सहकार्य केले. तसेच कनिष्ठ अभियंता श्री.जांगडेहेदेखील अभिनंदानास पात्र आहेत त्यांनीही चांगले सहकार्य केले आहे. मला असे सांगावयाचे आहे की, मी साकेतच्या येथील वस्तुस्थिती पाहिली ती थोडक्यात सांगतो. मी तेथे गेलो त्यावेळी तेथे २५ टँकर उपलब्ध होते. परंतू पब्लीक सेवेसाठी त्यापैकी एकही ठेकेदार पाणी नेण्यास तयार नव्हता ही शरमेची व गंभीर बाब आहे. आपण त्यांचेकडून २५०/- रुपये प्रतीटँकर पैसे घेत असतो. परंतू कधीतरी काही अपघाताने पाणी पुरवठा विस्कळीत झाला असेल तर त्यांनी प्रथम प्राधान्य नागरिकांना पाणी देण्यासाठी द्यायला पाहिजे किंवा नाही? लोकप्रतिनिधी आम्ही तेथे उपस्थित असताना आमचेही ते ऐकत नव्हते. शेवटी आम्हाला हातामध्ये काठया घेतल्या तेव्हा ते तेथुन टँकर घेऊनच पळुन गेले. अधिका-यांना ते टँकरवाले जुमानतच नव्हते. दोन ते तीन तास त्यांनी पाणी नेण्यास नकारच दिला. त्या ठेकेदारांना माज आलेला आहे. पाण्यासारखी भिषण अवस्था असताना किती ठेकेदारांनी आपल्याला सहकार्य केले याची सभापती महोदय आपण माहिती घ्यावी. ज्या ठेकेदारांनी मदत केली नसेल त्यांचे फिलींगस्टेशनमधुन पाणी पुरवठा बंद करावी अशी मी विनंती करतो.

श्री.भरत चव्हाण :-

मा.सभापती महोदय, काही भागामध्ये हे टँकरवाले आहेत ते पाणी आपल्या येथुन घेऊन हॉटेलवाल्यांना विकतात.

श्री.राम रेपाळे :-

मा.सभापती महोदय, अडीचशे रुपये आपण त्यासाठीच त्यांचेकडून घेत असतो. ही रक्कमही कमीच आहे. सहाशे ते सातशे रुपये प्रती टँकर पैसे घेतले पाहिजेत.आपल्या उत्पन्नामध्ये वाढ होईल. नागरिकांना पिण्यासाठी पाणी नाही आणि अशा बिकट परिस्थितीत हया टँकरवाल्यांनी अगोदर नागरिकांसाठीच पाणी दिले पाहिजे. सर्वप्रथम पाण्याची समस्या होती त्या दिवशी कोणत्या टँकरवाल्याने किती फेरे त्यादिवशी नागरिकांसाठी नेले याची माहिती प्रथम घेण्यांत यावी. ज्यांनी सहकार्य केले नाही त्यांचेवर कारवाई होणे अपेक्षित आहे.

श्री.भरत चव्हाण :-

मा.सभापती महोदय, पाईप लाईन फुटत आहेत आतादेखील वीस लाख लिटर पाणी वाया गेले आहे. वारंवार पाईप फुटत आहेत. आपण हयाबाबत काही पाईपलाईनचा सर्व्हे करीत आहोत का?

श्री.लाला - नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, सन्मा.सदस्य श्री.रेपाळे यांचा मुद्दा आहे, ज्यावेळी पाण्यासाठी आपत्ती येते,त्यावेळी टँकर असो किंवा इतर कोणतीही एजन्सी असूदेतत्यांनी प्रथम आपल्याला सहकार्य केले पाहिजे परंतू यावेळी तसे सहकार्य झाले नाही. यासाठी आपण एक निर्णय घेतला पाहिजे, अशी काही आपत्ती येते त्यावेळी टँकर्सवाल्यांनी त्यांच्या दरदिवसाच्या फे-यांपैकी पन्नास टक्के फे-या हया आपल्याला द्यायला पाहिजेत. समजा एखादा टँकर दिवसाला चार फे-या करीत असेल तर त्यापैकी दोन फे-या त्यांनी आपल्यासाठी केल्या पाहिजेत.

श्री.राम रेपाळे :-

मा.सभापती महोदय, ज्यावेळी एखादा मोठा अपघात असतो अशावेळी त्यांनी त्यांचा रोजचा व्यवसाय बाजुला ठेवला पाहिजे आणि पुर्ण वेळ नागरिकांसाठीच फे-या द्यायला पाहिजेत. महापालिकेने काही रक्कम त्या ठेकेदारांना त्यांचे डिझेलसाठी किंवा अन्य खर्चासाठी ठरवून द्यावी.

श्री.भरत चव्हाण :-

मा.सभापती महोदय, रेल्वे अपघातामध्ये कोपरी येथील पाईप लाईन फुटली होती आणि त्यावेळी कोपरीला पाणी पुरवठा खंडीत होता. त्यावेळी श्री.मुंबईकरसाहेबांनी आम्हाला खुप मदत केली.

श्री.लाला - नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, प्रायव्हेट टँकर्सवाले आहेत त्यांचा वापर काय आहे हे पहावे लागेल. समजा तो जर रहिवास क्षेत्राला पाणी देत असेल तर ते बंद करता येणार नाही परंतू जर तो टँकरवाला एखाद्या कन्स्ट्रक्शनला पाणी देत असेल तर त्याला पुर्णपणे बंदी घालता येईल. त्यामुळे पिण्यासाठी पाणी बंद करू शकत नाही त्यामुळे पन्नास टक्के फे-या त्या टँकरवाल्याने आपल्याला द्यायला पाहिजे.

श्री.राम रेपाळे :-

मा.सभापती महोदय, १० टँकर भरल्यानंतर दोन टँकरच्या पावत्या फाडल्या जातात. महासभेमध्ये सन्मा.सदस्या ताई सावंत पोटतिकडीने बोलल्या आहेत त्यावेळी मीही गांभीर्याने घेतले नव्हते परंतु मी आता अनुभव घेतला आहे. ५००/- रुपये देऊन त्यामधील अडीच हजार रुपयाचे पाणी घेतले जाते. टोनी ट्रान्सपोर्ट नावाचा ठेकेदार आहे तो पाणी कन्स्ट्रक्शनसाठी देतो परंतू त्यादिवशी त्यांने संपुर्ण सहकार्य आपल्याला केले आहे.

श्री.लाला - नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, टँकरसाठी आपण पॉलीसी डिसीजन घेऊन आदेश काढु की, काही इर्मजन्सी असेल त्यावेळी टँकरचे पाणी प्रथम नागरिकांसाठीच दिले पाहिजे. तसेच पाणी चोरी होते असेही सांगितले जाते, याबाबत श्री.भसेसाहेब स्वतः लक्ष घालुन याबाबत अहवाल तयार करणार आहेत. मीटर पध्दत आहे.

श्री.राम रेपाळे :-

मा.सभापती महोदय, एक बाब मी आपल्या निदर्शनास आणुन देऊ इच्छितो की, जेल टाकी आहे त्याला गेट नाही. कोणी काही घातपात केला तरी कळणार नाही. तेथे सुरक्षारक्षकही नाही. तेथे फक्त एक क्लार्क असतो आणि त्या क्लार्कवर टँकरवाले दादागिरी करतात. महापालिकेचा त्यांचेवर कंट्रोल काय असतो?

मा.सभापती :-

इर्मजन्सीमध्ये पाणी दिले नाही त्या टँकरवाल्यांना पाणी देणे पुर्णपणे बंद करा.

श्री.संतोष वडवले :-

मा.सभापती महोदय, पाण्याची समस्या होती त्याचदिवशी मी जेलटाकीजवळ होतो त्यादिवसाचा माझा अनुभवही वाईटच आहे. टँकरच्या ड्रायव्हरने टँकर बाहेर काढला नाही म्हणुन मीच चावी हिसकावुन घेतली तेव्हा तो ड्रायव्हर येऊन गाडीवर बसला. मी त्यावेळी सभागृह नेत्यांनाही फोन केला होता. पाणी मिळाले नाही तर एकही टँकर येथुन बाहेर जाणार नाही. फार वाईट परिस्थिती जेल टाकीवर आहे.

श्री.भरत चव्हाण :-

मा.सभापती महोदय, लोकांना पिण्यासाठी पाणी नाही. पावसाळा सुरु व्हायला अजुन तीन महिन्यांचा कालावधी आहे त्यामुळे कन्स्ट्रक्शनला पाणी देणे बंद करण्यात यावे. लोकांना पिण्यासाठी पाणी द्यावे. तसेच वारंवार पाईपलाईन फुटत आहेत याबाबतही खुलासा करण्यात यावा.

श्री.लाला - नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, दोन ते तीन दिवसांपूर्वी पाईपलाईन फुटल्यामुळे पाणी पुरवठ्यामध्ये अडचण आली होती त्यावेळी व्यवस्थेमध्ये आपल्याला त्रास झाला. बीएमसीकडून आपण कच्चे पाणी हाजुरी, किसननगर, बाळकुम येथे घेतो. आपण असा डिसाईड केले आहे की, ह्या पाण्याचे येथील कनेक्शन काढुन हे पाणी टेमघर येथे घ्यायचे. आणि तेथुन येथे पाणी आणायचे. प्रथम प्राधान्याने हे काम करुन घेणार.

त्यामुळे बीएमसीरिलेटेड आपल्याला पाण्याचा त्रास होणार नाही. सन्मा.सदस्य श्री.चव्हाण यांचा मुद्दा होता की, बीएमसीची पाईप लाईन जुनी झालेली आहे आतच दोन ते तीन ठिकाणी पाईपलाईन फुटली आहे. त्यांनी मायक्रोटर्नींगचे काम सुरु केलेले आहे.ते झाल्यानंतर वरचे पाईपलाईन्स आहेत त्याच्यावरून पाणी घेणार नाही. जमीनीखालून असलेल्या पाईपमधुनच पाणी जाणार.तसेच हायकोर्टाचे निर्देशही आहेत की, पाईपलाईनजवळ जी लोकवस्ती आहे ती काढण्यांत यावी. बीएमसीला हायकोर्टाने ऑर्डर दिलेली आहे आणि आपल्यालाही दिलेली आहे. श्री.पवारसाहेब यांचेकडे सर्व्हे करण्यासाठी आदेश दिलेले आहेत.पाईपलाईनलालागुनच जेथे लोकवस्ती आहे तेथे जास्त सर्तकता घ्यावी लागेल.

श्री.भरत चव्हाण :-

मा.सभापती महोदय, माझ्या प्रभागामध्ये ५० वर्षांपूर्वीच्या २५ इमारती आहेत. तेथील नागरिकांना पाण्याची भरपूर कमतरता आहे. टीएमसीची आपली पाण्याची लाईन आहे ती त्या इमारतींना जोडली आहे त्यांना ही लाईन टाकून देण्याबाबत प्रस्ताव तयार करण्यात यावा.

श्री.लाला - नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, सन्मा.सदस्यांनी सुचना केली आहे त्यानुसार ह्या भागाचा सर्व्हे करण्यासाठी मी श्री.भसे यांना सांगतो.त्यांना किती पाणी मिळते याची मोजणी करू. वास्तविक ह्या २५ इमारतींमध्ये पाण्याचे स्टोरेज नाही. त्यांना दहा हजार लिटरची सिटॅक्सची पाण्याची टाकी जमीनवर दिली तर आपण त्यांना पाणी देऊन त्यांनी टाकीमध्ये ते पाणी पंपिंग केले तर सप्लाय कालावधीमध्ये त्यांना पाणी मिळणार आहे.

श्री.भरत चव्हाण :-

मा.सभापती महोदय, त्या इमारती खुप जुन्या आहेत. तेथे स्लमध्ये राहणा-या लोकांसारखीच लोकं राहतात.

श्री.लाला - नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, ह्या इमारतींच्या ट्रेनेजलाईनचाही प्रश्न आहे. तोही सोडवू. १० ते २० हजार लिटरची सिटॅक्सची पाण्याची टाकी दिली तर तोही प्रश्न सुटेल.

श्री.हरिष वैती :-

मा.सभापती महोदय, नागरिकांना पिण्यासाठी पाणी मिळत नाही आणि असे असताना कन्स्ट्रक्शनसाठी ते पाणी देणे योग्य नाही कन्स्ट्रक्शनसाठी त्यांना तलावाचे पाणी विकत देण्यांत यावे. अशी मी सुचना करतो.

श्री.लाला - नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, तलावामधुन पाणी देता येत नाही. उपवन तलावामधुन रेमंड पाणी घेत होते तेही आपण बंद केलेले आहे. भुजल आहे त्याबाबत आपण याअगोदर टिप्पणीही तयार केली आहे. चौवीस मीलीयन लिटरपाणी आपण भुजलातून काढु शकतो त्यासाठी आपण प्रयत्न केले आणि मा.महासभेने यासाठी तीन कोटी रुपयांचे नियोजन केले आहे असे मला कळले. दुसरा आपला सिव्हरेंज ट्रीटमेंट प्लॅन्ट २५० एमएलडी.,कोपरी येथे १२० एमएलडी,खारेगांव येथे १०० एमएलडी,मुंब्रा येथे ३० एमएलडी एकुण पाणी बीओटी व्हेल्यु १० ने कमी आहे.हे पाणी आपल्याला गार्डीनिंग व कन्स्ट्रक्शनसाठी वापरता येईल. दीड वर्षामध्ये हे आपल्याला २५० एमएलडी पाणी मिळेल. सन्मा.सदस्य श्री,चव्हाण यांनी स्वतः पाहणी केली आहे. नोव्हेंबर डिसेंबरमध्ये हा पहिला प्लॅन्ट सुरु होईल.

श्री.शैलेश सावंत :-

मा.सभापती महोदय, टँकरच्या पाण्याचा गंभीर विषय आहे. स्वतःचे आपले टँकर आहेत का? किंवा हे ठेकेदारी पध्दतीने आपण दिले आहेत?२५० रुपये आपण त्या टँकरवाल्यांकडुन आकारणी करतो हे पैसे पाण्याचे घेतो किंवा डिझेलचे घेतो.

श्री.लाला - नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,आपण हे पाण्याचे पैसे घेत असतो.

श्री.शैलेश सावंत :-

मा.सभापती महोदय, कन्स्ट्रक्शनसाठी ह्या पाण्याचा मोठयाप्रमाणांत वापर होतो. पण त्याचवेळी सर्वसामान्य गृहसंकुलामध्ये पाणी कमी असल्यामुळे टँकर मागवले जातात. त्यामुळे त्यांचाही अचानक दर वाढविणे हे तितकेसे योग्य वाटत नाही. त्यामुळे सरसरकट टँकरच्या पाण्याचे दर न वाढविता कन्स्ट्रक्शनसाठी वापरले जाणारे टँकर्स आहेत त्याचे पैसे वाढविण्यास हरकत नाही.

श्री. राम रेपाळे :-

मा.सभापती महोदय, टँकरचे दर वाढविण्याबाबतची मी सुचना केली परंतु जे टँकर गृहसंकुलामध्ये पिण्यासाठी पाणी देतात त्यांचे दर आहेत तेवढेच ठेवण्यात यावे परंतु इतर कामांसाठी पाणी पुरवणारे ठेकेदार आहेत त्यांना कमीत कमी पाऊस सुरु होईपर्यंततरी त्यांचे पाणी बंद करा. असा ठराव करावा किंवा आपण तसे आदेश द्यावेत.

मा.सभापती :-

गृहसंकुलामध्ये पिण्यासाठी पाण्याचा पुरवठा करण्यात यावा. आणि कन्स्ट्रक्शनसाठी पाऊस सुरु होईपर्यंत टँकरने पाणी पुरवठा करणे पुर्णपणे बंद करण्यात यावे.

प्रकरण क्रमांक ३६४ :- राजीव गांधी वैद्यकिय महाविद्यालय व छत्रपति शिवाजी महाराज रुग्णालयासाठी फर्निचर खरेदी करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३६६ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,ठाणे महानगरपालिकेच्या राजीव गांधी वैद्यकिय महाविद्यालय व छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयात विविध विभाग कार्यरत आहेत. सदरच्या विभागात वापरात असलेले स्टील फर्निचर हे नियमित वापरात असल्यामुळे त्यातील काही भाग नादुरुस्त झालेले आहेत. तसेच ब-याच विभागाकडे आवश्यकतेपेक्षा कमी फर्निचर आहे. भारतीय आर्युविज्ञान परिषदेच्या तपासणी अंतर्गत रुग्णालय व महाविद्यालयाकडील फर्निचरची कमतरता ही संलग्तेसाठी उणीव दाखविण्यात आलेली आहे. फर्निचरची उणीव कमी करणेच्या उद्देशाने रुग्णालय व वैद्यकिय महाविद्यालयाकडील विविध विभागांसाठी लागणारे फर्निचर तातडीने खरेदी करणे आवश्यक आहे.

कृती समितीच्या अंदाजपत्रकिय बैठकीत मा.आयुक्त सो यांनी दरांमधील तफावत,निविदा प्रक्रियेसाठी येणारा खर्च व निविदा मागवून माल खरेदी करण्यासाठी लागणारा कालावधी विचारात घेता,ठाणे महानगरपालिकेच्या विविध विभागांमधुन समान बाबींसाठी दर निश्चित करण्याकरीता निविदा न मागविता मुख्यालयाकडील भांडारगृहाकडे झालेल्या मंजुर निविदा दरांनुसार खरेदी करण्यांत यावी अशा सूचना दिलेल्या आहेत. त्यानुसार मा.स्थायी समिती ठराव क्र.१९८३ दि.२६/२/२०१० अन्वये मे.क्लासिक फर्निचर स्टील यांचे रुबी कंबंपनीचे दर मुख्यालयाकडील भांडारगृहाकडे मंजुर असून, त्या मंजुर दराने राजीव गांधी वैद्यकिय महाविद्यालय व छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयासाठी खालीलप्रमाणे फर्निचर खरेदी करून घेणेस व त्यासाठी येणा-या रक्कम रु.६,३४,४७४/- मात्रच्या खर्चास मा.अति.आयुक्त सो यांनी दि.१४.३.२०१० रोजी मान्यता दिली असुन त्यांस ही समिती मान्यता देत आहे.

मे.क्लासिक फर्निचर स्टील :-

अ.क्र.	मालाचे वर्णन	परिमाण	प्रति नगर दर	एकुण रुपये
१	स्टील टेबल (१८ एमएम लॅमिनेटेड टॉप) ४x२,३ ड्रावरसह १८x२० गेजचा पत्रा पावडर कोटेड फिनिशिंग	४८ नग	७४६३.००	३,५८,२२४.००
२	स्टील स्टोअरवेल कपाट साईज ७८"x३६"x१९" १८x२०गेजचा पत्रा पावडर कोटेड फिनिशिंग	२० नग	१३५५३.००	२,७१,०६०.००

३	लोखंडी स्लरेड अँगलस् रॅकस् अॅडजेस्टेबल साईज ७८"x३६"x१८" सेल्फसह अँगलस्ची साईज ७४०"x४०"x२" एम.एम.पावडर कोटेड फिनिशिंग	१ नग	५१९०.००	५,१९०.००
	एकुण रुपये			६,३४,४७४.००

सदरचा खर्च छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयाकडील लेखाशिर्षक फर्निचर खरेदी / दुरुस्ती २७००/६१०/२४८००० व राजीव गांधी वैद्यकीय महाविद्यालयाकडील लेखाशिर्षक फर्निचर खरेदी ४२००/८२७/४१८००२ या अंदाजपत्रकीय लेखाशिर्षमधुन खर्च करणेस ही समिती मान्यता देत आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून ही समिती मान्यता देत आहे.

### सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३६५ :- भविष्य निर्वाह निधी खाते क्र.२१०७ कडील रु.४ कोटी गुंतवणूक करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३६७ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

भविष्य निर्वाह निधी खाते क्र.२१०७ कडील शिल्लक रक्कम रु.४,००,००,०००/- (अक्षरी रक्कम रुपये चार कोटी मात्र) ची गुंतवणूक ३ वर्षाकरीता करणेबाबत खालील राष्ट्रीयकृत बँकाकडून व्याजदर प्राप्त झालेले असून ते खालीलप्रमाणे आहेत.

अ.क्र.	बँकेचे नांव	रु.४ कोटी ३ वर्ष
१	स्टेट बँक ऑफ इंडिया नौपाडा,ठाणे	६.००%
२	कॅनरा बँक गोखले रोड,ठाणे दि.१५.३.१० पर्यंत ग्राहय	६.००%
३	युनियन बँक ऑफ इंडिया ठाणे पश्चिम दि.१५.३.१० पर्यंत ग्राहय	६.००%
४	युनियन बँक ऑफ इंडिया ठाणे घोडबंदर	७.००%
५	बँक ऑफ इंडिया शिवाजी पथ,ठाणे	६.७५%

६	युनियन बँक ऑफ इंडिया ठाणे कापूरबावडी दि.१५.३.१० पर्यंत ग्राह्य	६.००%
७	सिंडिकेट बँक कासारवडवली ठाणे दि.१५/३/१० पर्यंत ग्राह्य	६.००%
८	सेंट्रल बँक ऑफ इंडिया,कोपरी ठाणे	६.००%
९	सेंट्रल बँक ऑफ इंडिया,ठाणे पश्चिम	६.००%
१०	स्टेट बँक ऑफ इंडिया टेंभीनाका ठाणे	६.००%
११	कॉर्पोरेशन बँक स्टेशन रोड ठाणे दि.१५/३/१० पर्यंत ग्राह्य	७.५५%
१२	पंजाब नॅशनल बँक ठाणे पश्चिम	६.००%

उपरोक्त बँकांचे व्याजदर फॅक्सद्वारे व पत्राद्वारे प्राप्त झालेले आहेत. सदर व्याजदर पाहता रु.४ कोटी ३ वर्ष मुदतीसाठी कॉर्पोरेशन बँक स्टेशन रोड ठाणे येथे ७.५५% व्याजदराने गुंतवणूक करणेस मा.स्थायी समिती ठराव क्र.४५३ दि.२९/६/२००६ अन्वये प्रथम गुंतवणूक करणेस मा.आयुक्त साो यांनी दि.१५/३/२०१० रोजी मान्यता दिली आहे.

खाते क्र.	रक्कम	बँकेचे नांव	कालावधी	व्याजदर
२१०७	रु.४,००,००,०००/-	कॉर्पोरेशन बँक स्टेशन रोड,ठाणे	३ वर्षे	७.५५%

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून गुंतवणूक करण्यास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ९२(१) नुसार ही समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३६६ :- ठाणे महापालिकेचे आस्थापनेवर "पशुवैद्यकिय शल्यविशारद" या पदासाठी डॉ.विरराघवन् चारियार यांना एकत्रित वेतनावर सहा-सहा महिन्यांचे निव्वळ तात्पुरत्या कालावधीसाठी नियुक्ती देणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३६८ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

ठाणे महापालिकेचे आस्थापनेवर डॉ.विरराघवन् चारियार यांना वर्तमानपत्रात जाहिरात देऊन सरळसेवेने एकत्रित वेतनावर नियुक्ती देण्यांत आलेली असून या नियुक्तीस वेळोवेळी मुदतवाढ देण्यांत आलेली आहे. आदेश क्र.ठामपा/पऑ/आयुक्त-४६५९ दि.५/१/२००८ अन्वये सहा महिन्यांच्या तात्पुरत्या कालावधीसाठी रु.१०,०००/- मात्र मानधनावर नियुक्ती देण्यांत आलेली होती. त्यांचे सेवेची मुदत दि.७/६/२००९ रोजी संपुष्टात आलेली असून त्यांना पुढील सहा महिन्यांच्या कालावधीसाठी वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी यांनी त्यांच्या सेवेचीमहापालिकेला गरज असल्याने मुदतवाढ देणेस विनंती केलेली आहे.

मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ५३(१) अन्वये मा.आयुक्त सो यांना कोणत्याही अस्थायी नेमणुका सहा महिन्यांहून अधिक नसलेल्या कालावधीसाठी मा.स्थायी समितीचे पूर्वमंजूरीने या अटीवर नियुक्ती करता येईल, असे अधिकार निहित आहेत.

तसेच मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ५३(३) अन्वये नगरपालिका अधिकारी व कर्मचारी मग ते कायम असोत किंवा तात्पुरते असोत यांची नेमणूक करण्याचा अधिकार आयुक्तांकडे निहित असेल तसेच आयुक्तांस स्थायी समितीच्या पूर्वमंजूरीवाचुन कोणतीही तात्पुरती नेमणूक सहा महिन्यांहून अधिक असेल अशा कोणत्याही कालावधीसाठी करतायेणार नाही व कोणत्याही नेमणूकीचे उक्त सहा महिन्यांचा कालावधी संपल्यानंतर नवीकरण करता येणार नाही.

त्यामुळे डॉ.विरराघवन् चारीयार, पशुवैद्यकीय शल्यविशारद यांना पुन्हा नव्याने सहा महिन्यांसाठी तात्पुरत्या स्वरूपात मानधनावर नियुक्ती देण्यासाठी प्रशासनाने शिफारस केली आहे.

स्थायी समितीच्या सभेमध्ये सदर प्रकरणी चर्चा केली असता, हयापुढील कामांसाठी एन.जी.ओ.नेमले असल्याने यापुढे डॉ.विरराघवन् चारीयार, पशुवैद्यकीय शल्यविशारद, यांच्या सेवेची महापालिकेला आवश्यकता नाही. तसेच दि.७/६/२००९ पासुन पुढील सहा महिन्यांसाठी म्हणजेच डिसेंबर २००९ पर्यंतच्या कालावधीसाठी डॉ.विरराघवन् चारियार यांना मुदतवाढ देण्यास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे. परंतू प्रशासनाने सभागृहामध्ये निवेदन केले की, डॉ.विरराघवन् चारीयार यांना जानेवारी,फेब्रुवारी व मार्च हया तीन महिन्यांचे मानधन अदा करण्यात आले आहे.

सबब, ३१ मार्च २०१० नंतर डॉ.विरराघवन् चारियार यांना महापालिकेकडून कोणतेही मानधन देण्यांत येवू नये असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

### सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३६७:- छत्रपति शिवाजी महाराज रुग्णालय येथील मध्यवर्ती वातानुकूल यंत्रणेची वार्षिक निगा,देखभाल व दुरुस्ती करणेच्या कामी मुदतवाढ मिळणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३६९ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालय येथे ९०३ टन क्षमतेची वातानुकूल यंत्रणा कार्यरत आहे. सदर यंत्रणा सुस्थितीत ठेवणेसाठी व झालेला बिघाड त्वरित दुरुस्त करण्यासाठी सदर यंत्रणेसाठी वार्षिक निविदा निश्चित करण्यात आलेली आहे. सदर कामी मे.परफेक्ट एअरकंडीशनिंग अँड सर्विसेस यांनी अंदाजखर्चापेक्षा ३% कमी दराची निविदा व निविदा रक्कम रु.२०,६४,७०९/- मंजूर असून कार्यादेशाची मुदत दि.२४/१/२०१० पर्यंत होती.

छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालय येथे सौर ऊर्जेवर आधारित मध्यवर्ती वातानुकूल यंत्रणा बसविणेचे काम विद्युत विभागातर्फे चालू आहे. सदर कामामध्ये सौर ऊर्जेवर आधारित मध्यवर्ती वातानुकूल यंत्रणेच्या निगा व देखभालीच्या कामाचा समावेश आहे.सदर प्रकल्प पूर्ण होण्यास चार महिन्याचा कालावधी लागणार आहे. पुढील वाढीव चार महिन्यांच्या कालावधीकरीता अस्तित्वातील मध्यवर्ती वातानुकूल यंत्रणेची पिंढेंटीव्ह मॅटेनन्स व ब्रेकडाऊन मॅटेनन्स ची कामे तातडीची असल्याने व गरजेची असल्याने रु.२७,०६,९८०.०० मात्राचा सुधारित अंदाजखर्च विद्युत विभागाने मंजूरीसाठी सादर केलेला आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालय येथील मध्यवर्ती वातानुकूल यंत्रणेची वार्षिक निगा,देखभालपोटी दि.२५/१/२०१० ते २४/५/२०१० पर्यंतच्या मुदतवाढीस व सदर कालावधीकरीता वाढीव खर्च रु.६,४२,२७१.०० (अक्षरी रुपये सहा लक्ष बेचाळीस हजार दोनश एक्काहत्तर मात्र) म्हणजेच एकूण सुधारित खर्च रु.२७,०६,९८०.०० (अक्षरी रुपये सत्तावीस लक्ष सहा हजार नऊशे ऐंशी मात्र) या रक्कमेस ही समिती मान्यता देत आहे.

### सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३६८ :- सन २००९-१० करिता बालवाडयांना अल्पपोहार म्हणून पार्लेजी बिस्कीटे पुरविणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३७० दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-२०१० करिता बालवाडयांना अल्पपोहार म्हणून पार्लेजी बिस्कीटे पुरविणेबाबतची जाहिरात वर्तमानपत्रात प्रसिध्द करून

[www.thnemahapalika.com/w w w.tmc.abcprocure.com](http://www.thnemahapalika.com/w w w.tmc.abcprocure.com) येथे दि.४/२/१० ते

२४/२/१० पर्यंत निविदा मागविण्यांत आल्या होत्या. त्यानुसार खालील ४ निविदाकारांनी आपल्या निविदा दाखल केलेल्या आहेत.

- १) मे.प्रकाश ट्रेडिंग कंपनी
- २) श्री.साई गंधर्व एजंसी
- ३) मे.धवल एंटरप्रायझेस
- ४) मे.ग्लोबल ट्रेडिंग कंपनी

आलेल्या निविदाकारांच्या निविदा दरांचा तुलनात्मक दृष्टीने विचार केला असता, तसेच निविदाकारांशी दर कमी करणेबाबत वाटाघाटी करून पुढीलप्रमाणे निविदाकारांचे नावासमोर दर्शविलेले लघुत्तम दर व आयटेम मंजूर करण्यास प्रशासनाने शिफारस केलेली आहे ती खालीलप्रमाणे.

१) मे.ग्लोबल ट्रेडिंग कंपनी

अ.क्र.	वस्तूचे नांव	लघुत्तम दर रु.
१	क्रीम बिस्कीट (पार्लेजी) बिस्कीटे (८० ग्रॅम) (पायनापल, मॅंगो, अलायची, ऑरेंज)	६.००/- प्रती पुडा
२	ग्लुकोज बिस्कीट (पार्लेजी)(९९ ग्रॅम)	६.००/- प्रती पुडा
३	मारी बिस्कीट (पार्लेजी)(७७ ग्रॅम)	६.००/- प्रती पुडा
४	कुकीज (पार्लेजी) (६५ ग्रॅम)	६.००/- प्रती पुडा
५	नमकिन (पार्लेजी)(७५ ग्रॅम)	६.००/- प्रती पुडा

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून वरीलप्रमाणे करारनाम्यापासून १ वर्षाकरिताच्या निविदा मंजूरीस व पार्लेजी बिस्कीटांचा पुरवठा करणेस त्यासाठी येणा-या खर्च महिला व बालकल्याण योजनेअंतर्गत येणारा खर्च रक्कम रु.२४,६०,०००/- (अक्षरी रुपये चौवीस लक्ष साठ हजार मात्र) चे खर्चास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) नुसार ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सदर निविदेचा खर्च महिला व बालकल्याण योजनेअंतर्गत खाद्य वाटप ३३००/७२०/२५७६०२ केलेल्या तरतुदीनुसार या लेखाशिर्षकाखालील मंजूर असलेल्या तरतुदीमधुन करण्यात येईल.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३६९ :- मौजे खार्डी येथील क्षेपणभूमी पर्यंत घनकच-याची वाहतुक करणेकामी दहा चाकी डंपर्स व पोकलेन भाडे तत्वावर घेणेकरिता येणा-या खर्चास मंजूरी मिळणेबाबत.  
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३७१ दिनांक २९/३/२०१०

ठराव :-

ठाणे महानगरपालिका क्षेत्रातील घनकच-याची विल्हेवाट माहे ऑक्टोबर २००९ पर्यंत सद्यस्थितीत मौजे गायमुख येथील सर्व्हे क्र. २९६ या खाजगी मालकीच्या भूखंडावर कळवा व मुंब्रा प्रभाग समिती व्यतिरिक्त इतर ७ प्रभाग समिती क्षेत्रातील घनकच-याची विल्हेवाट लावण्यात येत होती . ऑक्टोबर २००९ महिन्याच्या पहिल्या आठवड्यात वन विभागाने महापालिकेमार्फत सदर भूखंडावर सुरु असलेल्या घनकचरा विल्हेवाटीस विरोध दर्शविला व क्षेपणभूमीवरील कामकाज बंद पडले सद्यस्थितीत कळवा व मुंब्रा प्रभाग समिती वगळून व ७ प्रभाग समिती क्षेत्रात निर्माण होणा-या घनकच-याचे संकलन सी.पी.तलाव येथील हस्तांतरण स्थानक येथे करण्यात येते .

वर नमूद परिस्थिती विचारात घेता तसेच ठाणे महानगरपालिकेकडे स्वतःच्या मालकीची क्षेपणभूमी नसल्यामुळे या विभागामार्फत ठाणे शहरात घनकचरा विल्हेवाटीकरीता खाजगी भूखंड उपलब्ध करणेकरीता पहाणी करण्यात आली. त्यानुसार मौजे खार्डी येथे दिवा रस्त्यालगत खाजगी मालकीच्या भूखंडावर घनकच-याची विल्हेवाट लावणेकामी भूखंड उपलब्ध करण्यात आले आहे.

कळवा मुंब्रा हया दोन प्रभाग समिती क्षेत्रात निर्माण होणारा कचरा वगळून इतर ७ प्रभाग समिती क्षेत्रात निर्माण होणा-या संपुर्ण घनकच-याचे संकलन सी.पी.तलाव येथील हस्तांतरण स्थानक येथे करण्यात येते . सदर कच-याची वाहतुक जास्त क्षमतेच्या १०चाकी डंपर्स मार्फत खार्डी येथील क्षेपणभूमी पर्यंत करण्यात येते.या करिता प्रतीदिन १०चाकी दहा डंपर्स व एक पोकलेन-२०० मशिन भाडेतत्वावर वापरण्यात येतो.

ठाणे महानगरपालिकेकडे स्वतःच्या मालकीची क्षेपणभूमी नसून जागेच्या उपलब्धतेनुसार घनकच-याची विल्हेवाट लावण्यात येते. मौजे खार्डी येथे खाजगी मालकीच्या भूखंडाशिवाय घनकचरा विल्हेवाटी करिता इतर भूखंड उपलब्ध नाही. सद्यस्थितीत शहरात निर्माण होणा-या घनकच-याचे संकलन ६ चाकी घंटागाडी, कंत्राटदार व महापालिकेच्या डंपर्स मार्फत करण्यात येते सदर वाहनांची क्षमता ही २ ते ४ टन असून प्रत्येक वाहनांमार्फत मौजे खार्डी येथील क्षेपणभूमी पर्यंत घनकच-याची वाहतुक केल्यास रस्त्यावर वाहतुक कोंडी होईल परिणामी क्षेपणभूमीपर्यंत एकच फेरा होईल. क्षेपणभूमी येथे वाहतुक कोंडी झाल्यास लगतच्या परिसरातील नागरिकांकडून प्रचंड विरोध होते. परिणामी सद्याची क्षेपणभूमी बंद करावी लागेल.ही बाब विचारात घेता दहा चाकी १०डंपर या वाहनांमार्फत सी.पी.तलाव ते खार्डी पर्यंत घनकच-याची वाहतुक करण्यात येत आहे.

दहा चाकी १२ डंपर्स भाडेतत्वावर घेणे करिता प्राप्त लघुत्तम दराने दिनांक १ मार्च २०१० ते दिनांक ३१ मे २०१० पर्यंत खालील प्रमाणे खर्च अपेक्षित आहे.

सीपी तलाव येथे जमा होणारा दैनंदिन कचरा वाहतुक करणे करिता निविदा मागविण्यात आलेली असून सदरची निविदा अंतीम होई पर्यंतच्या कालावधी करिता यापुर्वी

मागविण्यात आलेल्या निविदेतील दरास मा.स्थायी समिती ठराव क्र.1636.दि.11/2/2010अन्वये पुढील प्रमाणे दर मंजूर आहेत. प्रतीदिन प्रतिवाहन रुपये 3275/- व 8 तासानंतर जादा प्रती तासांकरीता रुपये 400/- असे लघुत्तम दर वापरण्यास मान्यत प्राप्त झालेली आहे..सकाळी 7.30ते सायकाळी 5.30 वाजेपर्यंत एकुण दहा तास प्रतीदिन प्रतीडंपर मंजूर दराने दिनांक 1.3.2010 ते दि. 31.5.2010 पर्यंतच्या एकुण 92 दिवसाकरिता x रु. प्रतीदिन 4075 प्रमाणे X प्रतीदिन 12 डंपर दहा चाकी डंपर्स वापरणे करीता एकुण रुपये 44,98,800/- एवढा खर्च अपेक्षित आहे.

सीपी तलाव येथे दैनंदिन संकलीत करण्यात येणारा घनकचरा 10चाकी डंपर्स मध्ये भरणे करिता पोकलेन मशिनची आवश्यकता आहे. पोकलेन -200 मशिन वापरणे करिता मा. स्थायी समिती ठराव क्र1859 दि. 14.11.2008अन्वये मे.गणेश अर्थमुव्हींग कंपनी यांचे प्रतीतास रु.1111/- असे दर मंजूर आहेत. मंजूर दराने दिनांक 1.3.2010 ते दि. 31.5.2010 या कालावधी करिता सकाळी 7.30ते सायकाळी 5.30 वाजेपर्यंत एकुण दहा तास रु.1111/- या दराने प्रतीदिन रु. 11110/- प्रमाणे X एकुण 92 दिवसाकरिता x एकुण रुपये 10,22,120/- एवढा खर्च अपेक्षित आहे.

दिनांक 1.3.2010 ते दि. 31.5.2010 या कालावधी करिता मंजूर दराने भाडेतत्वावर दहा चाकी12 डंपर्स मे श्री बालाजी ट्रॉन्सपोर्ट ठाणे.यांचे कडुन घेणेस एकुण रुपये 44,98,800/-व मे.गणेश अर्थमुव्हींग कंपनी यांचे कडुन पोकलेन -200 मशिन भाडेतत्वावर घेणे करीता एकुण रुपये 10,22,120/- एवढा खर्च अपेक्षित आहे. असा एकुण रुपये 55,20,920/- एवढा खर्च अपेक्षित आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून दहा चाकी डंपर्स वापरणे करिताचा खर्च सन 2010-11 या वर्षातील भाड्याची वाहने या लेखाशिर्षातील उपलब्ध तरतुदीतून करण्यात येईल.व पोकलेन200मशिन वापरणे करिताचा खर्च सन 2010-11 या वर्षातील घनकचरा जागा भुमीभरण या लेखाशिर्षातील उपलब्ध तरतुदीतून करण्यास ही समिती मान्यता देत आहे..

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३७० :- प्रभाग क्रमांक २५ ऋतुपार्क समोरील सर्व्हिस रोडवरील फुटपाथची नुतनीकरण करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३७२ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, प्रभाग क्रमांक २५ मधील ऋतुपार्क समोरील सर्व्हिस रोडवरील फुटपाथचे नुतनीकरण करणे कामी अंदाजखर्च रु.१३,९७,४००/- मात्र इतका येणार आहे. तसेच सदरचे काम मे.कु.मयुरी पांडुरंग सातारे (सु.बे.अभियंता) यांचेमार्फत करून घेण्यांत येणार आहे.

वरीलप्रमाणे सदरचे काम कु.मयुरी पांडुरंग सातारे यांचेमार्फत करून घेणेत येणार आहे. सदर कामासाठी घेण्यात आलेले दर हे सन २००९-१० चे मंजूर दरसूचीनुसार आहेत. सदरचे काम फुटपाथ दुरुस्ती मुख्यालय या लेखाशिर्षकांतर्गत केलेल्या तरतूदीमधून करण्यात येणार आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदर काम मे.कु.मयुरी पांडुरंग सातारे यांचेमार्फत करून घेण्यास व येणा-या अंदाजखर्च रु.१३,९७,४००/- (अक्षरी रु.तेरा लाख सत्याणव हजार चारशे मात्र) इतक्या खर्चास मान्यता देण्यात मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३७१ :- ठाणेकरवाडी ते पाटीलवाडी,कोपरी रस्त्याचे काँक्रीटीकरण करणे या कामाचे सुधारित अंदाजखर्चाबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३७३ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, वरील विषयांकित कामाकरीता मा.महासभा ठराव क्र.३५६ दि.२८.१.०४ अन्वये रक्कम रु.३५,०९,०००/- व ठराव क्र.४२ दि.२४/८/०६ अन्वये रक्कम रु.१२,२४,२००/- याप्रमाणे एकूण रक्कम रु.४७,३३,२००/- मात्रच्या खर्चास प्रशासकीय व वित्तीय मान्यता आहे. रु.१२,२४,२००/-चे खर्चास प्रशासकीय व वित्तीय मान्यता

देताना मंजूर ठेकेदार यांचेमार्फत सदर रस्त्याचे कॅंक्रीटीकरणे कामाच्या मंजूर निविदेतून व या निविदेतील मंजूर दर व अटी शर्तीनुसार रस्त्याच्या एका बाजूचे गटाराचे काम करून घेण्यास व त्याकरीता येणा-या वाढीव खर्चास मान्यता आहे.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.२१५ दि.२८/४/२००६ अन्वये मे.गजानंद कन्स्ट्रक्शन यांची निविदा निविदा अंदाजखर्चापेक्षा ०.१% कमी दराने रक्कम .३५,०५,४९१/- अधिक भाववाढच्या खर्चास मान्यता दिलेली आहे. तसेच मा.महासभेने ठराव क्र.४२ दि.२४/८/२००६ अन्वये रु.१२,२२,०७६/- याप्रमाणे या कामी एकूण रु.४७,२८,४६७/- रकमेस मान्यता आहे.

सदर कामांतर्गत सुमारे १३० मी.लांबीमध्ये डब्ल्यूएसईएलचे अतिरिक्त काम करावे लागणार आहे. तसेच सुमारे ५० मी.लांबीमध्ये कुंपण भिंत बांधण्याचे अतिरिक्त काम करावयाचे आहे. सदर रस्त्यावर डाव्या बाजूकडील गटार पूर्णपणे नादुरुस्त अवस्थेत असल्याने तोडून नवीन गटार बांधण्याचे अतिरिक्त काम करावयाचे आहे असे प्रशासनाने कळविले आहे.

वरील अतिरिक्त काम करणेकरीता रु.४,४४,६०३/- एवढा वाढीव खर्च अपेक्षित आहे असे प्रशासनाने कळविले आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून वरील विषयांकित कामाकरिता मंजूर रु.४७,२८,४६७/- रकमेच्या १०% पेक्षा कमी असलेल्या वाढीव खर्च रु.४,४३,६९९/- एवढ्या खर्चास म्हणजेच एकूण रु.५१,७२,१६६/- रकमेच्या सुधारित अंदाजखर्चास अधिक भाववाढ यास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ च्या कलम ७३(क) नुसार मा.स्थायी समिती मान्यता देत आहे. प्रशासनाने पुढील योग्य ती कार्यवाही करावी असे ही समिती सुचवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३७२ :- महिला व बालकल्याण योजना २००९-२०१० अंतर्गत महिला व बालकल्याणाच्या योजना क्र.२०- गलिच्छ वस्ती व झोपडपट्टीतील मुलांसाठी चालविण्यात येणा-या बालमार्गदर्शन केंद्र व बाल चिकीत्सा केंद्र यांना अनुदान व योजना क्र.२७: ठा.म.पा.शाळेतील प्राथमिक व माध्यमिक सर्व विद्यार्थ्यांना स्वसंरक्षणासाठी व त्यांचे शारीरिक व मानसिक विकासासाठी प्रशिक्षण योजना या दोन्ही योजनांचा निधी चालू आर्थिक वर्षात खर्च होणार नसल्याने सदर निधी योजना क्र.३१ : योजना प्रसिध्दी पुस्तिका/जाहिरात,आकस्मित व किरकोळ खर्च व इतर नियोजित योजना या योजनेमध्ये वर्ग करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३७४ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कार्यालयीन गोषवारा पाहता महिला व बालकल्याण योजने अंतर्गत ठाणे महानगरपालिका, महिला व बालकल्याण समितीच्या माध्मातून सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात एकूण ३४ योजना राबविण्यात येत आहे. त्यापैकी आर्थिक दृष्ट्या दुर्बल घटकातील महिला वर्गास प्रशिक्षण देणे या योजनेचा समावेश असून यामध्ये व्यावसायिक दृष्ट्या फायदेशीर होईल असे प्रशिक्षण देणे अंतर्भूत आहे.

विविध योजनांसाठी अर्ज मागविण्यात आलेले असून काही योजनांना अत्यल्प प्रतिसाद प्राप्त झाल्यामुळे पुनश्च: वर्तमानपत्रात जाहिरात देऊन अर्ज मागविण्यात आले आहेत. तरी सुध्दा काही योजनांना यावेळीही अत्यल्प प्रतिसाद प्राप्त झालेला आहे. त्यामुळे काही योजनांकरीता उपलब्ध करून देण्यात आलेला निधी शिल्लक राहिला आहे.

मा.सभापती, महिला व बालकल्याण समिती यांनी , ज्या योजनांना प्रतिसाद कमी मिळाला आहे व निधी शिल्लक आहे तो निधी आर्थिक दृष्ट्या दुर्बल घटकातील महिला वर्गास व्यवसायिक दृष्ट्या दोन दिवसांचे प्रशिक्षण वस्ती/प्रभाग पातळीवर देण्यात यावे व हा शिल्लक निधी त्याकरीता वर्ग करण्याबाबत कळविले आहे. तसेच महिला व बालकल्याण समिती अयत्या वेळेचा ठराव क्र. ५ दिनांक ६.८.२००९ अन्वये वस्ती/प्रभाग पातळीवर प्रशिक्षण देण्यास व सदर काम अखिल भारतीय स्थानिक स्वराज्य संस्था या संस्थेस थेट देणेबाबत ठराव पारीत केलेला आहे.

उपरोक्त ठरावाच्या अनुषंगाने दोन दिवसीय महिला क्षमता बांधणी प्रशिक्षण कार्यक्रम राबविणे आवश्यक वाटते. समाज विकास विभागाकडे ठाणे महानगरपालिका, क्षेत्रातील ८४० बचत गटांची नोंद करण्यात आलेली आहे. तसेच कित्येक गटांची नोंद महापालिकेकडे करण्यात आलेली नाही. बचत गटांची नोंदणी समाज विकास विभागाकडे करण्यात येत आहे. करीता ८४० बचत गटांची संख्या वाढण्याची शक्यता आहे. अशा महिला बचत गटांना महिला व बालकल्याण योजनेमार्फत क्षमता बांधणी प्रशिक्षण

कार्यक्रम इतर महानगरपालिकेच्या धर्तीवर आयोजित केल्यास महिला बचत गटांना कामकाजाची तसेच महिला बचत गट संकल्पना, उद्दिष्ट नियम, महिला बचत गट बैठका, अहवाल, ठराव, बचत गटांचा हिशोब व लेखनाच्या पध्दती, जमा-खर्च नोंद, बँक व्यवहार, प्रकल्प प्रस्ताव, उद्योजकता प्रस्ताव, समुह उद्योजकता विषयक माहिती, बचत गटाचे व्यवस्थापन व मार्केटींग इत्यादी बाबतचे सविस्तर मार्गदर्शन दोन दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रमांतर्गत महिला बचत गटांस देण्यात येणार आहे.

प्रस्तुत प्रकरणी दोन दिवसीय कार्यक्रमास प्रती दिन प्रती महिला २५०/- (अक्षरी रुपये दोनशे पन्नास मात्र) या दराने बचत गट क्षमता बांधणी कार्यक्रम देण्यात येणार आहे. प्रशिक्षणार्थींना सदर प्रशिक्षण शुल्क मधून पेन, पॅड, नोट्स, आल्पोपहार, प्रशिक्षणाचे बॅनर्स, प्रशिक्षकाचे मानधन, प्रशिक्षणासाठी लागणारे साहित्य, माहिती पत्रके, प्रमाणपत्रे, कार्यक्रमाचे छायाचित्र (C.D.) मोजक्या स्वरूपात लाभार्थींच्या अभिप्रायासह समीक्षण अहवाल, प्रशिक्षण देण्यात आलेल्या बचत गटांमधील लाभार्थ्यांची थोडक्यात माहिती इत्यादी खर्च प्रशिक्षण शुल्कामधून संबंधित संस्थेने करावयाचा आहे.

सदर प्रकरणी महापालिका क्षेत्रामधील सर्व महिला बचत गटांचे व महिलांचे सक्षमीकरण करणे आवश्यक असल्यामुळे वर्तकनगर प्रभाग समिती अंतर्गत ठाणे महानगरपालिकेच्या मालकीचे महिला बचत गट भवन, वर्तकनगर येथे दिनांक २५/३/२०१० पासून दोन दिवसीय महिला बचत गट क्षमता बांधणी कार्यक्रमांतर्गत प्रती वर्ग २०० महिला लाभार्थ्यांना प्रशिक्षण याप्रमाणे १० वर्गात एकूण २००० महिलांना प्रशिक्षण देण्यात येईल. याकरीता येणारा खर्च रु.१०,००,०००/- (अक्षरी रुपये दहा लक्ष मात्र ) प्रती दिन प्रती महिला रु.२५०/- प्रमाणे एकूण रु.५००/- या प्रमाणे एकूण २००० प्रशिक्षणार्थींसाठी खर्च आपेक्षित आहे. सदरचा खर्च महिला व बालकल्याण **योजना क्र. २०**: गलिच्छ वस्ती व झोपडपट्टीतील मुलांसाठी चालविण्यात येणा-या बालमार्गदर्शन केंद्र व बाल चिकीत्सा केंद्र यांना अनुदान. व **योजना क्र. २७** : ठा.म.पा. शाळेतील प्राथमिक व माध्यमिक सर्व विद्यार्थ्यांना स्वसंरक्षणासाठी व त्यांचे शारीरिक व मानसिक विकासासाठी प्रशिक्षण योजना या दोन्ही योजना चालू आर्थिक वर्षात राबविण्यात येणार नाहीत. याबाबत शिक्षणाधिकारी, यांनी त्यांचे जा.क्र.: १९३२/१० दिनांक १५/१/२०१० चे पत्राने व वैद्यकीय आरोग्य अधिकारी यांनी त्यांचे जा.क्र.: ठामपा/वैआअ/११७१ दिनांक १७/२/२०१० चे पत्राने या विभागास कळविले आहे. या दोन्ही योजनांचा निधी महासभा ठराव क्र. ६५ दिनांक १८/७/२००९ अन्वये इतर घटक योजनांमध्ये वर्ग करण्याचे अधिकार महापालिका आयुक्त, ठाणे महानगरपालिका यांना देण्यात आलेले आहेत. त्यानुसार वरील दोन्ही योजनांचा एकूण निधी रक्कम रु.१०,००,०००/- (अक्षरी रुपये दहा लक्ष मात्र ) हा **योजना क्र. ३१** : योजना प्रसिध्दी पुस्तिका/जाहिरात, आकस्मित व किरकोळ खर्च व इतर नियोजित योजना या योजनेमध्ये वर्ग करण्यास महापालिका आयुक्त यांनी दिनांक १८/३/२०१० रोजी मान्यता दिली आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून प्रस्तूत प्रस्तावाप्रमाणे महिला व बालकल्याण योजनेतील घटक योजना क्र. २० व २७ चा निधी घटक योजना क्र. ३१ मध्ये वर्ग करून योजनेची अंमलबजावणी करण्यास व सदर प्रशिक्षण कार्यक्रमास येणारा खर्च रु.१०,००,०००/- (अक्षरी रुपये दहा लाख मात्र) महिला व बालकल्याण कार्यक्रम या लेखाशिर्षा मधून खर्च करण्यास प्रकरणी मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम २९(अ) अन्वये प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे वरील प्रस्तावास ही स्थायी समिती प्रशासकीय व वित्तीय मान्यता देत असून प्रकरणी पुढील कार्यवाही प्रशासनाने करावी असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३७३ :- प्रभाग क्रमांक २२ मध्ये ढोकाळी येथे यादव चाळ परिसरात पेव्हर ब्लॉक्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३७५ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २२ मध्ये ढोकाळी येथे यादव चाळ परिसरात पेव्हर ब्लॉक्स बसविणे.	रु.१,०७,६८९/-	प्रभाग सुधारणा निधी २००९-१०	मे.मनोज मारुती जाधव (सु.बे.अभियंता)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३७४:- प्र.क्र.६ मनोरमानगर येथील कल्पतरु चाळ,गुप्ता यादव निवास गल्ली परिसरात काँक्रीट गटारे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३७६ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६ मनोरमानगर येथील कल्पतरु चाळ,गुप्ता यादव निवास गल्ली परिसरात काँक्रीट गटारे करणे.	रु.१,७२,६५०/-	नगरसेवक निधी २००९-१०	मे.महालक्ष्मी महिला म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३७५ :- प्र.क्र२० मधील सुभाषनगर येथील चर्चजवळ तामिळ विद्यालय, गायकवाड, होम ऑफ फेथ चाळ परिसरात गटारे पायवाटा बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३७७ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र२० मधील सुभाषनगर येथील चर्चजवळ तामिळ विद्यालय, गायकवाड, होम ऑफ फेथ चाळ परिसरात गटारे पायवाटा बनविणे.	रु.१,०६,२००/-	प्रभाग सुधारणा निधी २००९- १०	श्री.मनोज मारुती जाधव (सु.बे.अभियंता)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३७६ :- प्र.क्र.६ मनोरमानगर(बाळकुम) येथील हनुमान चाळ, सत्संग चाळ, सिध्देश्वर शाळा गल्ली, ओम साई चाळ परिसरात काँक्रीट गटारे व पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३७८ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६ मनोरमानगर(बाळकुम) येथील हनुमान चाळ,सत्संग चाळ,सिध्देश्वर शाळा गल्ली,ओम साई चाळ परिसरात काँक्रीट गटारे व पायवाटा करणे.	रु.९,८५,५६०/-	मागासवर्गीय निधी सन२००९-१०	मे.श्री.महेश श्रीपाल सिंग (सु.बे.अभियंता)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३७७ :- प्र.क्र.६ मनोरमानगर(बाळकुम) येथील शिर्के चाळ,पवार चाळ,रावत चाळ परिसरात काँक्रीट गटारे व पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.  
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३७९ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६ मनोरमानगर(बाळकुम) येथील शिर्के चाळ,पवार चाळ,रावत चाळ परिसरात काँक्रीट गटारे व पायवाटा करणे.	रु.४,४१,२६०/-	मागासवर्गीय निधी सन २००९-१०	मे.पुण्याई म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३७८ :- प्र.क्र.६ मनोरमानगर(बाळकुम) येथील गणेशवाडी चाळ,शेळके, शिंदे निवास गल्ली,शिवशंकर चाळ परिसरात काँक्रीट गटारे व पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३८० दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६ मनोरमानगर(बाळकुम) येथील चाळ,शेळके, शिंदे निवास गल्ली,शिवशंकर चाळ परिसरात काँक्रीट गटारे व पायवाटा करणे.	रु. ४,७४,०७०/-	मागासवर्गीय निधी सन २००९-१०	मे.श्री.महेश श्रीपालसिंग (सु.बे.अभियंता)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३७९ :-वागळे प्रभाग समिती अंतर्गत येणा-या इमारतींची वार्षिक निगा व देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३८१ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	मंजूर रक्कम	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
वागळे प्रभाग समिती अंतर्गत येणा-या इमारतींची वार्षिक निगा व देखभाल करणे.	रु.३,६६,८६४/-	इमारत विद्युत दुरुसती	मे.सिंधू इलेक्ट्रिकल्स

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३८० :- राम गणेश गडकरी रंगायतन येथिल स्टेज लायटिंग व साऊंड सिस्टमची वार्षिक निगा व देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३८२ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
राम गणेश गडकरी रंगायतन येथिल स्टेज लायटिंग व साऊंड सिस्टमची वार्षिक निगा व देखभाल करणे.	रु.६,८६,४९०/-	रंगायतन विद्युत कामे	मे.दिलीप एच.मडकईकर एण्ड कं.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३८१ :- माजिवडा मानपाडा प्रभाग समिती अंतर्गत प्र.क्र.४ साईनगर मानपाडा परिसरातील सो.व्हे.दिव्यांचे नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३८३ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	मंजूर रक्कम	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
माजिवडा मानपाडा प्रभाग समिती अंतर्गत प्र.क्र.४ साईनगर मानपाडा परिसरातील सो.व्हे.दिव्यांचे नुतनीकरण करणे.	रु.३,८५,०९२/-	मागासवर्गीय निधी	मे.योगेश्वर इलेक्ट्रीक वर्क्स

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३८२ :-वागळे प्रभाग समिती अंतर्गत विद्युत संच मांडणीची वार्षिक निगा,देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३८४ दिनांक २९/३/२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
वागळे प्रभाग समिती अंतर्गत विद्युत संच मांडणीची वार्षिक निगा,देखभाल करणे.	रु.२,८७,६८३/-	इमारत दुरुस्ती	मे.सिंधू इलेक्ट्रीकल्स

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३८३ :- दादोजी कोंडदेव क्रिडा प्रेक्षागृह व खंडु रांगणेकर बॅडमिंटन हॉल येथील विद्युत उपकरणांची वार्षिक निगा व देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.  
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३८५ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	मंजूर रक्कम	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
दादोजी कोंडदेव क्रिडा प्रेक्षागृह व खंडु रांगणेकर बॅडमिंटन हॉल येथील विद्युत उपकरणांची वार्षिक निगा व देखभाल करणे.	रु.४,८६,१३१/-	स्टेडियम कामे	मे.वेंकटेश्वरा कंट्रोलस

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३८४ :- राम गणेश गडकरी रंगायतन येथील विद्युत संच मांडणीचे वार्षिक निगा व देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.  
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३८६ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	मंजूर रक्कम	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
राम गणेश गडकरी रंगायतन येथील विद्युत संच मांडणीचे वार्षिक निगा व देखभाल करणे.	रु.३,६३,९९९/-	रंगायतन विद्युत कामे	मे.सरिता इलेक्ट्रीकल्स

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३८५ :- प्र.क्र.२१ मधील डोंगरीपाडा येथील परिसरात गटार व पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३८७ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, विषयांकित कामी येणा-या रु.४,०८,०००/- अंदाजखर्चाच्या कामासाठी दैनिक वृत्तपत्रामध्ये जाहिर निविदा सूचना प्रसिध्द करून टक्केवारी पध्दतीच्या निविदा मागविण्यांत आल्या होत्या. दि.२९/१/२०१० ते ५/२/२०१० पर्यंत विक्रीसाठी उपलब्ध होत्या. परंतु या कालावधीमध्ये दोन ईनिविदा प्राप्त झाली असल्याने विषयांकित कामी स्पर्धा होण्याच्या दृष्टीने निविदा स्विकारण्यास दि.१८/२/२०१० रोजीपर्यंत मुदतवाढ देण्यांत आली होती. विहित मुदतीत दि.१८/२/२०१० रोजी ४.०० वाजेपर्यंत ईनिविदा प्रक्रियेद्वारे ई निविदा स्विकारण्यांत आल्या. त्यानुसार सदर कामी विहित मुदतीत एकुण सहा (०६) ई-निविदा प्राप्त झाल्या. प्राप्त ई निविदांचा तपशिल खालीलप्रमाणे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	निविदा दर
१	मे.वैभव प्रभाकर शेटये	निविदा फी जमा केल्याबाबतची कागदपत्रे वेबसाईटवर सादर केली नसल्यामुळे निविदा उघडण्यांत आली नाही.
२	मे.श्री.मनोज मारुती जाधव	निविदा फी जमा केल्याबाबतची कागदपत्रे वेबसाईटवर सादर केली नसल्यामुळे निविदा उघडण्यांत आली नाही.
३	मे.श्री.गणेश चंद्रकांत डेरे	(+) ०५.००% अधिक दराने
४	मे.अजीत वसंत लावंड	(+) ०१.१०% अधिक दराने
५	मे.प्रकाश एन्टरप्राईजेस	(-) ०.२०% कमी दराने
६	मे.हीरू कन्स्ट्रक्शन	निविदा फी जमा केल्याबाबतची कागदपत्रे वेबसाईटवर सादर केली नसल्यामुळे निविदा उघडण्यांत आली नाही.

सदरचा तपशिल पाहता, सदर कामी मे.प्रकाश एन्टरप्रायझेस यांची अंदाजखर्चपेक्षा (-) ०.२०% कमी दराची सर्वात लघुत्तम ई-निविदा आहे. त्यानुसार उपरोक्त कामी अंदाजेखर्च रु.४,०७,९१८/- (अक्षरी रु.चार लक्ष सात हजार नऊशे अठरा मात्र) इतका खर्च अपेक्षित आहे. सदर निविदेतील दरसुचीमध्ये घेण्यात आलेले दर हे महाराष्ट्र शासनाचे सा.बां.विभागाचे सन २००८-०९ चे मंजूरसुचीनुसार आहेत. सदरचे काम हे प्रभाग सुधारणा निधी या लेखाशिर्षकांतर्गत करण्याचे प्रस्तावित आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३८६ :- प्र.क्र.२१ मधील गांधीनगर येथील कांबळे चाळ ते जागृती सेवाभरणी संस्था दरम्यान गटार व पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३८८ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.२१ मधील गांधीनगर येथील कांबळे चाळ ते जागृती सेवाभरणी संस्था दरम्यान गटार व पायवाटा करणे.	रु.३,१४,०००/-	मागासवर्गीय निधी २००९-१०	मे.कुशल म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३८७ :- प्र.क्र.२१ मधील नळपाडा वसाहतीत सावंत/हरिकिशन शाळे दरम्यान पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३८९ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.२१ मधील नळपाडा वसाहतीत सावंत/हरिकिशन शाळे दरम्यान पायवाटा करणे.	रु.१,९७,०००/-	मागासवर्गीय निधी	मे.श्री.सत्यसाई म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३८८ :- प्र.क्र.८८ मधील मलवाहिनी चोकअप काढणे व मॅनहोल्स बांधणे व कल्व्हर्ट बसविणेची कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.  
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३९० दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.८८ मधील मलवाहिनी चोकअप काढणे व मॅनहोल्स बांधणे व कल्व्हर्ट बसविणेची कामे करणे.	रु.१,९९,०८३/-	मलवाहिनी देखभाल दुरुस्ती	मे.समर्थ कन्स्ट्रक्शन

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३८९ :- प्र.क्र.४६ मधील शांतीनगर कत्तलखाना रोड ,सिल्ला बेकरी,केव्हीला राबोडी मध्ये विविध ठिकाणी मलवाहिनी चेबर्स दुरुस्ती व साफसफाई करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३९१ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४६ मधील शांतीनगर कत्तलखाना रोड ,सिल्ला बेकरी,केव्हीला राबोडी मध्ये विविध ठिकाणी मलवाहिनी चेबर्स दुरुस्ती व साफसफाई करणे.	रु.४,७६,०५०/-	मलवाहिनी देखभाल दुरुस्ती	मे.अमोल म्हात्रे

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३९० :- प्र.क्र.६० मधील महागिरी महात्मा फुले मार्केट रोड,दादोजी कोंडदेव परिसरात मलवाहिनीवर चेंबर कव्हर्स व साफसफाई करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३९२ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६० मधील महागिरी महात्मा फुले मार्केट रोड,दादोजी कोंडदेव परिसरात मलवाहिनीवर चेंबर कव्हर्स व साफसफाई करणे.	रु.२,८२,५००/-	मलवाहिनी देखभाल दुरुस्ती	मे.समाधान म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३९१ :- प्र.क्र.६५ सत्यम कलेक्शन जवळील ड्रेनेज लाईन टाकणे व सार्व.सोसायटीसमोरील रोडवर लाईन टाकणे व दुरुस्ती करणे बाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३९३ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६५ सत्यम कलेक्शन जवळील ड्रेनेज लाईन टाकणे व सार्व.सोसायटीसमोरील रोडवर लाईन टाकणे व दुरुस्ती करणे .	रु.२,१५,१२५/-	मलवाहिनी देखभाल व दुरुस्ती	मे.समर्थ कन्स्ट्रक्शन

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३९२ :- ठामपा हद्दतील ६ प्रभाग समिती अंतर्गत मलवाहिनी चोकअप काढणे व देखभाल दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३९४ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
ठामपा हद्दतील ६ प्रभाग समिती अंतर्गत मलवाहिनी चोकअप काढणे व देखभाल दुरुस्ती करणे.	रु.९,९६,५००/-	मलवाहिनी देखभाल व दुरुस्ती	अमोल म्हात्रे

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३९३ :- प्रभाग क्रमांक २१ मधील गांधीनगर येथील जाधव जनरल स्टार्स ते रिपब्लिकन सोसा. दरम्यान गटार व फुटपाथची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३९५ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २१ मधील गांधीनगर येथील जाधव जनरल स्टार्स ते रिपब्लिकन सोसा. दरम्यान गटार व फुटपाथची दुरुस्ती करणे.	रु.७९,०००/-	गटार दुरुस्ती	मे.अर्पणा अरुण माने

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३९४:- प्र.क्र.२१ गांधीनगर नळपाडा येथील महाविर सिंह व बिरपाला वाल्मिकी यांच्या परिसरात स्लॅबची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.  
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३९६ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.२१ गांधीनगर नळपाडा येथील महाविर सिंह व बिरपाला वाल्मिकी यांच्या परिसरात स्लॅबची दुरुस्ती करणे.	रु.२९,८१५/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.अर्पणा अरुण माने

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३९५ :- प्रभाग क्रमांक २१ मधील नळपाडा वसाहतीतील गिरी चाळीच्या परिसरात गटार बांधणे व टाईल्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३९७ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २१ मधील नळपाडा वसाहतीतील गिरी चाळीच्या परिसरात गटार बांधणे व टाईल्स बसविणे.	रु.२,३४,०००/-	मागासवर्गीय निधी	मे.श्री.सत्यसाई म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३९६ :- प्र.क्र.२१ मधील गांधीनगर येथील यादव/काकडे/रंजना किराणा स्टोर्स/जवाहर किराणा स्टोर्स दरम्यान गटार व पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३९८ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.२१ मधील गांधीनगर येथील यादव/काकडे/रंजना किराणा स्टोर्स/जवाहर किराणा स्टोर्स दरम्यान गटार व पायवाटा करणे.	रु.४,०८,०००/-	मागासवर्गीय निधी	मे.अर्पणा अरुण माने (सु.बे.अभियंता)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३९७:- प्र.क्र.२१ मधील गांधीनगर वसाहतीमधील सुरेश लाड घराजवळील सार्व.शौचालयालगत गटार बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.  
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ३९९ दिनांक २९/३/२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.२१ मधील गांधीनगर वसाहतीमधील घराजवळील सार्व.शौचालयालगत गटार बांधणे.	रु.१,९८,०००/-	मागासवर्गीय निधी	मे.कुशल म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,

प्रकरण क्रमांक ३९८ :- प्र.क्र.११५ मधील शिळगांव येथील अभिमन्यु आलिमकर, चंद्रकांत आलिमकर व मनोहर काळे यांचे घरालगतच्या परिसरात पेव्हर ब्लॉक्स बसवून पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४०० दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, प्र.क्र.११५ मधील शिळगांव येथील अभिमन्यु आलिमकर, चंद्रकांत आलिमकर व मनोहर काळे यांचे घरालगतच्या परिसरात पेव्हर ब्लॉक्स बसवून पायवाटा करणे कामी प्रशासनातर्फे ई-निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. आलेल्या निविदांचा तपशिल खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	सादर निविदा दर	सादर निविदा दरानुसार येणारी निविदा रक्कम
१	मे.विश्वउद्योग म.का.सह.संस्था	(-)११.५१% कमी	लघुत्तम निविदाकार
२	मे.के.बी.कन्स्ट्रक्शन	(-)७.६५% कमी	
३	मे.माऊली बी.पाटील	(-)९.००% कमी	
४	मे.योगेशकुमार एम.सिरपुरम	(-)६.३०% कमी	
५	मे.मनोज मारुती जाधव	(-)७.५१% कमी	

वरील नुसार निविदाकार मे.विश्वउद्योग म.का.सह.संस्था यांची अंदाजखर्चातील (-)११.५१% कमी दरानुसार प्राप्त झालेल्या निविदेतील दर वाजवी वाटत असल्याने प्रशासनामार्फत सदर निविदा स्विकारण्यात आली आहे. सदर कामी मंजूर निविदा खर्च रु.१,७६,९८०/- (अक्षरी एक लक्ष शहात्तर हजार नऊशे ऐंशी मात्र) इतका आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३९९ :- प्र.क्र.११५ मधील शिळगांव येथील बंडू निवास, जनार्दन पाटील, तुकाराम पाटील यांचे घरालगतच्या परिसरात पेव्हर ब्लॉक्स बसवून पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४०१ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, प्र.क्र.११५ मधील शिळगांव येथील बंडू निवास, जनार्दन पाटील, तुकाराम पाटील यांचे घरालगतच्या परिसरात पेव्हर ब्लॉक्स बसवून पायवाटा करणे कामी प्रशासनातर्फे ई-निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. आलेल्या निविदांचा तपशिल खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	सादर निविदा दर	सादर निविदा दरानुसार येणारी निविदा रक्कम
१	मे.विश्वउद्योग म.का.सह.संस्था	(-)११.५१% कमी	लघुत्तम निविदाकार
२	मे.के.बी.कन्स्ट्रक्शन	(-)८.६५% कमी	
३	मे.माऊली बी.पाटील	(-)९.००% कमी	
४	मे.योगेशकुमार एम.सिरपुरम	(-)६.३०% कमी	
५	मे.मनोज मारुती जाधव	(-)७.५१% कमी	

वरील नुसार निविदाकार मे.विश्वउद्योग म.का.सह.संस्था यांची अंदाजखर्चातील (-)११.५१% कमी दरानुसार प्राप्त झालेल्या निविदेतील दर वाजवी वाटत असल्याने प्रशासनामार्फत सदर निविदा स्विकारण्यात आली आहे. सदर कामी मंजूर निविदा खर्च रु.१,७६,९८०/- (अक्षरी एक लक्ष शहात्तर हजार नऊशे ऐंशी मात्र) इतका आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४०० :- प्र.क्र.५९ मध्ये राघोबा शंकर पथ व इतर परिसर पंपिंग स्टेशन ५ पर्यंत ड्रेनेज सिस्टीमची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितसाठी सादर.  
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४०२ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.५९ मध्ये राघोबा शंकर पथ व इतर परिसर पंपिंग स्टेशन ५ पर्यंत ड्रेनेज सिस्टीमची दुरुस्ती करणे.	रु.३,४२,०००/-	मलवाहिनी देखभाल दुरुस्ती	मे.अजीत कन्स्ट्रक्शन व (प्रकाश मोरे)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
 सभापती,  
 स्थायी समिती,  
 ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४०१ :- प्र.क्र.६२ मध्ये राम मारुती रोड ते तलावपाळी पर्यंत व न्यु इंग्लिश स्कूल ते गांवदेवी मार्केट पर्यंतचे परिसरात मल:निसारण व्यवस्था साफसफाई करणे व गांवदेवी पाणी टाकीचे जवळची मलवाहिनी दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४०३ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर

काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६२ मध्ये राम मारुती रोड ते तलावपाळी पर्यंत व न्यु इंग्लिश स्कूल ते गांवदेवी मार्केट पर्यंतचे परिसरात मल:निसारण व्यवस्था साफसफाई करणे व गांवदेवी पाणी टाकीचे जवळची मलवाहिनी दुरुस्ती करणे.	रु.६,८७,१००/-	मलवाहिनी देखभाल व दुरुस्ती	मे.स्वप्नील आचरेकर

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४०२ :- कासारवडवली येथे रोपवाटीका विकसित करण्याकरिता विविध स्थापत्य कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४०४ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कासारवडवली येथे रोपवाटीका विकसित करण्याकरिता विविध स्थापत्य कामे करणे.	रु.५,००,४२०/-	रोपवाटीका खर्च	मे.नवदुर्ग म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४०३ :- प्र.क्र.६ मनोरमानगर बाळकुम येथील साईबाबा मंदिर ते जीवन संग्राम मैदान रस्त्यालगत काँक्रीट गटारे करणे व पेव्हर ब्लॉक्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४०५ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६ मनोरमानगर बाळकुम येथील साईबाबा मंदिर ते जीवन संग्राम मैदान रस्त्यालगत काँक्रीट गटारे करणे व पेव्हर ब्लॉक्स बसविणे.	रु.९,९३,२००/-	मागासगर्वीय निधी सन २००९-१०	मे.पुण्याई म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४०४:- कोपरी गांव ते सर्दिस रोड दरम्यानच्या रस्त्यावर S.F.R.C बसविणे व लेन मार्किंग करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४०६ दिनांक २९/३/२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कोपरी गांव ते सर्दिस रोड दरम्यानच्या रस्त्यावर S.F.R.C बसविणे व लेन मार्किंग करणे.	रु.३,५०,०००/-	रस्त्यांचे नुतनीकरण व रुंदीकरण	मे.सोहम व म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४०५ :- माजिवडा मानपाडा प्रभाग समिती अंतर्गत दैनंदिन तक्रारींचे निवारण करण्याकरिता एकूण १० वॉटर डिस्ट्रीक्ट अंतर्गत साहित्य पुरविणे व कामगार पुरविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४०७ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
माजिवडा मानपाडा प्रभाग समिती अंतर्गत दैनंदिन तक्रारींचे निवारण करण्याकरिता एकूण १० वॉटर डिस्ट्रीक्ट अंतर्गत साहित्य पुरविणे व कामगार पुरविणे.	रु.४,९९,८३०/-	जलवाहिनी /जलकुंभ दुरुस्ती	सौ.केवलकुमार पोपटलाल पटेल

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४०६ :- ठाणे महानगरपालिका वागळे प्रभाग समिती क्षेत्रातील सार्वजनिक प्रसाधनगृहाची दैनंदिन साफसफाई व निगा देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४०८ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

प्रकरणी कागदपत्र व गोषवारा पाहता, सदर कामासाठी वाजवीपेक्षा कमी दर आले असल्याने सदर दरामध्ये समाधानकारक काम होईल असे हया स्थायी समितीस वाटत नाही. तसेच कामामध्ये गुणवत्ताही मिळणार नाही. प्रसाधनगृहांमध्ये होणारी अस्वच्छता लक्षात घेता, लोकांच्या तक्रारी येवू नयेत म्हणून ही स्थायी समिती सदरचे प्रकरण नामंजूर करित आहे.

प्रशासनाकडून सदर कामासाठी नव्याने निविदा मागविण्यांत याव्यात व प्रशासनाच्या मागणीनुसार सध्याच्या काम करित असलेल्या सामाजिक संस्था / महिला मंडळाकडून दिनांक ३०/६/२०१० पर्यंत काम करून घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४०७ :- ठाणे महानगरपालिका कोपरी प्रभाग समिती क्षेत्रातील सार्वजनिक प्रसाधनगृहाची दैनंदिन साफसफाई व निगा देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४०९ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

प्रकरणी कागदपत्र व गोषवारा पाहता, सदर कामासाठी वाजवीपेक्षा कमी दर आले असल्याने सदर दरामध्ये समाधानकारक काम होईल असे हया स्थायी समितीस वाटत नाही. तसेच कामामध्ये गुणवत्ताही मिळणार नाही. प्रसाधनगृहांमध्ये होणारी अस्वच्छता लक्षात घेता, लोकांच्या तक्रारी येवू नयेत म्हणुन ही स्थायी समिती सदरचे प्रकरण नामंजूर करीत आहे.

प्रशासनाकडून सदर कामासाठी नव्याने निविदा मागविण्यांत याव्यात व प्रशासनाच्या मागणीनुसार सध्याच्या काम करीत असलेल्या सामाजिक संस्था / महिला मंडळाकडुन दिनांक ३०/६/२०१० पर्यंत काम करुन घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते नामंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४०८ :- ठाणे महानगरपालिका मानपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रातील सार्वजनिक प्रसाधनगृहाची दैनंदिन साफसफाई व निगा देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४१० दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

प्रकरणी कागदपत्र व गोषवारा पाहता, सदर कामासाठी वाजवीपेक्षा कमी दर आले असल्याने सदर दरामध्ये समाधानकारक काम होईल असे हया स्थायी समितीस वाटत नाही. तसेच कामामध्ये गुणवत्ताही मिळणार नाही. प्रसाधनगृहांमध्ये होणारी अस्वच्छता लक्षात घेता, लोकांच्या तक्रारी येवू नयेत म्हणुन ही स्थायी समिती सदरचे प्रकरण नामंजूर करीत आहे.

प्रशासनाकडून सदर कामासाठी नव्याने निविदा मागविण्यांत याव्यात व प्रशासनाच्या मागणीनुसार सध्याच्या काम करीत असलेल्या सामाजिक संस्था / महिला मंडळाकडुन दिनांक ३०/६/२०१० पर्यंत काम करुन घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४०९ :- ठाणे महानगरपालिका कळवा प्रभाग समिती क्षेत्रातील सार्वजनिक प्रसाधनगृहाची दैनंदिन साफसफाई व निगा देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४११ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

प्रकरणी कागदपत्र व गोषवारा पाहता, सदर कामासाठी वाजवीपेक्षा कमी दर आले असल्याने सदर दरामध्ये समाधानकारक काम होईल असे हया स्थायी समितीस वाटत नाही. तसेच कामामध्ये गुणवत्ताही मिळणार नाही. प्रसाधनगृहांमध्ये होणारी अस्वच्छता लक्षात घेता, लोकांच्या तक्रारी येवू नयेत म्हणुन ही स्थायी समिती सदरचे प्रकरण नामंजूर करीत आहे.

प्रशासनाकडून सदर कामासाठी नव्याने निविदा मागविण्यांत याव्यात व प्रशासनाच्या मागणीनुसार सध्याच्या काम करीत असलेल्या सामाजिक संस्था / महिला मंडळाकडून दिनांक ३०/६/२०१० पर्यंत काम करून घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४१० :- ठाणे महानगरपालिका वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील सार्वजनिक प्रसाधनगृहाची दैनंदिन साफसफाई व निगा देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४१२ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

प्रकरणी कागदपत्र व गोषवारा पाहता, सदर कामासाठी वाजवीपेक्षा कमी दर आले असल्याने सदर दरामध्ये समाधानकारक काम होईल असे हया स्थायी समितीस वाटत नाही. तसेच कामामध्ये गुणवत्ताही मिळणार नाही. प्रसाधनगृहांमध्ये होणारी अस्वच्छता लक्षात घेता, लोकांच्या तक्रारी येवू नयेत म्हणुन ही स्थायी समिती सदरचे प्रकरण नामंजूर करीत आहे.

प्रशासनाकडून सदर कामासाठी नव्याने निविदा मागविण्यांत याव्यात व प्रशासनाच्या मागणीनुसार सध्याच्या काम करीत असलेल्या सामाजिक संस्था / महिला मंडळाकडुन दिनांक ३०/६/२०१० पर्यंत काम करुन घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

### सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४११ :- ठाणे महानगरपालिका रायलादेवी प्रभाग समिती क्षेत्रातील सार्वजनिक प्रसाधनगृहाची दैनंदिन साफसफाई व निगा देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४१३ दिनांक २९ /३/२०१०

### ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

प्रकरणी कागदपत्र व गोषवारा पाहता, सदर कामासाठी वाजवीपेक्षा कमी दर आले असल्याने सदर दरामध्ये समाधानकारक काम होईल असे हया स्थायी समितीस वाटत नाही. तसेच कामामध्ये गुणवत्ताही मिळणार नाही. प्रसाधनगृहांमध्ये होणारी अस्वच्छता लक्षात घेता, लोकांच्या तक्रारी येवू नयेत म्हणुन ही स्थायी समिती सदरचे प्रकरण नामंजूर करीत आहे.

प्रशासनाकडून सदर कामासाठी नव्याने निविदा मागविण्यांत याव्यात व प्रशासनाच्या मागणीनुसार सध्याच्या काम करीत असलेल्या सामाजिक संस्था / महिला मंडळाकडुन दिनांक ३०/६/२०१० पर्यंत काम करुन घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

### सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४१२ :- ठाणे महानगरपालिका नौपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रातील सार्वजनिक प्रसाधनगृहाची दैनंदिन साफसफाई व निगा देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४१४ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

प्रकरणी कागदपत्र व गोषवारा पाहता, सदर कामासाठी वाजवीपेक्षा कमी दर आले असल्याने सदर दरामध्ये समाधानकारक काम होईल असे हया स्थायी समितीस वाटत नाही. तसेच कामामध्ये गुणवत्ताही मिळणार नाही. प्रसाधनगृहांमध्ये होणारी अस्वच्छता लक्षात घेता, लोकांच्या तक्रारी येवू नयेत म्हणुन ही स्थायी समिती सदरचे प्रकरण नामंजूर करीत आहे.

प्रशासनाकडून सदर कामासाठी नव्याने निविदा मागविण्यांत याव्यात व प्रशासनाच्या मागणीनुसार सध्याच्या काम करीत असलेल्या सामाजिक संस्था / महिला मंडळाकडून दिनांक ३०/६/२०१० पर्यंत काम करून घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४१३ :- ठाणे महानगरपालिका मानपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रातील सार्वजनिक प्रसाधनगृहाची दैनंदिन साफसफाई व निगा देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४१५ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

प्रकरणी कागदपत्र व गोषवारा पाहता, सदर कामासाठी वाजवीपेक्षा कमी दर आले असल्याने सदर दरामध्ये समाधानकारक काम होईल असे हया स्थायी समितीस वाटत नाही. तसेच कामामध्ये गुणवत्ताही मिळणार नाही. प्रसाधनगृहांमध्ये होणारी अस्वच्छता लक्षात घेता, लोकांच्या तक्रारी येवू नयेत म्हणुन ही स्थायी समिती सदरचे प्रकरण नामंजूर करित आहे.

प्रशासनाकडून सदर कामासाठी नव्याने निविदा मागविण्यांत याव्यात व प्रशासनाच्या मागणीनुसार सध्याच्या काम करित असलेल्या सामाजिक संस्था / महिला मंडळाकडुन दिनांक ३०/६/२०१० पर्यंत काम करुन घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

### सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४१४:- ठाणे महानगरपालिका मुंब्रा प्रभाग समिती क्षेत्रातील सार्वजनिक प्रसाधनगृहाची दैनंदिन साफसफाई व निगा देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.  
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४१६ दिनांक २९/३/२०१०

### ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

प्रकरणी कागदपत्र व गोषवारा पाहता, सदर कामासाठी वाजवीपेक्षा कमी दर आले असल्याने सदर दरामध्ये समाधानकारक काम होईल असे हया स्थायी समितीस वाटत नाही. तसेच कामामध्ये गुणवत्ताही मिळणार नाही. प्रसाधनगृहांमध्ये होणारी अस्वच्छता लक्षात घेता, लोकांच्या तक्रारी येवू नयेत म्हणुन ही स्थायी समिती सदरचे प्रकरण नामंजूर करित आहे.

प्रशासनाकडून सदर कामासाठी नव्याने निविदा मागविण्यांत याव्यात व प्रशासनाच्या मागणीनुसार सध्याच्या काम करित असलेल्या सामाजिक संस्था / महिला मंडळाकडुन दिनांक ३०/६/२०१० पर्यंत काम करुन घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

### सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४१५ :- ठाणे महानगरपालिका मुंब्रा प्रभाग समिती क्षेत्रातील सार्वजनिक प्रसाधनगृहाची दैनंदिन साफसफाई व निगा देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४१७ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

प्रकरणी कागदपत्र व गोषवारा पाहता, सदर कामासाठी वाजवीपेक्षा कमी दर आले असल्याने सदर दरामध्ये समाधानकारक काम होईल असे हया स्थायी समितीस वाटत नाही. तसेच कामामध्ये गुणवत्ताही मिळणार नाही. प्रसाधनगृहांमध्ये होणारी अस्वच्छता लक्षात घेता, लोकांच्या तक्रारी येवू नयेत म्हणुन ही स्थायी समिती सदरचे प्रकरण नामंजूर करीत आहे.

प्रशासनाकडून सदर कामासाठी नव्याने निविदा मागविण्यांत याव्यात व प्रशासनाच्या मागणीनुसार सध्याच्या काम करीत असलेल्या सामाजिक संस्था / महिला मंडळाकडून दिनांक ३०/६/२०१० पर्यंत काम करून घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४१६ :- ठाणे महानगरपालिका वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील सार्वजनिक प्रसाधनगृहाची दैनंदिन साफसफाई व निगा देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४१८ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

प्रकरणी कागदपत्र व गोषवारा पाहता, सदर कामासाठी वाजवीपेक्षा कमी दर आले असल्याने सदर दरामध्ये समाधानकारक काम होईल असे हया स्थायी समितीस वाटत नाही. तसेच कामामध्ये गुणवत्ताही मिळणार नाही. प्रसाधनगृहांमध्ये होणारी अस्वच्छता लक्षात घेता, लोकांच्या तक्रारी येवू नयेत म्हणुन ही स्थायी समिती सदरचे प्रकरण नामंजूर करीत आहे.

प्रशासनाकडून सदर कामासाठी नव्याने निविदा मागविण्यांत याव्यात व प्रशासनाच्या मागणीनुसार सध्याच्या काम करीत असलेल्या सामाजिक संस्था / महिला मंडळाकडून दिनांक ३०/६/२०१० पर्यंत काम करून घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४१७ :- ठाणे महानगरपालिका वागळे प्रभाग समिती क्षेत्रातील सार्वजनिक प्रसाधनगृहाची दैनंदिन साफसफाई व निगा देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४१९ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

प्रकरणी कागदपत्र व गोषवारा पाहता, सदर कामासाठी वाजवीपेक्षा कमी दर आले असल्याने सदर दरामध्ये समाधानकारक काम होईल असे हया स्थायी समितीस वाटत नाही. तसेच कामामध्ये गुणवत्ताही मिळणार नाही. प्रसाधनगृहांमध्ये होणारी अस्वच्छता लक्षात घेता, लोकांच्या तक्रारी येवू नयेत म्हणुन ही स्थायी समिती सदरचे प्रकरण नामंजूर करीत आहे.

प्रशासनाकडून सदर कामासाठी नव्याने निविदा मागविण्यांत याव्यात व प्रशासनाच्या मागणीनुसार सध्याच्या काम करीत असलेल्या सामाजिक संस्था / महिला मंडळाकडुन दिनांक ३०/६/२०१० पर्यंत काम करुन घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४१८ :- प्र.क्र.५९ मधील क्रिक रोड येथे बौध्द विहार जवळील सार्व.शौचालय ते नागसेननगर गेटपर्यंत पदपथ नुतनीकरणक करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२० दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.५९ मधील क्रिक रोड येथे बौध्द विहार सार्व.शौचालय ते नागसेननगर गेटपर्यंत पदपथ नुतनीकरणक करणे.	रु.९,११,६००/-	मागासवर्गीय निधी	मे.श्री.मोमीन अबिद मोहम्मद इद्रिस

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४१९ :- ठाणे महानगरपालिका रायलादेवी प्रभाग समिती क्षेत्रातील सार्वजनिक प्रसाधनगृहाची दैनंदिन साफसफाई व निगा देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२१ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

प्रकरणी कागदपत्र व गोषवारा पाहता, सदर कामासाठी वाजवीपेक्षा कमी दर आले असल्याने सदर दरामध्ये समाधानकारक काम होईल असे ह्या स्थायी समितीस वाटत नाही. तसेच कामामध्ये गुणवत्ताही मिळणार नाही. प्रसाधनगृहांमध्ये होणारी अस्वच्छता लक्षात घेता, लोकांच्या तक्रारी येवू नयेत म्हणून ही स्थायी समिती सदरचे प्रकरण नामंजूर करित आहे.

प्रशासनाकडून सदर कामासाठी नव्याने निविदा मागविण्यात याव्यात व प्रशासनाच्या मागणीनुसार सध्याच्या काम करित असलेल्या सामाजिक संस्था / महिला मंडळाकडून दिनांक ३०/६/२०१० पर्यंत काम करून घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४२० :- प्र.क्र.८ मनोरमानगर मानपाडा येथील सिताबाई चाळ, गायकवाड निवास, ठाकूर चव्हाण निवास गल्ली परिसरात काँक्रीट गटारे व पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२२ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.८ मनोरमानगर मानपाडा येथील सिताबाई चाळ, गायकवाड निवास, ठाकूर चव्हाण निवास गल्ली परिसरात काँक्रीट गटारे व पायवाटा करणे.	रु.७,३९,७००/-	मागासवर्गीय निधी सन२००९-१०	मे.श्री.संतोष बी.पाटील (सु.बे.अ.जि.ठाणे)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४२१ :- प्र.क्र.८ मनोरमानगर मानपाडा येथील आकाशगंगा चाळ,मोतीलाल यादवतबेला,साळुंके,वाघ निवास गल्ली परिसरात कॅंक्रीट गटारे व पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२३ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.८ मनोरमानगर मानपाडा येथील आकाशगंगा चाळ,मोतीलाल यादव तबेला,साळुंके,वाघ निवास गल्ली परिसरात कॅंक्रीट गटारे व पायवाटा करणे.	रु.९,३१,५४०/-	मागासवर्गीय निधी सन २००९-१०	मे.साईसमर्थ म.का.सह.संस्थ ॥ जि.ठाणे

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४२२ :- प्र.क्र.८ मानपाडा गांव(शिवाजीनगर) येथील मानु चाळ,शकेश्वर चाळ,पाटणकर डोंगरे निवास गल्ली परिसरात कॅंक्रीट गटारे व पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२४ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.८ गांव(शिवाजीनगर) मानु चाळ,शंकेश्वर चाळ,पाटणकर गल्ली परिसरात कॅंक्रीट गटारे व पायवाटा करणे.	रु.६,६०,९८०/-	मागासवर्गीय निधी सन२००९-१०	मे.श्रीरंग म.का.सह.संस्था जि.ठाणे

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४२३ :- वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील पोखरण रस्ता क्र.१ व २ ग्लॅंडी अल्वारिस रस्त,तुळशीधाम टिकुजीनीवाडी रस्ता येथील पदपथाची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२५ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील पोखरण रस्ता क्र.१ व २ ग्लॅंडी अल्वारिस रस्त,तुळशीधाम टिकुजीनीवाडी रस्ता येथील पदपथाची दुरुस्ती करणे.	रु.४,३७,०००/-	फुटपाथ दुरुस्ती	मे.आटगाव तानसा म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४२४:- ठाणे महानगरपालिका उथळसर प्रभाग समिती क्षेत्रातील सार्वजनिक प्रसाधनगृहाची दैनंदिन साफसफाई व निगा देखभाल करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२६ दिनांक २९/३/२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

प्रकरणी कागदपत्र व गोषवारा पाहता, सदर कामासाठी वाजवीपेक्षा कमी दर आले असल्याने सदर दरामध्ये समाधानकारक काम होईल असे हया स्थायी समितीस वाटत नाही. तसेच कामामध्ये गुणवत्ताही मिळणार नाही. प्रसाधनगृहांमध्ये होणारी अस्वच्छता लक्षात घेता, लोकांच्या तक्रारी येवू नयेत म्हणुन ही स्थायी समिती सदरचे प्रकरण नामंजूर करित आहे.

प्रशासनाकडून सदर कामासाठी नव्याने निविदा मागविण्यांत याव्यात व प्रशासनाच्या मागणीनुसार सध्याच्या काम करित असलेल्या सामाजिक संस्था / महिला मंडळाकडून दिनांक ३०/६/२०१० पर्यंत काम करून घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४२५ :- हिरानंदानी मेडोज जवळ बांधण्यांत येणा-या नाटयगृहातील कनव्हेशन सेंटरला VRF ए.सी.सिस्टीम् लावणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.  
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२७ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	मंजूर रक्कम	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
हिरानंदानी मेडोज जवळ बांधण्यांत येणा-या नाटयगृहातील कनव्हेशन सेंटरला VRF ए.सी.सिस्टीम् लावणे.	रु.३३,५१,७६०/-	नाटयगृह संकुल बांधणे	मे.परफेक्ट एअरकंडीशनिंग अँड रेफ्रिजरेशन

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४२६ :- सब वे च्या बांधाकामसाठी २५०० व १००० mm जलवाहिनी स्थलांतरीत करणे व ७५० mm जलवाहिनींची पातळी खाली घेणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२८ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सब वे च्या बांधाकामसाठी २५०० व १०० Ø mm जलवाहिनी स्थलांतरीत करणे व ७५० mm Ø जलवाहिनीची पातळी खाली घेणे.	रु.९,९७,४००/-	नितीन कं.जंक्शन कॅडबरी जंक्शन भुयारी पादचारी मार्ग	मे.अरुणोदय म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४२७:- प्रभाग क्रमांक १८ मधील साईनाथनगर येथील घोलप/पिंयुताई/कुरेशी यांच्या परिसरात गटार बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४२९ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक १८ मधील साईनाथनगर येथील घोलप/पिंयुताई/कुरेशी यांच्या परिसरात गटार बांधणे.	रु.१,९९,७००/-	मागासवर्गीय निधी	मे.भुषण बाळाराम जाधव (सु.बे.अभियंता)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४२८ :- प्र.क्र.१८ मधील साईनाथ नगर येथील बनसोडे/कांबळे/जाधव/चव्हाण व इतर परिसरात पायवाटा बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३० दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.१८ मधील साईनाथ नगर येथील बनसोडे/कांबळे/जाधव/चव्हाण व इतर परिसरात पायवाटा बनविणे.	रु.१,१०,०००/-	मागासगर्वीय निधी	मे.कष्टकरी म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४२९ :- प्र.क्र.८ मध्ये प्रकल्पांतर्गत टाकण्यांत आलेल्या जलवाहिनीच्या खोदकाम केलेल्या ठिकाणी पेव्हर ब्लॉक्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३१ दिनांक २९/३/२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.८ मध्ये प्रकल्पांतर्गत टाकण्यांत आलेल्या जलवाहिनीच्या खोदकाम केलेल्या ठिकाणी पेव्हर ब्लॉक्स बसविणे.	रु.३,१५,९३०/-	जलवाहिनी जलकुंभ देखभाल दुरुस्ती	मे.नवदुर्गा म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४३० :- व.प्र.स. समोरील मुख्य व अंतर्गत रस्त्यांवरील माती व रॅबीट उचलणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३२ दिनांक २९/३/२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
व.प्र.स. समोरील मुख्य व अंतर्गत रस्त्यांवरील माती व रॅबीट उचलणे.	रु.१,४९,०००/-	माती वाहतुक	मे.जयजवान म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४३१ :- सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षाकरिता माध्यमिक शाळांना विज्ञान साहित्य पुरविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३३ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी गोषवारा पाहतां, सन २००९-१० या आर्थिक वर्षाकरिता माध्यामिक शाळांना विज्ञान साहित्य पुरवणेबाबत निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. त्यानुसार खालील ४ निविदाकारांनी आपल्या निविदा दाखल केलेल्या आहेत.

- १) मे. शार्प सेल्स.
- २) मे. चॉईस ट्रेडर्स.
- ३) मे. कारिगर इन्टिरीयर.
- ४) मे. आकृती एन्टरप्रायजेस..

वरील प्राप्त ४ निविदाकारांच्या निविदा दरांचा तुलनात्मक दृष्टिने विचार केला असता पुढील निविदाकारांच्या नावासमोर दर्शविलेल्या लघुत्तम दराची निविदा मंजूर करणेबाबत प्रशासनाकडून शिफारस करण्यात आलेली आहे ती पुढीलप्रमाणे..

## लघुत्तम निविदाकार-: मे.चॉईस ट्रेडर्स.

अ.क्र.	मालाचे वर्णन	लघुत्तम दर
१	Vidut Apghati Ghat.	<u>220/-</u>
२	Oham Upkaran	<u>2080/-</u>
३	Kip upkaran (Glass) 250 ml	<u>3075/-</u>
३A	Kip upkaran (Plastic) 250 ml	<u>2025/-</u>
४	Vidut Ghat	<u>1400/-</u>
५	Eliminator	<u>1150/-</u>
६	Slide clips with project slides Slide Projector	<u>18000/-</u>
७	Computer Projector LCD Projector	<u>55000/-</u>
८	Printing Roll paper for computer	<u>175/-</u>
९	Bhar x Bharbuja = Bal x Balbuja Sanch	<u>1300/-</u>
१०	Watch & Ear Project full set (Sound reflection)	<u>895/-</u>
११	Oham Eksar Jodani Sanch	<u>2645/-</u>
१२	Copper, Steel & Aluminum's roll in same size	<u>340/-</u>
१३	Magnet Patti	<u>140/-</u>
१४	Nalakruti Chumbak	<u>200/-</u>
१५	Mrudu Lokhandachi Patti	<u>20/-</u>
१६	Prakashkiran Saral Reshet Jato – Project set	<u>500/-</u>
१७A	Vastumanache Dhātuche Thokale – a) Lokhand	<u>460/-</u>
१७B	b) Aluminium	<u>460/-</u>
१७C	C) Tambe	<u>460/-</u>
१८	Chumbak Suchi With Stand	<u>60/-</u>
१९	Springtula	<u>85/-</u>
२०	Lokhandi Jali (Tirpi) Wire Guage	<u>16/-</u>
२१	Sprit Diva	<u>148/-</u>
२२	Kappicha Prayog	<u>890/-</u>
२३	Mili Ammeter	<u>400/-</u>
२४	Bhing Thevnyache Stand V Shape	<u>92/-</u>
२५	Lokhandi Stand (Retort Stand )	<u>885/-</u>
२६	CuCl <sub>2</sub> Vidut Apghati Sanch	<u>365/-</u>

२७	Clari Mapi Calorimeter	<u>425/-</u>
२८	Rodhachi Samantar Jodani Sanch	<u>2640/-</u>
२९	Tivai	<u>96/-</u>
३०	Jalotsaran Patra	<u>110/-</u>
३१	Lokhadache Vegvegle Vastumanche Thokale	<u>310/-</u>
३२	Crocodile Clips	<u>16/-</u>
३३	Pariksha Nali stand in wood	<u>100/-</u>
३४	Lokhandi Stand with clamp	<u>664/-</u>
३५	Lokhandi Stand Clamp ( Fisher Clamp )	<u>380/-</u>
३६	Parikshanali Chimte	<u>35/-</u>
३७	Jalpati	<u>26/-</u>
३८	Burretee Stand (Tapmapi Stand) Wooden	<u>620/-</u>
३९	Stop Watch	<u>1350/-</u>
४०	Vidut Upkara Aphas – Water Volta Meter	<u>518/-</u>
41	Bhingacha Prayogache Padade	<u>205/-</u>
42	Arekhan Phalak Drawing Board	<u>410/-</u>
43	Seen Model ( Fiber Model )	<u>240/-</u>
45	Frog Model Fiber Model	<u>460/-</u>
46	Pigeon Model in Acrylic Fiber Model	<u>1365/-</u>
47	Manavi Hruday Pratikruti (Human Heart Model)	<u>460/-</u>
48	Manavi Mendu Pratikruti	<u>590/-</u>
49	Manavi Jen Pratikruti DNA Model	<u>4900/-</u>
50	Spirogyra Kachpatti	<u>44/-</u>
51	Muker Kachpatti	<u>44/-</u>
52	Jivanu Kachpatti	<u>44/-</u>
53	Paramecium Kachpatti	<u>44/-</u>
54	Spirogyra Material	<u>60/-</u>
55	Manvi Hruday Takta	<u>360/-</u>
56	Adhunik Avartsarani Takta (Big)	<u>700/-</u>

57	Std. 8th Abhyaskram Adharit Takte (Calendar Type) Part I & Part II Science	<u>4200/-</u>
58	Std. 9th Abhyaskaram Adharit Takte I – II	<u>7000/-</u>
59	Std. 10th Abhyaskram Adharit Takte I & II (Calendar Type)	<u>7200/-</u>

### अस्थायी साहित्य

अ.क्र.	मालाचे वर्णन	लघुत्तम दर
1	6 Volts Blub	<u>8/-</u>
2	Glycerine	<u>715/-</u>
3	E.A. ( Lab Solution )	<u>800/-</u>
4	Iron Sulfide	<u>400/-</u>
5	Sanhat HCL	<u>180/-</u>
6	Sanhat H2SO4	<u>180/-</u>
7	Copper Sulfet	<u>675/-</u>
8	Magnesium Fit	<u>120/-</u>
9	Blue Litmus paper	<u>48/-</u>
10	Red Litmus paper	<u>48/-</u>
11	Don Chidrache Rubberi Buch	<u>28/-</u>
12	Eka Chidrache Rubberi Buch	<u>28/-</u>
13	CaCo3 Calcium Carbonate	<u>160/-</u>
14	Fenoltholin	<u>240/-</u>
15	Turti Alum	<u>260/-</u>
16	Faresh Salfed Ferrus Salfet	<u>280/-</u>
17	Silver Nitrate Solution	<u>2100/-</u>
18	c) Carbon Tetra Choroid CTC 500X6	<u>410/-</u>
19	Dravroop Iodine 100x4 Solution	<u>405/-</u>
20	Sodium Hydroxide 500x1	<u>270/-</u>
21	Candle	<u>40/-</u>
22	Led Nitrate 500x	<u>630/-</u>
23	Tambycha chura 500x	<u>1370/-</u>
24	Chanchupatra 100ml orel Odnary	<u>48/-</u>
25	Chanchupatra 250ml orel Odnary	<u>60/-</u>
26	Vilagkari Narsale 100ml	<u>100/-</u>
27	Golbudache Chambu100ml	<u>48/-</u>
28	Golbudacha Chambu 500ml	<u>80/-</u>
29	Pariksha Nali 5''*5/8''	<u>8/-</u>
30	Mojmap Mejurine Calender 100ml	<u>180/-</u>

31	Kachechi Nali (3mm)	24/-
32	Tapmapi 0 to 3600C	52/-
33	Tapmapi 0 to 1000c	52/-
34	Latex Tube (Rubberi Nali )	32/-
35	Chunkali	160/-
36	Oxilic Acid	360/-
37	Hydrogen Peroxide	140/-
38	Magnij Dy oxide	200/-
39	Ferric chloride	280/-
40	Atimani Chloride	620/-
41	Led Chloride	790/-
42	Sodium Hydroxide	280/-
43	Ammonium Hydroxide	180/-
44	Potassium Dichromate	990/-
45	Sodium Carbonate	200/-
46	Acidet paper	46/-
47	Ammonium Chloride	280/-
48	Sodium by Carbonate	210/-
49	Gandkachi pud	168/-
50	Lokhandachi pud (500gm )	118/-
51	Tapmapi 0 to 1000C	120/-
52	Starch Iodide paper	52/-
53	Sankupatra 500ml, Conicultinic sodium	80/-
54	Sanhat H2S Dravan	310/-
55	Zastache khade Zinc Granulars	1800/-
56	Turti	260/-
57	Benodix dravan	300/-
58	Kachechi Vakranalika	25/-
59	Bahirvakra Bhing	35/-
60	Potacium Iodide	1400/-
61	Sodium Nitrate	280/-
62	Hand gloss	180/-
63	Ferres Chloride	280/-
64	Univeral Indicator 500x1	600/-
65	Led Acided paper	70/-
66	Iodin Spatik	1980/-
67	Antargol Arassa	40/-
68	Bahirgol Arassa	45/-
69	Methyl Orange	200/-
70	Sodium Iodide	1580/-
71	Drawing Pin	30/-
72	Electric Wire	10/-
73	PH paper	140/-

74	Sapat Budache Chambu (250ml)	60/-
75	Lokhandacha Kiss	120/-
76	Ammonium Chloride 500x	280/-
77	Clacium Hydroxide	160/-
78	Red Litmus Dravan	340/-
79	Jet Nali	20/-
80	Potacium Parmagnet	1030/-
81	Sodium Chloride	140/-
82	Nitric Amla	240/-
83	Sodium Bronite	670/-
84	Calcium Nitrate	810/-
85	Copper Chloride	1010/-
86	Cloroform	460/-
87	Eosin 100x1	260/-
89	Potassium Chloride	180/-
90	Sodium Hydroxide	280/-
91	Vayupatra 6x2"	100/-
92	Vayupatrachi Zhakan	15/-
93	Petrydish 3"	100/-
94	Shoshnali (10ml*1)	32/-
95	Chanchupatra (500ml)	98/-
96	Bahirvakra Bhing (With Handle )	120/-
97	Ammonium Chloride	280/-
98	Mojnali (100ml)	50/-
99	Vajan kata	1960/-

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत. असे गृहित धरून सन २००९-१० या आर्थिक वर्षात माध्यमिक शाळेला विज्ञान साहित्य पुरविणेसाठीच्या रू.रु. ३,५०,०००/- (अक्षरी रक्कम रुपये तीन लाख पन्नास हजार मात्र)चे खर्चास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) नुसार मा.अतिआयुक्त सो.यांनी मान्यता दिलेली आहे. सदर खरेदीसाठी येणारा खर्च माध्यमिक शाळेला विज्ञान साहित्य कोड क्र.४५००/८२३/२५७१० या लेखाशिर्षकाखालील मंजूर असलेल्या त्या त्या मंजुर तरतूदीनुसार करण्यात येईल.

सबब संविदेबाबतची कार्यवाही पुर्ण झालेली आल्याने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४३२ :- सन २००९-१० या आर्थिक वर्षाकरीता महापालिकेच्या अग्निशमन, सुरक्षा विभागाकडील अधिकारी व कर्मचारी व वाहनचालक यांना रेनसुट (टु पीस) पुरविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३४ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षाकरीता महापालिकेच्या अग्निशमन, सुरक्षा विभागाकडील अधिकारी व कर्मचारी व वाहनचालक यांना रेनसुट (टु पीस) पुरविणेबाबत निविदा मागविण्यात आली असता खालीलप्रमाणे निविदाकारांनी त्यांच्या निविदा दाखल केलेल्या आहेत.

१) मे.भारमल ट्रेडर्स

२) मे.बी.आर.युनिफॉर्म्स

३) मे.चॉईस ट्रेडर्स

में.बी.आर.युनिफॉर्म्स यांचा रेनसुट करीतादर रु.५२२/- प्रती जोड (रुपये पाचशे बावीस मात्र) सर्वात लघुत्तम आहे.

तरी सदर निविदाकाराची निविदा मंजूर करण्यास व त्योचकडून ७७७ नग रेनसुट (टु पीस) खरेदी करण्यासाठी येणा-या रक्कम रु.४,०५,५९४/- (रुपये चार लाख पाच हजार पाचशे चौ-याण्णव मात्र) चे खर्चास मा.अतिरिक्त आयुक्त सो यांनी मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये मान्यता दिलेली आहे. सदरचा खर्च भांडारगृहाकडील गणवेश एकत्रित या लेखाशिर्षकाखालील मंजूर आर्थिक तरतुदीमधुन करण्यात येईल.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४३३ :- प्रभाग क्रमांक १०० मधील आलिशान टॉकीजसमोरील आधार भिंत बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३५ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक १०० मधील आलिशान टॉकीजसमोरील आधार भिंत बांधणे.	रु.१,४६,७००/-	नगरसेवक निधी	मे.श्री.मुकादम अझरुद्दीन इल्यास

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४३४ :- प्रभाग क्रमांक १०४ मधील फेमस "बी " लगत संरक्षक भिंत सी सी पध्दतीने बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३६ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक १०४ मधील फेमस "बी " लगत संरक्षक भिंत सी सी पध्दतीने बांधणे.	रु.१,६७,३५०/-	नगरसेवक निधी	मे.श्री.मुकादम अझरुद्दीन इल्यास

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४३५ :- बाळकुम स्मशानभूमीमध्ये सी आय शवदाहिनी बसविणे आणि कार्यालय केबिनसाठी M.S.Door बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३७ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
बाळकुम स्मशानभूमीमध्ये सी आय शवदाहिनी बसविणे आणि कार्यालय केबिनसाठी M.S.Door बसविणे.	रु.३,५५,७००/-	स्मशानभूमी दुरुस्ती	मे.प्रविण सुभाष राऊत (सु.बे.अभियंता)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४३६ :- प्रभाग क्रमांक ४७ अपनानगर चाळ क्र.३ नजिर अब्बास ते मदरसा येथे गटार बांधणे व पायवाट तयार करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३८ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ४७ अपनानगर चाळ क्र.३ नजिर अब्बास ते मदरसा येथे गटार बांधणे व पायवाट तयार करणे.	रु.१,३७,८०८/-	नगरसेवक निधी	मे.जान्हवी कन्स्ट्रक्शन

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४३७:- प्रभाग क्रमांक ४७ अपनानगर चाळ क्र.३ मदरसा येथे गटाराची पुर्नबांधणी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४३९ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ४७ अपनानगर चाळ क्र.३ मदरसा येथे गटाराची पुर्नबांधणी करणे.	रु.२,९१,८८८/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.जान्हवी कन्स्ट्रक्शन

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४३८ :- प्रभाग क्रमांक ४७ शिवाजीनगर ओमशिव सत्यम इमारत परिसरात लॅकर्ड  
चेकर्ड टाईल्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४० दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ४७ शिवाजीनगर ओमशिव सत्यम इमारत परिसरात लॅकर्ड चेकर्ड टाईल्स बसविणे.	रु.१,८०,९६८/-	नगरसेवक निधी सन२००९- २०१०	मे.जान्हवी कन्स्ट्रक्शन

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४३९ :- प्रभाग क्रमांक २५ आनंदपार्क गोपाळ बाग परिसरात गटार व पायवाटा  
बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४१ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २५ आनंदपार्क	रु.१,८८,१६०/-	नगरसेवक निधी	मे.मनोज मारुती
गोपाळ बाग परिसरात गटार व		०९-१०	जाधव
पायवाटा बांधणे.			

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४४० :- प्रभाग क्रमांक २५ आनंदपार्क कृष्णा वाघे चाळ परिसरात गटार व पायवाटांची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४२ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २५ आनंदपार्क	रु.१,९०,२७२/-	नगरसेवक निधी	मे.मनोज मारुती
कृष्णा वाघे चाळ परिसरात		०९-१०	जाधव
गटार व पायवाटांची दुरुस्ती			
करणे.			

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४४१ :- प्रभाग क्रमांक ६१ मधील पलंगेवाडी येथील गटार दुरुस्त करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४३ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ६१ मधील पलंगेवाडी येथील गटार दुरुस्त करणे.	रु.४,७६,४०१/-	प्रभाग सुधारणा निधी सन ०९-१०	मे.जान्हवी कन्स्ट्रक्शन

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४४२ :- प्रभाग क्रमांक ४२ पुरोहित निवास ते निलांबरी बिल्डींग पर्यंत गटार पुर्नबांधणी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४४ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ४२ पुरोहित निवास ते निलांबरी बिल्डींग पर्यंत गटार पुर्नबांधणी करणे.	रु.४,२८,२५४/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.जान्हवी कन्स्ट्रक्शन

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४४३ :- प्रभाग क्रमांक ४८ निसर्ग उद्यानाच्या विरुद्ध बाजूकडील गटार व फुटपाथ बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४५ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ४८	निसर्ग रु.४,११,३००/-	प्रभाग सुधारणा	मे.सातदेवी
उद्यानाच्या विरुद्ध बाजूकडील		निधी ०९-१०	म.का.सह.संस्था
गटार व फुटपाथ बांधणे.			

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४४४ :- प्रभाग क्रमांक ३ मधील डोंगरीपाडा येथील वसंत पडवळे, गणपत चौधरी, हरी ओम निवास परिसरात गटार बांधणे व पेव्हर ब्लॉक्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४६ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ३ मधील	रु.३,७४,२५०/-	मागासवर्गीय निधी	मे.आदित्य ज्ञानेश्वर
डोंगरीपाडा येथील वसंत			शेटे
पडवळे, गणपत चौधरी, हरी			
ओम निवास परिसरात गटार			
बांधणे व पेव्हर ब्लॉक्स			
बसविणे.			

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४४५ :- प्रभाग क्रमांक २० मधील सुभाषनगर येथील फौजदार चाळ,सुलभ शौचालय मैदान परिसरात गटारे व इंटरलॉकींग ब्लॉक्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४७ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २० मधील सुभाषनगर येथील फौजदार चाळ,सुलभ शौचालय मैदान परिसरात गटारे व इंटरलॉकींग ब्लॉक्स बसविणे.	रु.३,५१,१००/-	मागासवर्गीय निधी	श्री.रोहन वसंत दिमणे (सु.बे.)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४४६ :- प्रभाग क्रमांक २० मधील सुभाषनगर येथील साधक निवास चाळ, राम बचन चाळ, सुदर्शन चाळ तबेला परिसरात गटारे, पायवाटा बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४८ दिनांक २९/३/२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २० मधील सुभाषनगर येथील साधक निवास चाळ, राम बचन चाळ, सुदर्शन चाळ तबेला परिसरात गटारे, पायवाटा बनविणे.	रु.३,८९,४००/-	मागासवर्गीय निधी २००९-२०१०	मे.कुशल म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४४७:- प्रभाग क्रमांक २० मधील सुभाषनगर येथील गांधीनगर ब्रीजपासुन ते साई सबुरी पतसंस्था पर्यंत बांगडीवाला चाळ,व गुप्ता किराणा स्टोअर्स परिसरात गटार स्लॅब बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४४९ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २० मधील सुभाषनगर येथील गांधीनगर ब्रीजपासुन ते साई सबुरी पतसंस्था पर्यंत बांगडीवाला चाळ,व गुप्ता किराणा स्टोअर्स परिसरात गटार स्लॅब बनविणे.	रु.४,६५,३००/-	मागासवर्गीय निधी २००९-२०१०	श्री.हर्षदा वसंतराव जमदाडे,ठाणे

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४४८ :- प्रभाग क्रमांक ६५ मध्ये कोलशेत तलावाजवळील गार्डन आरक्षित भूखंडास गेटजवळ फेन्सींग करणे आणि इतर कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४५० दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ६५ मध्ये कोलशेत तलावाजवळील गार्डन आरक्षित भूखंडास गेटजवळ फेन्सींग करणे आणि इतर कामे करणे.	रु.९८,९००/-	नगरसेवक निधी	श्री.जुनेद मोहीमुद्दीन सिध्दीकी,ठाणे (सु.बे.अभियंता)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ४४९ :- ठाणे सॅटीस पूलाखालील व परिसरातील रस्त्यांवर रोड मार्कींग करणे व झेब्रा क्रॉसिंग पट्टे मारणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४५१ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
ठाणे सॅटीस पूलाखालील व परिसरातील रस्त्यांवर रोड मार्कींग करणे व झेब्रा क्रॉसिंग पट्टे मारणे.	रु.९,२७,८६५/-	स्टेशन परिसर वाहतूक सुधारणा अनुशांगिक कामे	श्री.योगेशकुमार महेश्वर सिरपूरम ता.जि.ठाणे

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४५० :-**

सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात ठाणे

महानगरपालिकेच्या करवसुली मुख्य कार्यालय येथे दोन

लाईन मॅट्रिक्स प्रिंटर खरेदी D.G.S.& D. दराने

करणेकरीता मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरण

५(२) (२) अंतर्गत कलम ७३(क) अन्वये मा.स्थायी समिती यांची

मान्यता मिळणेबाबत

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४५२ दिनांक २९/०३ /२०१०.**

**ठ रा व :**

प्रकरणी कार्यालयीन कागदपत्र पाहतां, करवसुली मुख्य कार्यालयाकडे मालमत्ता कराचे कामाकरीता लाईन मॅट्रिक्स प्रिंटर खरेदीसाठी दिनांक १९/०२/२००९ रोजी मा. अतिरिक्त आयुक्त सो. यांचे मान्यतेने निविदा मागविण्यांत आल्या होत्या. परंतु सदरच्या निविदांना प्रतिसाद मिळाला नसल्याने दिनांक सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात ठाणे महापालिकेच्या मुख्य कर वसुली विभागाकडे D.G.S.& D. दराने दोन लाईन मॅट्रिक्स प्रिंटर Lipi ६३१२L १२००lpm १३२/१३६. Port : One parallel and one serial खरेदी मे.लिपी डेटा सिस्टिम्स लि. यांचे अॅथोराईज्ड डिलर्स मे. प्रिंट अॅण्ड इमेजिंग सोल्युशन यांचेकडून पुढील दराने खरेदी करण्यास प्रशासनाच्या वतीने शिफारस करण्यात आलेली आहे.

अ.क्र.	मालाचे वर्णन	मागणी संख्या	दर रुपये
१.	Line Matrix Printer Lipi ६३१२L १२००lpm १३२/१३६. Port : One parallel and one serial (जकात व इतर सर्व करांसह )	२ नग	रु.४,६३,४४१/-

वरील D.G.S.& D.दराने मे.लिपी डेटा सिस्टिम्स लि. यांचे लाईन मॅट्रिक्स प्रिंटर त्यांचे अॅथोराईज्ड डिलर्स मे. प्रिंट अॅण्ड इमेजिंग सोल्युशन यांचेकडून खरेदी करावयाचे असल्याने रक्कम रु.४,६३,४४१/-सर्व करांसह (अक्षरी रुपये चार लाख त्रेसष्ट हजार चारशे एक्केचाळीस मात्र) इतका खर्च अपेक्षित आहे. सदर प्रस्तावास प्रशासनाकडून शिफारस करण्यात आलेली आहे. सबब मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरण ५(२) (२) अंतर्गत कलम ७३(क) अन्वये ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

तरी,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदर खरेदीसाठी येणारा खर्च सन २००९-१० या आर्थिक वर्षात कर वसुली विभाग मिळकतीची फेर तपासणी व संगणकीकरण F.C.०६००/११०/२२२५००या लेखाशिर्षांतर्गत रक्कम रुपये रु.१०,००,०००/-इतकी तरतुद मंजुर असुन सदर तरतुदी मध्ये शिल्लक असलेल्या रक्कम रुपये ७,२९,२३३/- मधून लाईन मॅट्रिक्स प्रिंटर खरेदी करण्यास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर.

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४५१ :-** नौपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रातील रस्त्यांची दुरुस्ती हॉटमिक्स हॉटलेड पध्दतीने करणेच्या कामाच्या निविदेबाबत.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४५३ दिनांक २९/०३ /२०१०.**

**ठ रा व :**

प्रकरणी कार्यालयीन कागदपत्र पाहतां,नौपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रातील रस्त्यांची दुरुस्ती हॉटमिक्स हॉटलेड पध्दतीने करणे या कामाकरिता ऑनलाईन पध्दतीने ठामपा/पीआरओ/४९७/०९-१० दिनांक १८.०२.२०१० अन्वये दै.लोकमत,दै.सामना वर्तमानपत्रात निविदा सुचना प्रसिध्द करुन टक्केवारी दराच्या ऑनलाईन निविदा दि.१८.०२.२०१० ते ०५.०३.२०१० या कालावधीमध्ये महापालिकेचे

संकेतस्थळ

[www.thanemahaplika.com/www.tmc.abcprocure.com](http://www.thanemahaplika.com/www.tmc.abcprocure.com) वर सायं.४.०० वाजेपर्यंत निविदा प्राप्त झाल्या निविदा सुचना अंतर्गत वरील कामाचा अंतर्भाव ई.निविदा प्रक्रियेनुसार दि.०८.०३.२०१० रोजी उपरोक्त कामाचे Technical Bid व Price Bid उघडण्यांत आल्या.ई-निविदा प्रक्रियेन्वये निविदाकारांनी सादर केलेले टेक्निकल बीड व प्राईस बीडचे कागदपत्रे ई-निविदा कक्षामार्फत प्रमाणित करून देण्यांत आल्या आहेत. प्राप्त झालेल्या ई-निविदांचा तपशील खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	निविदादर	शेरा
१	मे.एम.के.गवई	--	डांबर प्लॉट स्वतःच्या मालकीचा असल्याने निविदा उघडली नाही.
२	मे.जय भारत कंस्ट्रक्शन	(+)२%(जास्त दराने)	द्वितीय लघुत्तम
३	मे.व्ही.के.कंस्ट्रक्शन	--	निविदा फॉर्म फी व इसारा रक्कम याबाबतचे चलन नसलेने निविदा उघडली नाही.
४	मे.सहयाद्री कंस्ट्रक्शन	(+)०.५०%(जास्त दराने)	प्रथम लघुत्तम

सदरचा तपशिल पाहता सदर कामी मे.सहयाद्री कंस्ट्रक्शन यांची अंदाजखर्चातील दराप्रमाणे ०.५०% अधिक दराची सर्वात लघुत्तम ई-निविदा आहे. सदरचे निविदा दर जास्त असल्याने संबंधित निविदाकार यांचे समवेत झालेल्या चर्चेनंतर निविदा दर अंदाजखर्चातील दरापेक्षा २% कमी दराने करणेची संमती दिली आहे. त्यानुसार रु.१२,०८,०४६/- इतका खर्च येत आहे.

सदर निविदेतील कामाकरिता अंदाजपत्रकासाठी घेण्यांत आलेले दर हे महाराष्ट्र शासनाचे सा.बा.विभागाचे सन २००८-०९ चे मंजूर दर सुचीनुसार आहेज सदरचे काम हे रस्ते दुरुस्ती या लेखाशिर्षकातून करण्यांत येणार आहे.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून नौपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रातील रस्त्यांची दुरुस्ती हॉटमिक्स हॉटलेड पध्दतीने करणे या कामी लघुत्तम निविदाकार मे.सहयाद्री कंस्ट्रक्शन यांची अंदाजखर्चातील (-)२% कमी दराची निविदा त्यासाठी येणा-या अंदाजखर्च रु.१२,०८,०४६/- (अक्षरी रुपये बारा लक्ष आठ हजार सेहचाळीस मात्र) चे खर्चाची ई-निविदा स्विकारण्यास मा.आयुक्त सो. यांनी मान्यता दिली आहे.

सबब,ही समिती मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये मान्यता देत आहे

सर्वानुमते मंजूर.

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४५२:-

सन २००९-१० करीता चतुर्थश्रेणी

कर्मचारी यांना गमबूट पुरविणेबाबत.

.मा.स्थायी समिती ठराव क्र.४५४ दिनांक २९/०३/२०१०.

**ठराव :**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल प्सन २००९-१० करीता चतुर्थश्रेणी कर्मचारी यांना गमबूट पुरविणेबाबतची जाहिरात वर्तमानपत्रात प्रसिध्द करुन [www.thanemahaplika.com/www.tmc.abcprocure.com](http://www.thanemahaplika.com/www.tmc.abcprocure.com) येथे दिनांक १०/८/२००९ ते दिनांक ३१/८/२००९ पर्यंत निविदा मागविण्यात आल्या होत्या.त्यानुसार खाली नमूद केलेल्या ३ निविदाकारांनी आपल्या निविदा दाखल केलेल्या आहेत.

**अ.क्र.**

**निविदाकाराचे नांव**

१)

मे.भारतमल ट्रेडर्स

२)

मे.चॉईस ट्रेडर्स

३)

मे.सुपारीबाग मध्यवर्ती सहकारी ग्राहक संघ लि.

४)

आलेल्या निविदाकारांच्या निविदा दरांचा तुलनात्मकदृष्ट्या विचार केला असता, तसेच निविदाकारांशी दर कमी करणेबाबत वाटाघाटी करुन पुढीलप्रमाणे निविदाकारांचे नावासमोर दर्शविलेले लघुत्तम दर व आयटेम मंजूर करण्यांस प्रशासनाने शिफारस केलेली आहे,ती खालीलप्रमाणे..

निविदाकाराचे नांव	आयटेम क्रमांक	मालाचा तपशिल	निविदेतील मंजूर लघुत्तम दर रुपये
मे.भारतमल ट्रेडर्स	१.	गमबुट(डक बॅक कंपनी)	४११.००

तरी वरीलप्रमाणे निविदा मंजूरीस व स्टेशनरी साहित्य खरेदी करणेस तसेच त्यासाठी येणा-या रक्कम रुपये १२,३३,०००/- (रुपये बारा लक्ष तेहतीस हजार मात्र)चे खर्चास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) नुसार ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सदर निविदेचा खर्च भांडारगृह गणवेश व घनकचरा व्यवस्थापन या लेखाशिर्षकाखालील मंजूर असलेल्या तरतूदीमधून करण्यांत येईल.

सर्वानुमते मंजूर.

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४५३:-**

उथळसर प्रभाग समिती अंतर्गत येणा-या

विविध संस्थानी खोदलेल्या चरांचे पुर्नपृष्ठीकरण HMHL व पेव्हर ब्लॉक पध्दतीने करणे.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४५५ दिनांक २९/०३ /२०१०.**

**ठराव :**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,उथळसर प्रभाग समिती अंतर्गत येणा-या विविध संस्थानी खोदलेल्या चरांचे पुर्नपृष्ठीकरण HMHL व पेव्हर ब्लॉक पध्दतीने करणेच्या कामाकरिता रु.४८,७७,६००/- मात्रचे खर्चास मा.आयुक्त सो. यांची मंजुरी घेतल्यानंतर सदर कामाकरिता वृत्तपत्रांमध्ये जाहिरात देऊन दिनांक ९/२/२०१० पासून १६/०२/२०१० पर्यंत मागविण्यांत आल्या होत्या.

सदर विहित मुदतीत एकूण पाच निविदा प्राप्त झाल्या असून,या निविदा दिनांक : १२/३/२०१० रोजी उपस्थित निविदाकार व त्यांचे प्रतिनिधी यांचे समक्ष उघडण्यांत आल्या असून,त्यांचा अहवाल खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र	निविदाकाराचे नांव	निविदादर	शेरा
१	मे.खेराडे एंटरप्रायझेस	२५.५०% कमी	प्रथम लघुत्तम
२	मे.जय भारत कंन्स्ट्रक्शन	निविदा उघडण्यांत आली नाही	रजिस्टेशनमध्ये कंपनी नांव व class नाही. E.M.D.चलन नाही.
३	मे.व्ही.के.कंन्स्ट्रक्शन	निविदा उघडण्यांत आली नाही	E.M.D.चलन लावण्यांत आले नाही.
४	मे.सहयाद्री कंन्स्ट्रक्शन	१०.८०% कमी	तृतीय लघुत्तम
५	मे.दिपक कंन्स्ट्रक्शन कंपनी	१६.२०% कमी	द्वितीय लघुत्तम

वरील अहवाल पाहता सदर कामी मे.खेराडे एंटरप्रायझेस यांचे शे.२५.५०% ने कमी दराची निविदा लघुत्तम असून त्यानुसार सदर कामी अंदाजखर्च रु.३६,३३,८१२/- इतका खर्च अपेक्षित आहे. अंदाजखर्चात घेण्यांत आलेले दर हे महाराष्ट्र शासनाचे सा.बां. विभागाचे सन २००८-०९ चे मंजुर दरसुचीनुसार आहेत. सदर कामी लघुत्तम निविदाकार मे.खेराडे एंटरप्रायझेस यांचे शे.२५.५०% ने कमी दराची निविदा स्विकारण्यास व येणा-या अंदाजखर्च ३६,३३,८१२/- अधिक रक्कमेला मा.आयुक्त सो. यांनी दिनांक २३/३/२०१० रोजी मान्यता दिलेली आहे.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून उथळसर प्रभाग समिती अंतर्गत येणा-या विविध संस्थानी खोदलेल्या चरांचे पुर्नपृष्ठीकरण HMHL व पेव्हर ब्लॉक पध्दतीने करणेच्या कामासाठी अंदाजेखर्च रु.३६,३३,८१२/- अधिक स्टार रेटमुळे वाढीव रक्कमेला खर्चास तसेच सदरचे काम मे.खेराडे एंटरप्रायझेस मार्फत करून घेण्यास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

प्रकरणी इतिवृत्त मंजुरीची वाट न पाहता प्रशासनाने पुढील कार्यवाही तातडीने करावी असेही ही समिती सुचवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४५४:-**परवाना विभागाकडील नवीन कारखाने व उद्योगधंदे नुतनीकरण व त्या अनुषंगिक कामाची संगणक प्रणाली व संगणकीकरणाचे काम ठेकेदारी पध्दतीने मंजूर केलेल्या ठरावात फेरदुरुस्ती करून घेणेबाबत.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४५६ दिनांक २९/०३ /२०१०.**

**ठराव :**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,ठाणे महानगरपालिकेने महापालिका क्षेत्रातील नवीन कारखाने व उद्योगधंदे नुतनीकरणाबाबत मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ३८६,४५८,(४८) व अधिनियमाचे प्रकरण १४ मधील नियम क्र.२५ अन्वये तयार केलेल्या उपविधिस महाराष्ट्र शासन,नगर विकास विभाग,शासन निर्णय क्रमांक- ठामपा/२२९९/६३८/प्र.क्र.१३७/नवि-२३,मंत्रायल,मुंबई-४०० ०३२,दिनांक ११ जानेवारी २००२ नुसार मान्यता देण्यांत आली आहे.

ठाणे महानगरपालिकेच्या कार्यक्षेत्रात कारखाने व उद्योगधंदे सर्वेक्षण,नुतनीकरण व त्या अनुषंगिक कामाची संगणकप्रणाली व संगणकीकरणाचे काम ठेकेदारी पध्दतीने करून घेणेबाबत मा.महासभा ठराव क्र.२३ दिनांक १७.७.२००८ अन्वये मंजुरी देण्यांत आलेली आहे.

ठाणे महानगरपालिकेच्या कार्यक्षेत्रात कारखाने व उद्योगधंदे सर्वेक्षण,नुतनीकरण व त्या अनुषंगिक कामाची संगणक प्रणाली व संगणकीकरणाचे काम ठेकेदारी पध्दतीने करून घेणेबाबत मा.स्थायी समिती ठराव क्र.१३२० दिनांक ११/१२/२००९ अन्वये मंजुरी देण्यांत आली.

मे.सेवादल नागरी सेवा सहकारी संस्थेस नवीन कारखाने व उद्योगधंदे सर्वेक्षणाचे कामी मंजूर परवाना फी रु.१००/- प्रति आस्थापना तसेच उद्योगधंदे नुतनीकरणांकरिता मे.स्वॅप इन्फोसिस या संस्थेस रु.४५/- प्रति आस्थापना हा दर निश्चित करण्यांत आला आहे.

मे.सेवादल नागरी सेवा सहकारी संस्थेस नवीन कारखाने व उद्योगधंदे सर्वेक्षण अंतर्गत आवश्यक त्या कार्यालयीन कागदपत्रांची पूर्तता करण्यांत आल्याने त्यांना कार्यदिश देण्यांत आला आहे. मात्र मे.स्वॅप इन्फोसिस या संस्थेस नवीन कारखाने व उद्योगधंदे नुतनीकरणांतर्गत ठेका मंजूर करण्यांत आलेला असून कार्यप्रणालीनुसार त्यांनी मुदतीत सादर न केल्याने नुतनीकरणाकरिता द्वितीय लघुत्तम निविदाकार

असणा-या संस्थेस म्हणजेच मे.सेवादल नागरी सेवा सहकारी संस्थेस नुतनीकरणाचे काम या पूर्वीच्या संस्थेस मंजूर करण्यांत आलेल्या दरांतच म्हणजेच रु.४५/- प्रति आस्थापना या दरांतच करण्याची संमती दर्शविली आहे. त्यामुळे संधाव्य खर्चात वाढ होत नाही तसेच यापूर्वी प्रकरण क्र.१३०९ व मा.स्थायी समिती ठराव क्र.१३२० दिनांक ११/१२/२००९ या ठरावामध्ये मे.स्वॅप इन्फोसिस ऐवजी नुतनीकरणाचे काम मे.सेवादल नागरी सेवा सहकारी संस्थेस रुपये ४५/- प्रति आस्थापना हा दर निश्चित करण्यांत आला आहे. सबब सदरच्या ठरावात वरीलप्रमाणे फेर दुरुस्ती करण्यांत येत आहे.

सदरची रक्कम ठेकेदारांनी बजावलेल्या सदर कामाच्या नोटीसाच्या तसेच उद्योगधंदा परवान्यांच्या प्राप्त झालेल्या अर्जांच्या तसेच नुतनीकरण करण्याच्या अनुषंगाने प्रत्येक मासिक प्राप्त रक्कमेनुसार पुढील महिन्यांच्या धारकांना सदरच्या ठेकेदाराकडून किंवा त्यांच्या प्रतिनिधींकडून बलावण्यांत आलेल्या नोटीसीच्या एकूण संख्येच्या किमान ७५% वसुली कंत्राटदाराने करून देणे आवश्यक आहे.

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या कामाची व्याप्ती पाहता परवाना विभागाकडील (नवीन कारखाने व उद्योगधंदे सर्वेक्षण, नोंदणीकृत, नुतनीकरण व त्या अनुषंगिक कामाची संगणक प्रणाली व संगणकीकरणाचे काम तीन वर्षांच्या कालावधीकरिता ठेकेदारी पध्दतीने मे.सेवादल नागरी सेवा सहकारी संस्थेस करून घेण्यास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) प्रमाणे मा.आयुक्त सो. यांनी शिफारस केलेली असून ही मा.स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४५५ :-** सेंट्रल कॉम्प्लेक्स (खोपट) कडे जाणा-या रस्त्याचे अल्ट्रा थिन व्हाईट टॉपिंग पध्दतीने कॅक्रीटीकरण करणेबाबत.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र.४५७ दिनांक २९/०३/२०१०.**

**ठराव :**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,सेंट्रल कॉम्प्लेक्स (खोपट) कडे जाणा-या रस्त्याचे अल्ट्रा थिन व्हाईट टॉपिंग पध्दतीने कॅक्रीटीकरण करणेच्या प्रस्तावास मा.महासभा ठराव क्र.१०४ दिनांक २०/८/२००९ अन्वये रक्कम रु.१३,१९,३००/- च्या रकमेस प्रशासकीय मान्यता देण्यांत आली आहे. सदर कामाचा खर्च रक्कम रु.१३,५९,६००/- इतका येत आहे. सदर कामाचा खर्च १५ लक्षच्या आतील असल्याने शासन निर्णयानुसार सदरचे काम मंजूर कामगार सहाकारी संस्थेमार्फत करून घेण्यासाठी जिल्हा कामवाटप समिती यांनी श्री.गजानन मजूर कामगार सहाकारी संस्था मर्या. ता.शहापुर,जि.ठाणे यांच्या नावाची शिफारस केलेली आहे.

सदर प्रस्तावांतर्गत प्रामुख्याने रस्त्याच्या मध्यभागामध्ये High Grade High Performance Concrete(UTVT Concrete) करणे,कॅक्रीटच्या दुतर्फा रस्त्याच्या साईड शोल्डर मध्ये डांबरीकरण करणे.इ.कामाचा समावेश आहे. सदर प्रस्तावांमध्ये घेण्यांत आलेल्या बाबींचे दर महाराष्ट्र शासनाच्या सार्वजनिक बांधकाम विभागा,ठाणे मंडळ सन २००८-२००९ च्या मंजूर दरसुचीनुसार घेण्यांत आलेले असून दरसुचीमध्ये उपलब्ध नसलेल्या बाबींसाठी दरपृथक्करण करण्यांत आलेले आहे. त्यानुसार सदर कामी रक्कम रु.१३,५९,६००/- इतका खर्च अपेक्षित आहे.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरचा खर्च १५ लक्षच्या आतील असल्याने शासन निर्णयानुसार श्री.गजानन मजूर कामगार सहाकारी संस्था मर्या.ता.शहापुर,जि.ठाणे यांचेमार्फत करून घेण्यास व येणा-या रक्कम रु.१३,५९,६००/- इतक्या खर्चास मुंबई महापालिका प्रांतिक अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४५६ :- फायलेरिया विभागासाठी सन २००८-०९ व सन २००९-१०  
या द्विवार्षिक कालावधीसाठी मा.स्थायी समितीने मंजूर केलेल्या  
दरकरारानुसार आवश्यक ती किटकनाशके/अळीनाशके खरेदी  
करणेस व त्या अनुषंगाने येणा-या खर्चास मान्यता मिळणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४५८ दिनांक २९/३/२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता आरोग्य विभागाकडील फायलेरिया व मलेरिया डांस प्रतिबंधक कार्यक्रम राबविण्यासाठी सन २००८-०९ व २००९-१० या द्विवार्षिक कालावधीसाठी प्रतिवर्ष रु.४०,००,०००/- मात्र पर्यंत मा.स्थायी समितीने ठराव क्र.२०४१ दि.५.१२.२००८ अन्वये किटकनाशके/अळीनाशके खरेदीस बाब क्र.१ ते ११ चे लघुत्तम निविदाकार १) में.डॉल्फीन सेल्स कार्पोरेशन, २) में. सन अॅण्ड ओशन अॅग्री (इं.) प्रा.लि., ३)में.रमेश अॅग्री केमिकल कार्पोरेशन यांचेकडून मंजूर दर करारानुसार वेळोवेळी आवश्यकते नुसार लागणारी अळीनाशके / किटकनाशके खरेदी करणेसाठी मान्यता दिली असून दिनांक २६.१२.२००८ अन्वये ठरावाच्या अंमलबजावणीस मा.आयुक्त साो.यांनी मान्यता दिलेली आहे.

सन २००९-१० या सालाकरीता जंतुनाशके (४८००/६३२/२५२५०४)या लेखाशिर्षकांत रु.५५,००,०००/- तरतूद मंजूर असून सदर तरतूदीमधुन रु.४०,००,०००/- पर्यंत मा.स्थायी समितीने किटकनाशके/अळीनाशके खरेदीच्या दिलेल्या मर्यादित ऑक्टोबर २००९ अखेर रु. ३१,४८,५००/- खर्चाची किटकनाशके/अळीनाशके खरेदी करण्यात आली आहेत व माहे दि. १८.११.२००९ रोजी किटकनाशके/अळीनाशके खरेदी करणेसाठी रु.८,५०,०००/-मात्रचा कार्यादेश दिला आहे. त्यामुळे जंतुनाशके या लेखाशिर्षातील किटकनाशके/अळीनाशके खरेदीचा एकूण खर्च रु.३९,९८,५००/- वगळता रु.१५,०१,५००/- मात्र तरतूद शिल्लक होती. सदर तरतूदी मधून आवश्यक ती किटकनाशके/अळीनाशके खरेदीस मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १६३१ दिनांक ३०/१/२०१० अन्वये मान्यता दिली असून ठरावाचे अंमलबजावणीस मा. आयुक्त साो. यांनी दि.८.२.२०१० अन्वये मान्यता दिली आहे. त्या नुसार जंतुनाशके या लेखाशिर्षातून एकूण रु.५५,००,०००/- मंजूर तरतूदी पैकी एकूण रु.५४,९८,३००/- मात्र खर्चाची किटकनाशके/अळीनाशके खरेदी करण्यात आले असून सदर लेखाशिर्षात रु. १,७००/- मात्र तरतूद शिल्लक आहे. पावसाळ्यामध्ये अतिरिक्त वाढीव लागणारा किटकनाशके/ अळीनाशकांचा पुरेसा साठा उपलब्ध राहणेसाठी (सन २००९-१० चे सुधारीत अंदाज पत्रकास मा.स्थायी समितीने ठराव क्र.१९५७ व १९५८ दि.२६.२.२०१० अन्वये मा.महासभेच्या मान्यतेच्या अधिन राहून) खर्च करणेस मान्यता दिली असून सदरच्या ठरावाच्या अंमलबजावणीस मा.आयुक्त साो. यांनी मान्यता दिली असून सदर मान्यतेनुसार जंतुनाशके या लेखाशिर्षात रु.१०,००,०००/- वाढीव तरतूद मंजूर केली आहे. त्यामुळे जंतुनाशके या लेखाशिर्षात सन २००९-१० चे सुधारीत अंदाजपत्रकानुसार एकूण रु.६५,००,०००/- तरतूद मंजूर आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदर सुधारीत वाढीव रु.१०,००,०००/- या तरतुदीमधून पावसाळयामध्ये साथ रोग नियंत्रणासाठी में.डॉल्फीन सेल्स कार्पोरेशन यांचेकडून बाब क्र.(७) टेमीफॉस ५०% ई.सी., व में.रमेश अॅग्रो केमीकल कार्पोरेशन यांचेकडून बाब क्र.(६) डायफल्युबेझुरॉन २५% डब्ल्यू.पी., ही किटकनाशके खरेदी करणे आवश्यक व गरजेचे आहे. तरी सदर किटकनाशके सन २००८-०९ व सन २००९-१० या द्विवार्षिक कालावधीसाठी मा.स्थायी समितीने मंजूर केलेल्या दरकरारानुसार फायलेरिया विभागाकडील जंतुनाशके या लेखाशिर्षकातील (४८००/६३२/२५२५०४) सुधारीत अर्थसंकल्पीय अंदाजपत्रकानुसार सन २००९-१० सालाकरीता रु.६५,००,०००/- मंजूर उपलब्ध तरतुदीपैकी उर्वरीत शिल्लक तरतुद रु.१०,००,०००/- मधून में.डॉल्फीन सेल्स कार्पोरेशन यांचेकडून बाब क्र. ७ टेमीफॉस ५०% ई.सी. प्रतिलिटर रु.१,२५०/- याप्रमाणे एकूण ५०० लिटर खरेदी करणे आवश्यक आहे व त्याकरीता एकूण रु.६,२५,०००/- खर्च येणार आहे व में.रमेश अॅग्रो केमीकल कार्पोरेशन यांचेकडून बाब क्र.६ डायफल्युबेझुरॉन २५%डब्ल्यू.पी. प्रति किलो रु.३,६९०/- याप्रमाणे एकूण १०० किलो खरेदी करणे आवश्यक आहे. व त्याकरीता एकूण रु.३,६९,०००/-मात्र खर्च येणार आहे. म्हणजेच बाब क्र.७ व ६ ही अळीनाशके/ किटकनाशके खरेदीसाठी एकूण रु.९,९४,०००/- मात्र खर्च येणार असून सदरचे किटकनाशके/अळीनाशके खरेदी करणेस मा.अतिरिक्त आयुक्त साो. यांनी दिनांक २५/३/२०१० अन्वये मान्यता दिलेली आहे.

तरी सन २००९-१० या सालाकरीता जंतुनाशके या लेखाशिर्षकातील रु. ६५,००,०००/- मंजूर तरतुदी मधून एकूण रु.६५,००,०००/- मात्र पर्यंतच्या खर्चास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये कार्यवाही करण्यास हि स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४५७ :- अॅड पी.एम.प्रधान अभिवक्ता यांचे वकिल फीबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.४५९ दिनांक २९/०३/२०१०.

**ठराव :**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, अॅड श्री.पी.एम.प्रधान मा.उच्च न्यायालय, मुंबई येथे ठाणे महानगरपालिकेच्या वतीने दावे पाहिले आहेत. सदरच्या दाव्यांसाठी अॅड श्री.टिपणीस यांनी उच्च न्यायालय येथे काम पहात होते. अॅड श्री.टिपणीस यांची मा. न्यायाधिश उच्च न्यायालय, मुंबई येथे नियुक्ती झाल्यामुळे त्यांचे दावे/काम अॅड श्री.पीएम.प्रधान आणि श्री.रामचंद्र आपटे यांचेकडे वर्ग करण्यांत आले. त्या काळात अॅड श्री.पी.एम.प्रधान यांनी मुख्यत्वे करून केमिकल झोन प्रकरणे हाताळली. त्याबाबत त्यांनी दाव्याच्या बिलांची मागणी केली आहे. त्यांनी मागणी केल्यापैकी २१ दाव्याची (रिट याचिका) बिले अदा करणे बाकी आहे.

Sr.No.	Case No.	Name of the Party
१	W.P. No. ८२० of १९९०	M/s. Nagrik & Ors.
२.	W.P. No. ३६८८ of १९९०	Vidya V. Bhave
३.	W.P. No. २९१० of १९९०	M/s. Rutu Developers Pvt. Ltd.
४.	W.P. No. ४०९५ of १९९०	M/s. Pankaj Steel Mills)
५.	W.P. No. ५१८७ of १९९०	Indrapal M. Bhoir
६.	W.P. No. ५१९१ of १९९७	Ramchanchandra J. Bhoir
७.	W.P. No. ५१८६ of १९९०	Firoz B. Taraporwala
८.	W.P. No. ५१९७ of १९९०	Narayan P. Patil
९.	W.P. No. ५१८८ of १९९०	Gomtya Goma Bhoir
१०.	W.P. No. ५१९६ of १९९०	Mahendra N. Bhoir
११.	W.P. No. ५१९४ of १९९०	Janardhan Malvi
१२.	W.P. No. ५१९० of १९९०	Gopal Patil
१३.	W.P. No. ५१३५ of १९९०	M/s. Oswal & Associates
१४.	W.P. No. ५१९२ of १९९०	Kashinath J. Bhoir
१५.	W.P. No. ५१९० of १९९०	Prabhakar Anant
१६	W.P. No. ५१७५ of १९९०	Oman Enterprises
१७	W.P. No. ५१८१ of १९९०	Smt. Nathibai Chandrayya
१८.	W.P. No. ५१९८ of १९९०	Ferrai Hotels Pvt. Ltd.
१९	W.P. No. ५१९५ of १९९०	Smt. Kusum S. Tandel
२०.	W.P. No. ५२१२ of १९९०	M/s. Gopal Udyog
२१.	W.P. No. १७९८ of १९९०	Swastik Interior Decorators

तरी अॅड पी.एम.प्रधान हे मा.मुंबई उच्च न्यायालय येथे केंद्र सरकारच्या वरिष्ठ स्तरीय वकिल म्हणून काम बघतात. तसेच टाडा न्यायालय, मोक्का न्यायालय येथे सुध्दा विशेष सरकारी वकिल म्हणून काम पहातात. त्यामुळे हायकोर्ट येथील स्टॅंडिंग व गुणवत्ता पहाता, रु.१५,०००/-प्रत्येक केससाठी प्रस्तावित करण्यांत येत आहे.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून श्री.पी.एम.प्रधान, अधिवक्ता यांचे २/३/२०१० टिपणीतील नमूद रिट याचिकासाठी एका याचिकेला रु.१५,०००/-धरूनच एकूण २१ रिट याचिकासाठी रु.३,१५,०००/- (अक्षरी रु.तीन लाख पंधरा हजार मात्र) . वरील उक्त बाबीचा विचार करता वरील प्रमाणे श्री.पी.एम.प्रधान यांची फी निश्चित करण्यांस ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४५८:-** छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या रक्तपेढी विभागाकरीता एक व लोकमान्य टिळक रुग्णालयासाठी एक असे दोन इलायझा वॉशर व रिडर खरेदी करणेबाबतची निविदा माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र.४६० दिनांक २९/०३/२०१०.**

**ठराव :**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या रक्तपेढी विभागाकरीता एक व लोकमान्य टिळक रुग्णालयासाठी एक असे दोन इलायझा वॉशर व रिडर खरेदी करणेबाबत मा.अतिरिक्त आयुक्त सो.यांच्या दिनांक ६/८/२००९ च्या मंजूरीने ठामपा/पीआरओ/२०९/०९-१० दिनांक २१.०८.२००९ अन्वये ऑनलाईन ई टेंडरिंगद्वारे प्रथम निविदा मागविण्यांत आल्या.सदरची निविदा वर्तमानपत्रात प्रसिध्द करणेत आली होती. निविदेची अंतिम दिनांक दि.२४.१०.२००९ अशी होती. विहित मुदतीत मे.एस्के सर्जिकल या निविदाकाराची एकच निविदा प्राप्त झाली आहे.

मा.अति.आयुक्त सो.यांच्या दिनांक १४/१०/२००९ च्या मंजूरीने प्रथम मुदतवाढ ठामपा/पीआरओ/२६८/२००९-१० दिनांक १५.१०.२००९ अन्वये ऑन लाईन ई-टेंडरिंगद्वारे निविदा मागविण्यांत आल्या. सदरची निविदा या वर्तमानपत्रात प्रसिध्द करणेत आली होती. निविदेची प्रथम मुदतवाढीची अंतिम दिनांक ४.११.२००९ अशी होती विहित मुदतीत मे.आर्क डायग्नोस्टिक या निविदाकाराची एकच निविदा प्राप्त झाली आहे.

ठामपा/पीआरओ/२६८/२००९-१० दिनांक ५.११.२००९ अन्वये ऑन लाईन ई-टेंडरिंगद्वारे दुसरी मुदतवाढ देण्यांत आली. सदरची निविदा वर्तमानपत्रात प्रसिध्द करणेत आली होती. निविदेची दुस-या मुदतवाढीची अंतिम दिनांक २.१२.२००९ अशी होती.विहित मुदतीत मे.एम.एम.जेनेस्कॅन डायग्नोस्टिक या निविदाकाराची एकच निविदा प्राप्त झाली आहे.

प्रकरणी दोन मुदतवाढीनंतर एकूण तीन निविदा प्राप्त झाल्या असल्याने,आलेल्या तीनही निविदांचा लिफाफा क्र.१ हा दिनांक २.१२.२००९ रोजी उघडण्यांत आला. रक्तपेढी विभागाचे प्रमुख व सहयोगी प्राध्यापक हयांनी उपकरणांची प्रात्यक्षिके पाहून त्यांचा अहवाल सादर केला आहे.

वरील तीनही निविदाकारांनी दिलेले उपकरणांचे प्रात्यक्षिके पाहता,मे.एस्के सर्जिकल यांनी भरलेल्या निविदेतील ट्रान्साशिया कंपनीचे वॉशर व रिडर आणि मे.आर्क डायग्नोस्टिक प्रा.लि. यांनी भरलेल्या निविदेतील अवेरनेस टेक्नॉलॉजी कंपनीचे वॉशर व रिडर उपकरणांचा प्रात्यक्षिके समाधानकारक आहे. मे.एम.एम.जेनेस्कॅन डायग्नोस्टिक या निविदाकारांनी भरलेल्या निविदेतील या कंपनीच्या एलायझा वॉशर व रिडर उपकरणांचे प्रात्यक्षिके असमाधानकारक आहे. त्यामुळे प्राप्त झालेल्या तीनही निविदांपैकी मे.एस्के सर्जिकल व मे.आर्क डायग्नोस्टिक प्रा.लि. निविदाकारांचा दरांचा लिफाफा क्र.२ हा दिनांक ५.१.२०१० रोजी उघडण्यांत आला

पात्र ठरलेल्या निविदेतील दरांचा अभ्यास करता,मे.एस्के सर्जिकल यांनी उपकरणांची किंमत ३,६७,३००/- दिली असून ती लघुत्तम आहे.

तसेच वॉरंटी पिरियडनंतर पुढील पाच वर्षासाठी उपकरणांच्या निगा व दुरुस्ती देखभालीचा(सुटया भागांसह) खर्च रुपये १,८३,६५०/-मात्रच्या खर्चास मान्यता असावी. उपकरणांच्या निगा व दुरुस्ती देखभालीच्या खर्चास सक्षम प्राधिकारी यांची मंजूरी घेऊन त्या त्या वर्षाच्या अंदाजपत्रकीय तरतुदीमधून सदरचा खर्च करणेत येईल. सदरवचे दर हे बाजारभावाशी वाजवी व सुसंगत आहेत.

सबब, छत्रपति शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या रक्तपेढीसाठी विभागासाठी मे.एस्के सर्जिकल यांनी देऊ केलेल्या ट्रान्साशिया कंपनीचे अर्बा लिसास्कॅन-२ व लिसावॉश एक सेट हे एलायझा वॉशर व रिडर उपकरण खरेदी करणेस व त्यासाठी येणा-या रक्कम रुपये ३,६७,३००/- मात्रच्या खर्चास व सदरचा खर्च राजीव गांधी वैद्यकिय महाविद्यालयाकडील लेखाशिर्षक प्रयोगशाळेसाठी उपकरणे खरेदी ८००/८२७/४१९०१९ या अंदाजपत्रकिय तरतुदीतून खरेदी करणेस मा.अति.आयुक्त सो. यांनी दिनांक १२.३.२०१० रोजी मान्यता दिली आहे.

तसचे ठाणे महानगरपालिकेच्या लोकमान्य टिळक रुग्णालयासाठी मे.एस्के सर्जिकल यांचेकडून ट्रान्सएशिया कंपनीचे अर्बा लिसास्कॅन-२ व लिसावॉश आणखी एक सेट हे एलायझा वॉशर व रिडर उपकरण खरेदी करणेस व त्यासाठी येणा-या रक्कम रुपये ३,६७,३००/-मात्रच्या खर्चास व सदरचा खर्च मुख्यालयाकडील लेखाशिर्षक रुग्णालये उपकरणे खरेदी २९००/६२१/४१९०१६ या अंदाजपत्रकीय तरतुदीमधून खर्च करणेस मा.अति.आयुक्त सो. यांनी दिनांक २३.३.२०१० रोजी मान्यता दिलेली आहे.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून,वरीलप्रमाणे इलायझा वॉशर रिडर दोन सेट खरेदी करणेसाठी रक्कम रुपये ७,३४,६००/- मात्रच्या खर्चास मा.अति.आयुक्त सो. यांनी मान्यता दिली असून प्रकरण मुंबई महापालिका प्रांतिक अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ खंड ड अन्वये मा.स्थायी समितीपुढे सादर करणेत आले असून त्यास ही समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयतयावेळचे प्रकरण क्रमांक ४५९ :-** प्रभाग क्रमांक ४५ मधील जरीमरी पोलिस वसाहतीत गटारावर R.C.C. झाकणे बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४६१ दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठराव :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ४५ मधील जरीमरी पोलिस वसाहतीत गटारावर R.C.C. झाकणे बसविणे.	१,८७,७२०/-	नगरसेवक निधी २००९-१०	मे.श्री स्वामी समर्थ,ठाणे.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४६० :-** प्रभाग क्रमांक ४० आदर्शनगर मधील चाळ क्र.७ व ८ येथे गटार व पायवाट बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४६२ दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठराव :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,उपरोक्त विषयांकित कामी येणा-या रु.२,३४,१५०/- अंदाजखर्चाच्या कामासाठी दैनिक वृत्तपत्रामध्ये जाहीर निविदा सुचना प्रसिध्द करून टक्केवारी पध्दतीच्या निविदा मागविण्यांत आल्या होत्या.सदर निविदा दि.५.०३.२०१० ते दि.१२.०३.२०१० पर्यंत विक्रीसाठी उपलब्ध होत्या व दि.१२.०३.२०१० रोजी ४.०० वाजेपर्यंत ई-निविदा प्रक्रियेद्वारे स्वीकारण्यांत आल्या. सदर कामी विहित मुदतीत एकूण दोन(०२) ई-निविदा प्राप्त झाल्या. प्राप्त ई-निविदा प्रक्रियेच्या नियमावलीनुसार दि.१२.०३.२०१० रोजी Technical Bid व Price Bid उघडण्यांत आल्या. प्राप्त ई-निविदांचा तपशिल खालीलप्रमाणे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	निविदा दर
१.	मे.गणेश चंद्रकांत डेरे	At par दराने
२.	मे.गणेश कंन्स्ट्रक्शन	(+)१.०% अधिक दराने

सदरचा तपशिल पाहता सदर कामी मे.गणेश चंद्रकांत डेरे यांची अंदाजेखर्चा तील दरानुसार At par दराची सर्वात लघुत्तम ई-निविदा आहे. त्यानुसार उपरोक्त कामी अंदाजखर्च रु.२,३४,१५०/- इतका खर्च अपेक्षित आहे. सदर निविदेतील दरसुचीमध्ये घेण्यांत आलेले दर हे महाराष्ट्र शासनाचे सा.बां. विभागाचे सन २००८-०९ चे मंजूर दरसुचीनुसार आहेत.सदरचे काम हे "मागासवर्गीय निधी" या लेखाशिर्षका अंतर्गत करण्याचे प्रस्तावित आहे.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून प्रभाग क्रमांक ४०आदर्शनगर मधील चाळ क्र.७ व ८ येथे गटार व पायवाट बनविणे कामी मे.गणेश चंद्रकांत डेरे यांची अंदाजखर्चातील दरानुसार At par दराची लघुत्तम ई-निविदा स्वीकारणेस व त्यासाठी येणारा खर्च रु.२,३४,१५०/- (अक्षरी रु. दोन लक्ष चौतीस हजार एकशे पन्नास मात्र) चे खर्चास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४६१ :-** प्रभाग क्रमांक ४० रामचंद्रनगर मधील चाळ क्र.९ व १० येथे गटार व पायवाट बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४६३ दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठराव :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,उपरोक्त विषयांकित कामी येणा-या रु.३,५४,७००/- अंदाजखर्चाच्या कामासाठी दैनिक वृत्तपत्रामध्ये जाहीर निविदा सुचना प्रसिध्द करून टक्केवारी पध्दतीच्या निविदा मागविण्यांत आल्या होत्या.सदर निविदा दि.५.०३.२०१० ते दि.१२.०३.२०१० पर्यंत विक्रीसाठी उपलब्ध होत्या प्व दि.१२.०३.२०१० रोजी ४.०० वाजेपर्यंत ई-निविदा प्रक्रियेद्वारे स्वीकारण्यांत आल्या. सदर कामी विहित मुदतीत एकूण दोन(०२) ई-निविदा प्राप्त झाल्या. प्राप्त ई-निविदा प्रक्रियेच्या नियमावलीनुसार दि.१२.०३.२०१० रोजी Technical Bid व Price Bid उघडण्यांत आल्या. प्राप्त ई-निविदांचा तपशिल खालीलप्रमाणे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	निविदा दर
१.	मे.गणेश चंद्रकांत डेरे	At par दराने
२.	मे.गणेश कंन्स्ट्रक्शन	(+)१.०% अधिक दराने

सदरचा तपशिल पाहता सदर कामी मे.गणेश चंद्रकांत डेरे यांची अंदाजेखर्चा तील दरानुसार At par दराची सर्वात लघुत्तम ई-निविदा आहे. त्यानुसार उपरोक्त कामी अंदाजखर्च रु.३,५४,७००/- इतका खर्च अपेक्षित आहे. सदर निविदेतील दरसुचीमध्ये घेण्यांत आलेले दर हे महाराष्ट्र शासनाचे सा.बां. विभागाचे सन २००८-०९ चे मंजूर दरसुचीनुसार आहेत.सदरचे काम हे "मागासवर्गीय निधी" या लेखाशिर्षका अंतर्गत करण्याचे प्रस्तावित आहे.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून प्रभाग क्रमांक ४० रामचंद्रनगर मधील चाळ क्र.९ व १० येथे गटार व पायवाट बनविणे कामी मे.गणेश चंद्रकांत डेरे यांची अंदाजखर्चातील दरानुसार At par दराची लघुत्तम ई-निविदा स्वीकारणेस व त्यासाठी येणारा खर्च रु.३,५४,७००/- (अक्षरी रु. तीन लक्ष चौपन्न हजार सातशे मात्र) चे खर्चास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४६२ :-** प्रभाग क्रमांक ७३ मधील विविध कनव्हर्टमधील गाळ करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४६४ दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठराव :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ७३ मधील विविध कनव्हर्टमधील गाळ करणे.	२,५०,०००/-	डिसेंबर अखेर नाले सफाई	श्री.कुंगले अतिक आलीम

सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४६३ :-** कोपरी प्रसुतीगृह इमारतीचे विस्तारीकरण व नुतनीकरण कामांतर्गत नवीन विद्युतीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४६५ दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठराव :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कोपरी प्रसुतीगृह इमारतीचे विस्तारीकरण व नुतनीकरण कामांतर्गत नवीन विद्युतीकरण करणे	७,७४,७८२/-	कोपरी हॉस्पिटल नुतनीकरण	मे.पद्मजा इलेक्ट्रीकल्स

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४६४ :-** कोपरी प्रभाग समिती अंतर्गत आनंद दिघे प्रवेशद्वार ते कोपरी गाव येथील रस्त्यावर नविन सोडियम व्हेपर दिवे बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४६६ दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठराव :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कोपरी प्रभाग समिती अंतर्गत आनंद दिघे प्रवेशद्वार ते कोपरी गाव येथील रस्त्यावर नविन सोडियम व्हेपर दिवे बसविणे.	३,८२,५१९/-	रस्त्यावरील दिवाबत्ती	मे.भास्कर इलेक्ट्रीकल कं.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४६५ :-** रायलादेवी प्रभाग समिती अंतर्गत श्रीनगर प्र.क्र.७९ मधील एम.एस.ई.बी.चौक ते मावीस गॅरेज येथील रस्त्यावर नविन ऑक्टोगोनल पोल बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४६७ दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठ रा व :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
रायलादेवी प्रभाग समिती अंतर्गत श्रीनगर प्र.क्र.७९ मधील एम.एस.ई.बी.चौक ते मावीस गॅरेज येथील रस्त्यावर नविन ऑक्टोगोनल पोल बसविणे.	७,०६,५७३/-	रस्त्यावरील दिवाबत्ती	मे.आदित्य इलेक्ट्रीकल्स

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४६६ :-** वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील गार्डन इस्टेट,पवारनगर रस्त्याची H.M.H.L. पध्दतीने दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र.४६८ दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठराव :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील गार्डन इस्टेट,पवारनगर रस्त्याची H.M.H.L. पध्दतीने दुरुस्ती करण	९,७५,३००/-	रस्ते दुरुस्ती	मे.अशोक हनुमंत गळवे(सु.बे.अ.)

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४६७ :-** प्रभाग क्रमांक २८वर्तकनगर अंतर्गत फुलेनगर वसाहतीत राठोड/परदेशी/वाल्मिकी व इतर परिसरात गटर बांधणे व टाईल्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र.४६९ दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठराव :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २८वर्तकनगर अंतर्गत फुलेनगर वसाहतीत राठोड/परदेशी/वाल्मिकी व इतर परिसरात गटर बांधणे व टाईल्स बसविणे.	४,४४,५००/-	मागासवर्गीय निधी	मे.सोहम म.का.सह.संस्था मर्या.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४६८ :-** प्रभाग क्रमांक २८ मधील वर्तकनगर वसाहतीत फुलेनगर मधील चव्हाण / आदर्श डेअरीच्या परिसरात गटर व पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४७० दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठराव :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २८ मधील वर्तकनगर वसाहतीत फुलेनगर मधील चव्हाण / आदर्श डेअरीच्या परिसरात गटर व पायवाटा करणे.	३,३१,०००/-	मागासवर्गीय निधी	मे.गिता लक्ष्मण काटे,सु.बे.अभियंता

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४६९ :-** मखमली तलावालगत असलेल्या उद्यानामध्ये नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४७१ दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठराव :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मखमली तलावालगत असलेल्या उद्यानामध्ये नुतनीकरण करणे	९,९९,८००/-	तलाव सुशोभिकरण	मे.श्रीकृष्ण म.का.सह.संस्था मर्या.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४७० :-** भास्कर कॅलनी येथील वर्धमान कॉम्प्लेक्स ते दिपश्रीपर्यंत अल्ट्रा थीन व्हाईट टॉपिंग पध्दतीने कॅक्रीटीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४७२ दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठराव :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
भास्कर कॅलनी येथील वर्धमान कॉम्प्लेक्स ते दिपश्रीपर्यंत अल्ट्रा थीन व्हाईट टॉपिंग पध्दतीने कॅक्रीटीकरण करणे	९,५९,७००/-	यु.टी.डब्ल्यु.टी .पध्दतीने रस्ते नुतनीकरण	मे.श्री.किरण वामन गोतराणे, कल्याण(सु.बे.)

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४७१ :-** प्रभाग क्रमांक ११ मधील पोखरण रस्ता क्र.२ व १ रस्त्याच्या डिव्हायडर, रेलींग व झाडांची रंगरंगोटी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४७३ दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठराव :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ११ मधील पोखरण रस्ता क्र.२ व १ रस्त्याच्या डिव्हायडर,रेलींग व झाडांची रंगरंगोटी करणे.	१,३८,२००/-	नगरसेवक निधी २००९-१०	श्री.सुनिल कृष्णा खिलारी (सु.बे.अभियंता)

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४७२:-** वागळे प्रभाग समिती क्षेत्रात मंजूर दराने घंटागाडी पुरविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४७४ दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठराव :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
वागळे प्रभाग समिती क्षेत्रात मंजूर दराने घंटागाडी पुरविणे	७,११,९००/-	९००-३४१-२५५००१	मे.एम.कुमार ग्रुप

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४७३ :-** प्रभाग क्रमांक ४७ बापूजी नगर,शिवाजीनगर,तपासेनगर येथे S.F.R.C. कव्हर्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४७५ दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठराव :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ४७ बापूजी नगर,शिवाजीनगर,तपासेनगर येथे S.F.R.C. कव्हर्स बसविणे.	१,५२,५००/-	नगरसेवक निधी	श्री.मिस्त्री इजाज अब्दुल रेहमान

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

**आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ४७४ :-** प्रभाग क्रमांक २६ गोकुळनगर परिसरात S.F.R.C. कव्हर्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

**मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ४७६ दिनांक - २९.३.२०१०**

**ठराव :-**

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २६ गोकुळनगर परिसरात S.F.R.C. कव्हर्स बसविणे	१,५७,६२७.९१/-	नगरसेवक निधी	श्री स्वामी समर्थ कंपनी

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४७५ :- माजिवडा मानपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रामधील रस्त्यांवरील माती,रॅबीट उचलणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४७७ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
माजिवडा मानपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रामधील रस्त्यांवरील माती,रॅबीट उचलणे.	रु.९९,८९०/-	माती उचलणे (२००९-२०१०)	मे.प्रकाश एन्टरप्रायझेस

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४७६ :- प्रभाग क्रमांक ११ मधील विविध रस्त्यांचे डांबरीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४७८ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, उपरोक्त विषयांकीत कामी येणा-या रु.४,०३,८००/- अंदाजखर्चाच्या कामासाठी निविदा मागविणेस मान्यता घेऊन दैनिक वृत्तपत्रामध्ये जाहीर निविदा सुचना प्रसिध्द करून टक्केवारी पध्दतीच्या निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. सदर निविदा दि.२५.२.२०१० पासून वेबसाईटवर उपलब्ध करण्यात आल्या होत्या व दि.४.३.२०१० रोजी ४.०० वाजेपर्यंत ई निविदा प्रक्रियेद्वारे स्विकारण्यात आल्या. ईनिविदा प्रक्रियेच्या नियमावलीनुसार दि.५.३.२०१० रोजी Technical Bid व Price Bid उघडण्यांत आल्या. सदर कामी विहित मुदतीत एकूण दोन (०२) ईनिविदा प्राप्त झाल्या. ईनिविदा कक्षामार्फत प्रमाणित करून दिलेल्या कागदपत्रांच्या साक्षांकित प्रति प्राप्त झाल्या आहेत. प्राप्त ईनिविदांचा तपशिल खालीलप्रमाणे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	निविदा दर
१	मे.गणेश कन्स्ट्रक्शन	(-)८.८९% कमी दराने
२	मे.एम.के.गवई	(-)७.०% कमी दराने

सदरचा तपशिल पाहता,सदर कामी मे.गणेश कन्स्ट्रक्शन यांची अंदाजखर्चातील दरापेक्षा (-)८.८९% कमी दराची निविदा लघुत्तम आहे. त्यानुसार उपरोक्त कामी अंदाजखर्च रु.३,६७,९०२/- इतका येत असून खर्च प्रभाग सुधारणा निधी २००९-१० या लेखाशिर्षकांतर्गत करण्याचे प्रस्तावित आहे. सदर निविदेतील दरसुचीमध्ये घेण्यात आलेले दर हे महाराष्ट्र शासनाचे सा.बां.विभागाचे सन २००८-०९चे मंजूर दरसुचीनुसार आहेत.प्रभाग क्रमांक ११ मधील विविध रस्त्यांचे डांबरीकरण करणे कामी आलेल्या निविदा दरांचे दर पाहता ते स्विकारणेत योग्य आहेत. विषयांकित कामी मे.गणेश कन्स्ट्रक्शन यांची अंदाजखर्चातील दरापेक्षा (-) ८.८९% कमी दराची निविदा लघुत्तम ईनिविदा स्विकारणेस व त्यासाठी येणारा खर्च रु.३,६७,९०२/- (अक्षरी रु.तीन लक्ष सदुसष्ट हजार नऊशे दोन) मात्र आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४७७:- प्रभाग क्रमांक ११ मधील येऊर पाटीलपाडा गाव येथील  
घन:शाम शाहु ते मिथुन मानकर घरापर्यंत गटार व पायवाटा  
करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४७९ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ११ मधील येऊर पाटीलपाडा गाव येथील घन:शाम शाहु ते मिथुन मानकर घरापर्यंत गटार व पायवाटा करणे.	रु.६,६६,०००/-	मागासवर्गीय निधी २००९-१०	श्री.सुनिल कृष्णा खिलारी

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४७८:- प्रभाग क्रमांक ३९ मधील सुमन नॉव्हेल्टीच्या मागे व विशाल  
स्टोअर्सच्या समोरील परिसरातील गटारांची दुरुस्ती  
करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४८० दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर

काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ३९ मधील सुमन नॉव्हेल्टीच्या मागे व विशाल स्टोअर्सच्या समोरील परिसरातील गटारांची दुरुस्ती करणे.	रु.४,४१,७००/-	गटार दुरुस्ती	श्री.उमेश वसंत गायकवाड

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४७९ :- छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या रक्तपेढी विभागासाठी कॉम्पोस्केल १ नग प्लेट लेट अँजीटेटर विथ इनक्युबेटर २ नग व क्रायोबाथ १ नग खरेदी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.  
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४८१ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-१० या आर्थिक वर्षात ठाणे महानगरपालिकेच्या छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या रक्तपेढी विभागासाठी कॉम्पोस्केल १ नग प्लेट लेट अँजीटेटर विथ इनक्युबेटर २ नग व क्रायोबाथ १ नग खरेदी करण्यासाठी वर्तमानपत्रात जाहिरात प्रसिध्द करून निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. त्यानुसार खालील ३ निविदाकारांनी निविदा सादर केलेल्या आहेत.

१. मे.एक्से सर्जिकल्स
२. मे. टेरुमो पेनपॉल लि.
३. मे.स्कायलॅब इन्सटमेंटस् इंजिनिअरींग प्रा.लि.

उपरोक्त पैकी मे.स्कायलॅब इन्सटमेंटस् इंजिनिअरींग प्रा.लि.लिफाफा क्र.१ नुसार निविदेतील अटी शर्तीनुसार उपकरण नसल्याकारणाने लिफाफा क्र.२ उघडण्यात आलेला नाही.

कॉम्पोस्केल १ नग प्लेट लेट अँजीटेटर विथ इनक्युबेटर २ नग खरेदीसाठी मे.टेरुमो पेनपॉल लि.यांची निविदा मंजुर करणेस व त्यासाठी येणा-या रक्कम रु.७,३५,०००/- (अक्षरी रु.सात लक्ष पस्तीस हजार मात्र) व क्रायोबाथ १ नग खरेदीसाठी मे.एस्के सर्जिकल्स यांची निविदा मंजुर करणेस व त्यासाठी येणा-या रु.१,५७,५००/- (अक्षरी रु.एक लक्ष सत्तावन्न हजार पाचशे मात्र) खर्चास मा.अतिरिक्त आयुक्त सो यांनी दि.२३.३.२०१० रोजी मान्यता दिलेली आहे.

सदर खरेदीसाठी येणारा खर्च आरोग्य विभागाकडील रुग्णालय उपकरणे खरेदी २९००/६२१/४१९० या लेखाशिर्षकांतर्गत मंजुर असलेल्या रक्कम रु.३०००००००/- या तरतुदीमधून करण्यात येईल.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४८० :- छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या रक्तपेढी विभागासाठी

लॅमिनरप्लो कॅबिनेट १ नग,टयुब सिलर (पोर्टेबल) १

नग,टयुबसिलर टेबलटॉप १ नगर व प्लाझमा एक्सप्रेसर (मॅन्युअल) २

नग खरेदी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४८२ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-१० या आर्थिक वर्षात ठाणे महानगरपालिकेच्या छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या रक्तपेढी विभागासाठी लॅमिनरप्लो कॅबिनेट १ नग टयुब सिलर (पोर्टेबल) १ नग टयुबसिलर टेबलटॉप १ व प्लाझमा एक्सप्रेसर (मॅन्युअल) २ नग खरेदी करण्यासाठी वर्तमानपत्रात जाहिरात प्रसिध्द करून निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. त्यानुसार खालील ३ निविदाकारांनी निविदा सादर केलेल्या आहेत.

४. मे.एक्से सर्जिकल्स

५. मे. टेरुमो पेनपॉल लि.

६. मे.स्कायलॅब इन्सटमेंटस् इंजिनिअरींग प्रा.लि.

उपरोक्त पैकी मे.स्कायलॅब इन्सटमेंटस् इंजिनिअरींग प्रा.लि.लिफाफा क्र.१ नुसार निविदेतील अटी शर्तीनुसार उपकरण नसल्याकारणाने लिफाफा क्र.२ उघडण्यात आलेला नाही.

टयुब सिलर (पोर्टेबल) १ नगटयुबसिलर टेबलटॉप १ व प्लाझमा एक्सप्रेसर(मॅन्युअल) २ नग खरेदीसाठी मे.टेरुमो पेनपॉल लि.यांची निविदा मंजुर करणेस व त्यासाठी येणा-या रक्कम रु.४,३८,०००/- (अक्षरी रु.चार लक्ष अडतीस हजार मात्र) व लॅमिनार प्लो कॅबिनेट १ नग खरेदीसाठी मे.एस्के सर्जिकल्स यांची निविदा मंजुर करणेस व त्यासाठी येणा-या रु.९८,०००/- (अक्षरी अठ्ठयाणव हजार मात्र) खर्चास मा.अतिरिक्त आयुक्त सो यांनी दि.२३.३.२०१० रोजी मान्यता दिलेली आहे.

सदर खरेदीसाठी येणारा खर्च आरोग्य विभागाकडील रुग्णालय उपकरणे खरेदी २९००/६२१/४१९० या लेखाशिर्षकांतर्गत मंजुर असलेल्या रक्कम रु.३०००००००/- या तरतुदीमधून करण्यात येईल.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४८१ :- श्रीनगर मधील नारायण बंगल्याजवळील रस्त्याचे अल्ट्रा थीन व्हाईट टॉपिंग पध्दतीने कॅक्रीटीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४८३ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
श्रीनगर मधील नारायण बंगल्याजवळील रस्त्याचे अल्ट्रा थीन व्हाईट टॉपिंग पध्दतीने कॅक्रीटीकरण करणे.	रु.९,३२,८००/-	यु.टी.डब्ल्यु.टी.पध्दतीने रस्ते नुतनीकरण	मे.गजानन म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४८२ :- श्रीनगर हरीओम सोसायटी येथील रस्त्याचे अल्ट्रा थीन व्हाईट टॉपिंग पध्दतीने कॅम्ब्रीटीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४८४ दिनांक २९/३/२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
श्रीनगर हरीओम सोसायटी येथील रस्त्याचे अल्ट्रा थीन व्हाईट टॉपिंग पध्दतीने कॅम्ब्रीटीकरण करणे.	रु.८,७८,८००/-	यु.टी.डब्ल्यु.टी.पध्दतीने रस्ते नुतनीकरण	मे.शितलादेवी म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४८३ :- प्रभाग क्रमांक १५ मधील विविध ठिकाणच्या विहिरी साफसफाई व दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.  
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४८५ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक १५ मधील विविध ठिकाणच्या विहिरी साफसफाई व दुरुस्ती करणे.	रु.१,५३,६७०/-	विहिर साफसफाई	मे.महालक्ष्मी म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४८४ :- वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रामधील नितिन कंजंक्शन भूयारी पादचारी मार्गात बाधित होणारी जलवाहिनी अंधरणे (सर्व्हिस रोड)बाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४८६ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
वर्तकनगर प्रभाग समिती	रु.८,९७,७००/-	भूयारी पादचारी	श्री मजूर
क्षेत्रामधील नितिन कं जंक्शन		मार्ग बांधणे	का.सह.संस्था
भूयारी पादचारी मार्गात बाधीत			
होणारी जलवाहिनी अंथरणे			
(सर्व्हीस रोड)			

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४८५ :- प्रभाग क्रमांक १० मधील स्वामी विवेकानंदनगर म्हाडा वसाहतीमधील प्लॉट क्र.१२० येथे पायवाट करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४८७ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, उपरोक्त विषयांकीत कामी येणा-या रु.४,०४,०००/- अंदाजखर्चाच्या कामासाठी निविदा मागविणेस मान्यता घेऊन दैनिक वृत्तपत्रामध्ये जाहीर निविदा सुचना प्रसिध्द करून टक्केवारी पध्दतीच्या निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. सदर निविदा दि.२५.२.२०१० पासून वेबसाईटवर उपलब्ध करण्यात आल्या होत्या व दि.४.३.२०१० रोजी ४.०० वाजेपर्यंत ई निविदा प्रक्रियेद्वारे स्विकारण्यात आल्या. ईनिविदा प्रक्रियेच्या नियमावलीनुसार दि.५.३.२०१० रोजी **Technical Bid** व **Price Bid** उघडण्यांत आल्या. सदर कामी विहित मुदतीत एकूण दोन (०३) ईनिविदा प्राप्त झाल्या. पैकी एका निविदाकाराने निविदा फी भरणा केल्याबाबतची कागदपत्रे **Web Site** वर सादर केलेली नसल्यामुळे त्यांची **Price Bid** उघडण्यांत आली नाही. ईनिविदा कक्षामार्फत प्रमाणित करून दिलेल्या कागदपत्रांच्या साक्षांकित प्रति प्राप्त झाल्या आहेत. प्रापत ईनिविदांचा तपशिल खालीलप्रमाणे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	निविदा दर
१	मे.एम.के.गवई	(-)७.०% कमी दराने
२	मनोज मारुती जाधव	(-)९.०३% कमी दराने
३	वैभव पद्ममाकर शेटये	निविदा फी सादर केलेली नसल्यामुळे त्यांची Price Bid उघडण्यांत आली नाही.

सदरचा तपशिल पाहता,सदर कामी मनोज मारुती जाधव यांची अंदाजखर्चातील दरापेक्षा (-)९.०३% कमी दराची निविदा लघुत्तम आहे. त्यानुसार उपरोक्त कामी अंदाजखर्च रु.३,६७,५१८/- इतका येत असून खर्च प्रभाग सुधारणा निधी २००९-१० या लेखाशिर्षकांतर्गत करण्याचे प्रस्तावित आहे. सदर निविदेतील दरसुचीमध्ये घेण्यात आलेले दर हे महाराष्ट्र शासनाचे सा.बां.विभागाचे सन २००८-०९चे मंजूर दरसुचीनुसार आहेत.प्रभाग क्रमांक १० मधील स्वामी विवेकानंदनगर म्हाडा वसाहतीमधील प्लॉट क्र.१२० येथे पायवाट करणे कामी आलेल्या निविदा दरांचे दर पाहता ते स्विकारणेत योग्य आहेत. विषयंकित कामी मनोज मारुती जाधव यांची अंदाजखर्चातील दरापेक्षा (-) ९.०३% कमी दराची निविदा लघुत्तम ईनिविदा स्विकारणेस व त्यासाठी येणारा खर्च रु.३,६७,५१८/- (अक्षरी रु.तीन लक्ष सदुसष्ट हजार पाचशे अठरा मात्र ) आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४८६ :- प्रभाग क्रमांक ११५ मधील आरोग्य केंद्राचे नुतनीकरण करून पॅसेजला टाईल्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४८८ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ११५ मधील आरोग्य केंद्राचे नुतनीकरण करून पॅसेजला टाईल्स बसविणे.	रु.९,९४,८००/-	दवाखाने बांधणे	श्री.सुरज प्रकाश धांडे

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४८७ :- सॅटीस ब्रिज येथील पाय-यांच्या दोन्ही बाजूला तसेच ब्रिजखाली पिल्स वर महापालिकेचे विविध तलाव व इ.प्रकल्पांचे प्रसिध्दी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४८९ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सेंटीस ब्रिज येथील पाय-यांच्या दोन्ही बाजूला तसेच ब्रिजखाली पिल्स वर महापालिकेचे विविध तलाव व इ.प्रकल्पांचे प्रसिध्दी करणेबाबतचे प्रकरण	रु.३,५०,०००/-	महापालिका उपक्रम प्रसिध्दी	मे.शिवपार्वती म.का.सह.संस्था

माहितीसाठी सादर.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४८८ :- राम गणेश गडकरी रंगायतन येथील मुख्य विद्युत पुरवठा पॅनलचे नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४९० दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
राम गणेश गडकरी रंगायतन येथील मुख्य विद्युत पुरवठा पॅनलचे नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण	रु.९,३०,८००/-	रंगायतन विद्युत कामे	मे.श्री.सद्गुरुकृपा म.का.सह.संस्था

माहितीसाठी सादर.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

आयल्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४८९ :- कळवा पुलाजवळील गणपती विर्सजन घाटजवळील खारभूमी वरील डेब्रीज उचलून संरक्षित करणे व मॅनगुव्हन लावणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४९१ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कळवा पुलाजवळील गणपती विर्सजन घाटजवळील खारभूमी वरील डेब्रीज उचलून संरक्षित करणे व मॅनगुव्हन लावणे.	रु.९,९९,९००/-	खाडी किनारा संवर्धन व सर्वेक्षण	मे.कांचन आदिवासी म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४९० :- कोपरी प्रभाग समितीअंतर्गत स्वा.वि.दा.सावरकर तरण तलावामधील व्यायामशाळा प्रायोगिक तत्वावर ३ महिने ठेका पध्दतीने चालविण्यास देणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४९२ दिनांक २९/३/२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कोपरी प्रभाग समितीअंतर्गत स्वा.वि.दा.सावरकर तरण तलावामधील व्यायामशाळा प्रायोगिक तत्वावर ३ महिने ठेका पध्दतीने चालविण्यास देणेबाबत.	रु.९,०१,९९२/-	वि.दा.सावरकर तरणतलाव दुरुस्ती व देखभाल	श्री.सुरज प्रकाश धांडे उल्हासनगर

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४९१:- सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात ठाणे महानगरपालिकेच्या पाणी पुरवठा विभाग यांच्या कार्यालयाकरीता संगणक व इतर सामुग्री डी.जी.एस्.अॅन्ड डी.दराने ( दर करार नुसार) खरेदीकरणेकरीता मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ५(२)(२) अन्वये मा.स्थायी समिती यांची मान्यता घेणेबाबत. मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४९३ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात ठाणे महानगरपालिकेच्या पाणी पुरवठा विभाग यांच्या कार्यालयाकरीता डी.जी.एस्.दराने M/s Microsonic Peripherals यांचेकडून संगणक व इतर सामुग्रीची खरेदी करावयाची आहे. M/s Microsonic Peripherals यांनी सदर संगणक व इतर सामुग्री पुरविणेबाबतची यादी पुढीलप्रमाणे.

अनु.क्र.	उपकरणाचे नांव	संख्या	किंमत	रक्कम
1	Make - Acer Intel Bascd Computer Intel Core 2 Duo (Item No.03)	20	31920.00	638400.00
3	2GB DDR 2 Ram (Item No.17)	20	2162.00	43240.00
3	Laser Printer (Item No.142)	01	195477.00	195477.00
			Total	877117.00
			Octroi 4.5%	39472.00
			Gross Total	916589.00

वरील दर करारानुसार संगणक व इतर सामुग्री M/s Microsonic Peripherals यांचेकडून खरेदी करणेकरीता रु.९,१६,५८९/- इतका खर्च अपेक्षित असून सदर खर्चास मा.अति.आयुक्त सो यांनी मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) नुसार मा.आयुक्त सो यांचे अधिकार कार्यालयीन आदेश क्र.ठा.म.पा.लेखा आयुक्त ७२३ अन्वये प्रदान केलेल्या अधिकारानुसार मा.अति.आयुक्त सो यांनी प्रशासनाच्या वतीने शिफारस केलेली आहे. सदर खरेदी ही संगणकीकरण या मंजुर लेखाशिर्षकातील तरतुदीमधून करण्यात येणार आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ५(२)(२) अन्वये ही समिती संगणक व इतर सामुग्रीच्या खरेदीस मान्यता देत आहे.

सदर खरेदीसाठी येणारा खर्च २४००/०७२/४१७००३ या शिर्षकाखाली मंजूर असलेल्या रक्कम रु.६,५०,००,०००/- या तरतुदीमधुन करण्यात येईल.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४९२ :- सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात ठाणे

महानगरपालिकेच्या पाणी पुरवठा विभाग यांच्या कार्यालयाकरीता संगणक व इतर सामुग्री डी.जी.एस्.अॅन्ड डी.दराने ( दर करार नुसार) खरेदीकरणेकरीता मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ५(२)(२) अन्वये मा.स्थायी समिती यांची मान्यता घेणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४९४ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात ठाणे महानगरपालिकेच्या पाणी पुरवठा विभाग यांच्या कार्यालयाकरीता डी.जी.एस्.दराने M/s Microsonic Peripherals यांचेकडून संगणक व इतर सामुग्रीची खरेदी करावयाची आहे. M/s Microsonic Peripherals यांनी सदर संगणक व इतर सामुग्री पुरविणेबाबतची यादी पुढीलप्रमाणे.

अनु.क्र.	उपकरणाचे नांव	संख्या	किंमत	रक्कम
1	Line Matrix Printer (Item No.156)	01	219640.00	219640.00
3	Dot matrix Printer (Item No.153)	19	20904.00	397176.00
3	Network Laser Printer (Item No.137)	01	21792.00	21792.00
			Totel	638608.00
			Octroi 4.5%	28738.00
			Gross Total	667346.00

वरील दर करारानुसार संगणक व इतर सामुग्री M/s Microsonic Peripherals यांचेकडून खरेदी करणेकरीता रु.६,६७,३४६/- इतका खर्च अपेक्षित असून सदर खर्चास मा.अति.आयुक्त सो यांनी मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) नुसार मा.आयुक्त सो यांचे अधिकार कार्यालयीन आदेश क्र.ठा.म.पा.लेखा आयुक्त ७२३ अन्वये प्रदान केलेल्या अधिकारानुसार मा.अति.आयुक्त सो यांनी प्रशासनाच्या वतीने शिफारस केलेली आहे. सदर खरेदी ही संगणकीकरण या मंजुर लेखाशिर्षकातील तरतुदीमधुन करण्यात येणार आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ५(२)(२) अन्वये ही समिती संगणक व इतर सामुग्रीच्या खरेदीस मान्यता देत आहे.

सदर खरेदीसाठी येणारा खर्च २४००/०७२/४१७००३ या शिर्षकाखाली मंजूर असलेल्या रक्कम रु.६,५०,००,०००/- या तरतुदीमधुन करण्यात येईल.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४९३ :- सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात ठाणे

महानगरपालिकेच्या पाणी पुरवठा विभाग यांच्या कार्यालयाकरीता संगणक व इतर सामुग्री डी.जी.एस्.अँड डी.दराने ( दर करार नुसार) खरेदीकरणेकरीता मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ५(२)(२) अन्वये मा.स्थायी समिती यांची मान्यता घेणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४९५ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात ठाणे महानगरपालिकेच्या पाणी पुरवठा विभाग यांच्या कार्यालयाकरीता डी.जी.एस्.दराने M/s Microsonic Peripherals यांचेकडून संगणक व इतर सामुग्रीची खरेदी करावयाची आहे. M/s Microsonic Peripherals यांनी सदर संगणक व इतर सामुग्री पुरविणेबाबतची यादी पुढीलप्रमाणे.

अनु.क्र.	उपकरणाचे नांव	संख्या	किंमत	रक्कम
1	Barcode scanner (Item No.166)	18	36009.00	648162.00
			Total	648162.00
			Octroi 4.5%	29168.00
			Gross Total	677330.00

वरील दर करारानुसार संगणक व इतर सामुग्री M/s Microsonic Peripherals यांचेकडून खरेदी करणेकरिता रु.६,७७,३३०/- इतका खर्च अपेक्षित असून सदर खर्चास मा.अति.आयुक्त सो यांनी मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) नुसार मा.आयुक्त सो यांचे अधिकार कार्यालयीन आदेश क्र.ठा.म.पा.लेखा आयुक्त ७२३ अन्वये प्रदान केलेल्या अधिकारानुसार मा.अति.आयुक्त सो यांनी प्रशासनाच्या वतीने शिफारस केलेली आहे. सदर खरेदी ही संगणकीकरण या मंजुर लेखाशिर्षकातील तरतुदीमधुन करण्यात येणार आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ५(२)(२) अन्वये ही समिती संगणक व इतर सामुग्रीच्या खरेदीस मान्यता देत आहे.

सदर खरेदीसाठी येणारा खर्च २४००/०७२/४१७००३ या शिर्षकाखाली मंजूर असलेल्या रक्कम रु.६,५०,००,०००/- या तरतुदीमधुन करण्यात येईल.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४९४:- वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील प्रभाग क्रमांक १५ मधील पालांडे पाटील यांच्या जवळील परिसरात सी सी गटार बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४९६ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, विषयांकित कामी येणा-या रु.१,५५,०००/- अंदाजखर्चाच्या कामासाठी दैनिक वृत्तपत्रामध्ये जाहीर निविदा सुचना प्रसिध्द करून टक्केवारी पध्दतीच्या निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. ई निविदा पध्दतीने दि.२९.०१.२०१० पासून वेबसाईटवर उपलब्ध करण्यात आल्या होत्या. व दि.४.२.२०१० रोजी ४.०० वाजेपर्यंत ई निविदा प्रक्रियेद्वारे स्विकारण्यात आल्या. ई निविदा प्रक्रियेच्या नियमावलीनुसार दि.५.२.२०१० रोजी उघडण्यात आल्या. सदर कामी विहित मुदतीत एकुण दोन (०२) ई निविदा प्राप्त झाल्या. ई निविदा प्रक्रियेअन्वये निविदाकारांनी सादर केलेली कागदपत्र व दरपत्रकांच्या प्रति ई निविदा कक्षामार्फत प्रमाणित करून दिलेल्या असून प्राप्त ई निविदांचा तपशील खालीलप्रमाणे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	निविदा दर
१	मे.एकविरा कन्स्ट्रक्शन	(-) ९.९९% कमी दराने
२	मे.श्री.वैभव पद्माकर शेठे	(-) ७.७७% कमी दराने

सदरचा तपशील पाहता, सदर कामी मे.एकविरा कन्स्ट्रक्शन यांची अंदाजेखर्चातील दरापेक्षा (-) ९.९९% कमी दराने निविदा लघुत्त आहे. त्यानुसार उपरोक्त कामी अंदाजेखर्च रु.१,३९,५१५/- इतका खर्च अपेक्षित आहे. सदरचे काम सन २००९-१० या आर्थिक वर्षातील "नगरसेवक निधी" अंतर्गत प्रस्तावित आहे.प्रभाग क्रमांक १५ मधील पालांडे पाटील परिसरात पायवाट करणे मे.एकविरा कन्स्ट्रक्शन यांची अंदाजेखर्चापेक्षा (-) ९.९९% कमी दराची निविदा लघुत्तम ईनिविदा स्विकारणेस व त्यासाठी येणारा खर्च रु.१,३९,५१५/- अक्षरी रु.(एक लाख एकोणचाळीस हजार पाचशे पंधरा मात्र) आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४९५ :- वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील प्रभाग क्रमांक १५ मधील भालेकर वैतीनगर परिसरात पायवाटा बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४९७ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, विषयांकित कामी येणा-या रु.१,१०,३००/- अंदाजेखर्चाच्या कामासाठी दैनिक वृत्तपत्रामध्ये जाहीर निविदा सुचना प्रसिध्द करून टक्केवारी पध्दतीच्या निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. ई निविदा पध्दतीने दि.२९.०१.२०१० पासून वेबसाईटवर उपलब्ध करण्यांत आल्या होत्या. व दि.४.२.२०१० रोजी ४.०० वाजेपर्यंत ई निविदा प्रक्रियेद्वारे स्विकारण्यात आल्या. ई निविदा प्रक्रियेच्या नियमावलीनुसार दि.५.२.२०१० रोजी उघडण्यात आल्या. सदर कामी विहित मुदतीत एकुण दोन (०२) ई निविदा प्राप्त झाल्या. ई निविदा प्रक्रियेअन्वये निविदाकारांनी सादर केलेली कागदपत्र व दरपत्रकांच्या प्रति ई निविदा कक्षामार्फत प्रमाणित करून दिलेल्या असून प्राप्त ई निविदांचा तपशील खालीलप्रमाणे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	निविदा दर
१	मे.एकविरा कंस्ट्रक्शन	(-) ८.१०% कमी दराने
२	मे.श्री.वैभव पद्माकर शेठे	(-) ७.७५% कमी दराने

सदरचा तपशील पाहता, सदर कामी मे.एकविरा कंस्ट्रक्शन यांची अंदाजेखर्चातील दरापेक्षा (-) ८.१०% कमी दराने निविदा लघुत्त आहे. त्यानुसार उपरोक्त कामी अंदाजेखर्च रु.१,०१,३६५/- इतका खर्च अपेक्षित आहे. सदरचे काम सन २००९-१० या आर्थिक वर्षातील "नगरसेवक निधी" अंतर्गत प्रस्तावित आहे.प्रभाग क्रमांक १५ मधील भालेकर वैतीनगर परिसरात पायवाट करणे मे.एकविरा कंस्ट्रक्शन यांची अंदाजेखर्चापेक्षा (-) ९.९९% कमी दराची निविदा लघुत्तम ईनिविदा स्विकारणेस व त्यासाठी येणारा खर्च रु.१,०१,३६५/- अक्षरी रु.(एक लाख एक हजार तीनशे पासष्ट मात्र) आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४९६ :- वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील गावंडबाग रस्ता,सिध्दाचल मुख्य व अंतर्गत रस्ता इ.रस्त्यांवरील चरांची डांबरीकरणाने दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४९८ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजेखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
वर्तकनगर प्रभाग समिती	रु.८,८८,०००/-	चरांचे	मे.ज्योती
क्षेत्रातील गावंडबाग		पुर्नपृष्ठीकरण	म.का.सह.संस्था
रस्ता,सिध्दाचल मुख्य व		करणे	जि.ठाणे
अंतर्गत रस्ता इ.रस्त्यांवरील			
चरांची डांबरीकरणाने दुरुस्ती			
करणे.			

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४९७:- सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात ठाणे

महानगरपालिकेच्या मा.महापौर कार्यालय तसेच इतर विभागांच्या कार्यालयाकरीता संगणक व इतर सामुग्री डी.जी.एस्.अॅन्ड डी.दराने ( दर करार नुसार) खरेदीकरणेकरीता मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ५(२)(२) अन्वये मा.स्थायी समिती यांची मान्यता घेणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४९९ दिनांक २९ /३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात ठाणे महानगरपालिकेच्या मा.महापौर कार्यालय तसेच इतर विभागांच्या कार्यालयाकरीता डी.जी.एस्.दराने M/s Microsonic Peripherals यांचेकडून संगणक व इतर सामुग्रीची खरेदी करावयाची आहे. M/s Microsonic Peripherals यांनी सदर संगणक व इतर सामुग्री पुरविणेबाबतची यादी पुढीलप्रमाणे.

अनु.क्र.	उपकरणाचे नांव	संख्या	किंमत	रक्कम
1	Make - Acer Intel Bascd Computer Intel Core 2 Duo (Item No.03)	4	31920.00	127680.00
3	2GB DDR 2 Ram (Item No.17)	4	2162.00	8648.00
3	Dot Matrix Printer Item No.152)	2	10026.00	20052.00
4	Laser Printer (Item No.131)	3	7120.00	21360.00
5	Make – Acer Laptop (Item No.9)	2	69676.00	139352.00
			Total	317092.00
			Octroi 4.5%	14270.00
			Gross Total	331362.00

वरील दर करारानुसार संगणक व इतर सामुग्री M/s Microsonic Peripherals यांचेकडून खरेदी करणेकरीता रु.३,३१,३६२/- इतका खर्च अपेक्षित असून सदर खर्चास मा.अति.आयुक्त सो यांनी मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) नुसार मा.आयुक्त सो यांचे अधिकार कार्यालयीन आदेश क्र.ठा.म.पा.लेखा आयुक्त ७२३ अन्वये प्रदान केलेल्या अधिकारानुसार मा.अति.आयुक्त सो यांनी प्रशासनाच्या वतीने शिफारस केलेली आहे. सदर खरेदी ही संगणकीकरण या मंजूर लेखाशिर्षकातील तरतुदीमधुन करण्यात येणार आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ५(२)(२) अन्वये ही समिती संगणक व इतर सामुग्रीच्या खरेदीस मान्यता देत आहे.

सदर खरेदीसाठी येणारा खर्च २४००/०७२/४१७००३ या शिर्षकाखाली मंजूर असलेल्या रक्कम रु.६,५०,००,०००/- या तरतुदीमधुन करण्यात येईल.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४९८ :- मौजे खाडी येथील क्षेपणभूमीपर्यंत घनकच-याची वाहतुक करणेकामी मंजुर दराने पोकलेन मशीन भाडेतत्वावर घेणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५०० दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मौजे खाडी येथील क्षेपणभूमीपर्यंत घनकच-याची वाहतुक करणेकामी मंजुर दराने पोकलेन मशीन भाडेतत्वावर घेणे.	रु.९,४१,०१७/-	०७००-३४८-४११००३	मे.गणेश अर्थ मुव्हींग कंपनी

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ४९९ :- मंजुर दराने पोकलेन मशीन भाडेतत्वावर घेणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५०१ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मंजुर दराने पोकलेन मशीन भाडेतत्वावर घेणे.	रु.३,५४,४०९/-	०७००-३४८-४११००३	मे.गणेश अर्थ मुव्हींग कंपनी

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ५०० :- मंजुर दराने पोकलेन मशीन भाडेतत्वावर घेणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५०२ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मंजुर दराने पोकलेन मशीन भाडेतत्वावर घेणे.	रु.२,७७,७५०/-	०७००-३४८-४११००३	मे.गणेश अर्थ मुव्हींग कंपनी

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयल्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ५०१ :- वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रात सार्वजनिक रस्ते साफसफाई सामाजिक संस्थेमार्फत करून घेणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५०३ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
वर्तकनगर प्रभाग समिती	रु.९,३०,२४१/-	०९००-३४४-	मे.अपुर्वा महिला
क्षेत्रात सार्वजनिक रस्ते		२५५००५	सामाजिक संस्था,ठाणे
साफसफाई सामाजिक संस्थेमार्फत करून घेणे.			

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ५०२ :- कोलशेत जलकुंभ कार्यान्वित करणेकरीता विविध कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५०४ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कोलशेत जलकुंभ कार्यान्वित करणेकरीता विविध कामे करणे.	रु.३,११,६३०/-	तजलवाहिनी जलकुंभ देखभाल दुरुस्ती	मे.श्री.ओम जलदाय म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ५०३ :- ठाणे महानगरपालिका क्षेत्रातील मुख्य रस्त्यांची साफसफाई मंजूर निविदाकाराकडून करून घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास वित्तीय मान्यता मिळणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५०५ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजे खर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त साौ यांनी दि.२९/३/२०१० यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

सदर कामाची मुदत दि.३१/१०/२००९ रोजी संपलेली असून सार्वजनिक रस्ते साफसफाईचे काम अत्यावश्यक सेवेत येत असल्यामुळे सदरची कामे दि.१/११/२००९ पासून सुरु ठेवण्यात आलेली आहे. सदरची कामे संबंधित गटातील कामगारांकडून करून घेण्यात येत असून दि.१/११/२००९ ते ३१/५/२०१० या कालावधीकरीता मंजुर दराने सार्वजनिक रस्ते साफ सफाईची कामे करून घेणे ही समिती मान्यता देत आहे.

सार्वजनिक रस्ते साफसफाईची कामे खाजगी करणाद्वारे करून घेणेकरीता मंजुर दराने गट निहाय मासिक खर्च खालीलप्रमाणे अपेक्षित आहे.

गट क्र.	मंजुर कंत्राटदराचे नांव	मंजुर मासिक रक्कम
1	मे.महेश एन्टरप्रायझेस	2,88,412/-
2	मे.एस.एम.म्हात्रे	3,25,800/-
3	मे.एस.एम.म्हात्रे	4,12,396/-
4	मे.चामुण्डा सेवा सहकारी संस्था	1,66,833/-
5	मे.विजय द. पाटील	2,91,463/-
7	मे.सेंटरफॉर डेव्हलपमेंट कम्युनिकेशन	5,46,667/-
8	मे. दिपा एन्टरप्रायझेस	3,01,666/-
9	मे. अभिषेक कन्स्ट्रक्शन	3,97,018/-
10	मे. अभिषेक कन्स्ट्रक्शन	5,60,589/-
11	मे. अमृत एन्टरप्रायझेस	5,52,915/-
12	मे. आशिर्वाद कन्स्ट्रक्शन	3,60,000/-
13	मे. अमृत एन्टरप्रायझेस	6,04,318/-
एकुण		48,08,077/-

वरीलप्रमाणे मंजुर निविदा दराने दि.१/११/२००९ ते ३१/५/२०१० पर्यंत मासिक रक्कम रु.४,८०,८०७७/- प्रमाणे रु.३,३६,५६,५३९/- एवढा खर्च अपेक्षित आहे.

सदरचा खर्च खाजगीकरणातून रस्ते साफसफाई (०९००-३४४-२५५००५) या लेखाशिर्षामधील उपलब्ध तरतूदीतून करण्यास ही समिती मान्यता देत आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदर खर्चास मान्यता देण्यांत येत आहे. तसेच महाराष्ट्र शासनाकडील किमान वेतन कायद्यानुसार वेळोवेळी होणारी वेतनवाढ कामगारास देण्यास व त्यासाठी येणा-या खर्चास ही समिती मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/-मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ५०३(अ):- सन २००९-१० या आर्थिक वर्षात महिला व बालकल्याण योजनेअंतर्गत योजना क्र.११ अन्वये मंजूर नमुन्याप्रमाणे आर्थिक दृष्ट्या दुर्बल घटकातील गरीब स्त्रीयांना संसार उपयोगी साहित्य खरेदीबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५०६ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात महिला व बालकल्याण योजनेअंतर्गत योजना क्र.११ अन्वये मंजूर नमुन्याप्रमाणे आर्थिक दृष्ट्या दुर्बल घटकातील गरीब स्त्रीयांना संसार उपयोगी साहित्य खरेदीबाबतची जाहिरात वर्तमानपत्रात प्रसिध्द करून ऑन लाईन निविदा मागविण्यात आल्या होत्या.त्यानुसार खालील ४ निविदाकारांनी आपल्या निविदा दाखल केलेल्या आहेत.

१. ग्लोबल ट्रेडिंग कंपनी
२. सन्नी सेप्टी सर्व्हिसेस
३. शार्प सेल्स
४. धवल एन्टरप्रायझेस

वरील प्राप्त ४ निविदाकारांच्या निविदा दरांचा तसेच वस्तुचया दर्जानुसार तुलनात्मक दृष्टीने विचार केला असता पुढील निविदाकारांच्या नावासमोर दर्शाविलेल्या दराची निविदा मंजूर करणेबाबत प्रशासनाकडून शिफारस करण्यात आलेली आहे. ती पुढीलप्रमाणे :-

**१. ग्लोबल ट्रेडिंग कंपनी**

अ.क्र.	वस्तुचे नांव	आयटम क्रमांक	परीमाण	निविदेतील दर	अंदाजे खर्च	वाटाघाटी नंतरचे दर	अंदाजे खर्च	शेरा
१	उलतणे	२	३६३०	रु.२१/-	रु.७६,२३०/-	रु.२०/-	रु.७२,६००/-	
२	पळी	४	३६३०	रु.१९.५०/-	रु.७०,७८५/-	--	रु.७०,७८५/-	

३	ग्लास	८	१४५५०	रु.१९/-	रु.२,७६,४५०/-	रु.१८/-	रु.२,६१,९००/-	
४	तवा	९	३६३०	रु.१५०/-	रु.५,४४,५००/-	रु.१४०/-	रु.५,०८,२००/-	
५	पितळी स्टोव्ह	१५	३६३०	रु.४३०/-	रु.१५,२८,८६५/-	रु.४२०/-	रु.१५,२४,६००/-	
				एकुण	रु.१५,२८,८६५/-	एकुण	रु.२४,३८,०८५/-	

## २. सन्नी सेप्टी सव्हिसेस

अ.क्र.	वस्तुचे नांव	आयटम क्रमांक	परीमाण	निविदेतील दर	अंदाजे खर्च	वाटाघाटी नंतरचे दर	अंदाजे खर्च	शेरा
१	झारा	१	३६३०	रु.२२/-	रु.७९,८६०/-	रु.२१/-	रु.७६,२३०/-	
२	मोठे डाव	३	३६३०	रु.२७/-	रु.९८,०१०/-	रु.२६/-	रु.९४,३८०/-	
३	छोटे चमचे	१०	२१८००	रु.५/-	रु.१,०९,०००/-	--	रु.१,०९,०००	
४	पातेली	११	३६३०	रु.१०४/-	रु.३,७७,५२०/-	रु.१००/-	रु.३,६३,०००/-	
				एकुण	रु.६,६४,३९०/-	एकुण	रु.६,४२,६१०/-	

## ३. शार्प सेल्स

अ.क्र.	वस्तुचे नांव	आयटम क्रमांक	परीमाण	निविदेतील दर	अंदाजे खर्च	वाटाघाटी नंतरचे दर	अंदाजे खर्च	शेरा
१	वाटी	६	१४५५०	रु.२१/-	रु.३,०५,५५०/-	रु.२०/-	रु.२,९१,०००/-	
२	कढई	१२	३६३०	रु.१३८/-	रु.५,००,९४०/-	रु.१३५/-	रु.४,९०,०५०/-	
				एकुण	रु.८,७६,४९०/-	एकुण	रु.७,८१,०५०/-	

## ४. धवल एन्टरप्रायझेस

अ.क्र.	वस्तुचे नांव	आयटम क्रमांक	परीमाण	निविदेतील दर	अंदाजे खर्च	वाटाघाटी नंतरचे दर	अंदाजे खर्च	शेरा
१	चिमटा	५	३६३०	रु.६०/-	रु.२,९७,८००/-	रु.५८/-	रु.२,९०,५४०/-	
२	ताट	७	१४५५०	रु.८०/-	रु.११,६४,०००/-	रु.७८/-	रु.११,३४,९००/-	
३	पोळपाट	१३	३६३०	रु.६०/-	रु.२,९७,८००/-	रु.५८/-	रु.२,९०,५४०/-	
४	लाटणे	१४	३६३०	रु.३०/-	रु.१,०८,९००/-	रु.२८/-	रु.१,०१,६४०/-	
				एकुण	रु.१७,०८,५००/-	एकुण	रु.१६,५७,६२०/-	

वरील दरानुसार सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात महिला व बालकल्याण योजनेअंतर्गत योजना क्र.११ अन्वये मंजूर नमुन्याप्रमाणे आर्थिकदृष्ट्या दुर्बल घटकातील गरीब स्त्रीयांना संसाय उपयोगी साहित्य खरेदीबाबतची निविदा मंजूर करण्यास व त्यासाठी येणा-या रक्कम रु.५५,१९,३६५/- (अक्षरी रुपये पंचावन लक्ष एकोणीस हजार तीनशे पासष्ट मात्र) चे खर्चास निविदा समितीने शिफारस केल्यानुसार मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये मा.आयुक्त सो यांनी मान्यता दिलेली आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून संविदेबाबतची कार्यवाही पूर्ण झाली असल्याने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ५०३(ब):- सन २००९-१० या आर्थिक वर्षात महिला व बालकल्याण योजनेअंतर्गत योजना क्र.१० अन्वये मंजूर नमुन्याप्रमाणे ब्लॉक पीससह साडया खरेदीबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५०७ दिनांक २९/३/२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात महिला व बालकल्याण योजनेअंतर्गत योजना क्र.१० अन्वये मंजूर नमुन्याप्रमाणे ब्लॉक पीससह साडया खरेदीबाबतची जाहिरात वर्तमानपत्रात प्रसिध्द करून ऑन लाईन निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. त्यानुसार खालील ३ निविदाकारांनी आपल्या निविदा दाखल केलेल्या आहेत.

१. नॅशनल क्लॉथ स्टोअर्स
२. ग्लोबल ट्रेडिंग कंपनी
३. धवल एन्टरप्रायझेस

वरील प्राप्त ३ निविदाकारांच्या निविदा दरांचा तुलनात्मक दृष्टीने विचार केला असता, पुढील निविदाकारांच्या नांवासमोर दर्शविलेल्या लघुत्तम दराची निविदा मंजूर करणेबाबत प्रशासनाकडून शिफारस करण्यांत आलेली आहे ती पुढीलप्रमाणे.

**निविदाकाराचे नांव :- मे.नॅशनल क्लॉथ स्टोअर्स, ठाणे**

अ.क्र.	वस्तुचे वर्णन	अंदाजे परिमाण	मंजूर निविदा दर
१	६ वारी साडी प्लेन व बॉर्डर सहित चांगल्या क्वालिटीची प्रत्येकी ६ मीटर असलेली १००% कोईमतूर टाईप पॉलीस्टर x पॉलीस्टर प्रमाणे ब्लॉक पीससह नमुन्याप्रमाणे.	३६३०	रु.५००/- प्रती नग

वरील दरानुसार सन २००९-१० या आर्थिक वर्षात ब्लाऊज पीससह साडया खरेदीबाबतची निविदा मंजूर करण्यास व त्यासाठी येणा-या रक्कम रु.१८,१५,०००/- (अक्षरी रुपये अठरा लक्ष पंधरा हजार मात्र) चे खर्चास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) नुसार मा.आयुक्त सो यांनी मान्यता दिलेली आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून संविदेबाबतची कार्यवाही पूर्ण झाली असल्याने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

### सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर  
सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

( तद्नंतर मा. सभापती सायं.५.२०वा.सभा संपल्याचे जाहीर करतात. )

सभापती,  
स्थायी समिती,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

( सौ. छाया मानकर )  
महापालिका सचिव,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

सभा संपल्याची वेळ सायं.५.२० वा.  
दिनांक २९/३/२०१०  
महापालिका सचिव कार्यालय,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

दिनांक २९/३/२०१० रोजीच्या स्थायी समिती सभेपुढील आयत्या वेळेचे विषयांची यादी.

४५०	सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात करवसुली मुख्य कार्यालय येथे दोन लाईन मॅट्रिक्स प्रिंटर खरेदी D.G.S.& D दराने करणेकरीता मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरण ५(२)(२) अन्वये मा.स्थायी समिती यांची मान्यता मिळणेबाबत.
४५१	नौपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रातील रस्त्यांची दुरुस्ती हॉटमिक्स हॉटलेड पध्दतीने करणेच्या कामाच्या निविदेबाबत.
४५२	सन २००९-१० करीता चतुर्थश्रेणी कर्मचारी यांना गमबूट पुरविणेबाबत.
४५३	उथळसर प्रभाग समिती अंतर्गत येणा-या विविध संस्थानी खोदलेल्या चरांचे पुर्नपृष्ठीकरण HMHL व पेव्हर ब्लॉक पध्दतीने करणे.
४५४	परवाना विभागाकडील नवीन कारखाने व उद्योगधंदे नुतनीकरण व त्या अनुषंगिक कामाची संगणक प्रणाली व संगणकीकरणाचे काम ठेकेदारी पध्दतीने मंजूर केलेल्या ठरावात फेरदुरुस्ती करून घेणेबाबत.
४५५	सेंट्रल कॉम्प्लेक्स (खोपट) कडे जाणा-या रस्त्याचे अल्ट्रा थिन व्हाईट टॉपिंग पध्दतीने कॅंक्र्रीटीकरण करणेबाबत.
४५६	फायलेरिया विभागासाठी सन २००८-०९ व सन २००९-१० या द्विवार्षिक कालावधीसाठी मा.स्थायी समितीने मंजूर केलेल्या दरकरारानुसार आवश्यक ती किटकनाशके/अळीनाशके खरेदी करणेस व त्या अनुषंगाने येणा-या खर्चास मान्यता मिळणेबाबत.
४५७	अॅड पी.एम.प्रधान अभिवक्ता यांचे वकिल फीबाबत.
४५८	छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या रक्तपेढी विभागाकरीता एक व लोकमान्य टिळक रुग्णालयासाठी एक असे दोन इलायझा वॉशर व रिडर खरेदी करणेबाबतची निविदा माहितीसाठी सादर.
४५९	प्रभाग क्रमांक ४५ मधील जरीमरी पोलिस वसाहतीत गटारावर R.C.C. झाकणे बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४६०	प्रभाग क्रमांक ४० आदर्शनगर मधील चाळ क्र.७ व ८ येथे गटार व पायवाट बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४६१	प्रभाग क्रमांक ४० रामचंद्रनगर मधील चाळ क्र.९ व १० येथे गटार व पायवाट बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४६२	प्रभाग क्रमांक ७३ मधील विविध कनव्हर्टमधील गाळ करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४६३	कोपरी प्रसुतीगृह इमारतीचे विस्तारीकरण व नुतनीकरण कामांतर्गत नवीन विद्युतीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

४६४	कोपरी प्रभाग समिती अंतर्गत आनंद दिघे प्रवेशद्वार ते कोपरी गाव येथील रस्त्यावर नविन सोडियम व्हेपर दिवे बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४६५	रायलादेवी प्रभाग समिती अंतर्गत श्रीनगर प्र.क्र.७९ मधील एम.एस.ई.बी.चौक ते मावीस गॅरेज येथील रस्त्यावर नविन ऑक्टोगोनल पोल बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४६६	वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील गार्डन इस्टेट,पवारनगर रस्त्याची H.M.H.L. पध्दतीने दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४६७	प्रभाग क्रमांक २८ वर्तकनगर अंतर्गत फुलेनगर वसाहतीत राठोड/परदेशी/वाल्मिकी व इतर परिसरात गटर बांधणे व टाईल्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४६८	प्रभाग क्रमांक २८ मधील वर्तकनगर वसाहतीत फुलेनगर मधील चव्हाण / आदर्श डेअरीच्या परिसरात गटर व पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४६९	मखमली तलावालगत असलेल्या उद्यानामध्ये नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४७०	भास्कर कॉलनी येथील वर्धमान कॉम्प्लेक्स ते दिपश्रीपर्यंत अल्ट्रा थीन व्हाईट टॉपिंग पध्दतीने काँक्रीटीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४७१	प्रभाग क्रमांक ११ मधील पोखरण रस्ता क्र.२ व १ रस्त्याच्या डिव्हायडर,रेलींग व झाडांची रंगरंगोटी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४७२	वागळे प्रभाग समिती क्षेत्रात मंजुर दराने घंटागाडी पुरविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४७३	प्रभाग क्रमांक ४७ बापूजी नगर,शिवाजीनगर,तपासेनगर येथे S.F.R.C. कव्हर्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४७४	प्रभाग क्रमांक २६ गोकुळनगर परिसरात S.F.R.C. कव्हर्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४७५	माजिवडा मानपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रामधील रस्त्यांवरील माती,रॅबीट उचलणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४७६	प्रभाग क्रमांक ११ मधील विविध रस्त्यांचे डांबरीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४७७	प्रभाग क्रमांक ११ मधील येऊर पाटीलपाडा गाव येथील घन:शाम शाहु ते मिथुन मानकर घरापर्यंत गटार व पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४७८	प्रभाग क्रमांक ३९ मधील सुमन नॉव्हेल्टीच्या मागे व विशाल स्टोअर्सच्या समोरील परिसरातील गटारांची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४७९	छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या रक्तपेढी विभागासाठी कॉम्पोस्केल १ नग प्लेट लेट अँजीटेटर विथ इनक्युबेटर २ नग व क्रायोबाथ १ नग खरेदी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

४८०	छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या रक्तपेढी विभागासाठी लॅमिनरप्लो कॅबिनेट १ नग,टयुब सिलर (पोर्टेबल) १ नग,टयुबसिलर टेबलटॉप १ नगर व प्लाझमा एक्सप्रेसर (मॅन्युअल) २ नग खरेदी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४८१	श्रीनगर मधील नारायण बंगल्याजवळील रस्त्याचे अल्ट्रा थीन व्हाईट टॉपिंग पध्दतीने कॅक्रीटीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४८२	श्रीनगर हरीओम सोसायटी येथील रस्त्याचे अल्ट्रा थीन व्हाईट टॉपिंग पध्दतीने कॅक्रीटीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४८३	प्रभाग क्रमांक १५ मधील विविध ठिकाणच्या विहिरी साफसफाई व दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४८४	वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रामधील नितिन कं जंक्शन भूयारी पादचारी मार्गात बाधित होणारी जलवाहिनी अंधरणे (सर्व्हीस रोड)बाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४८५	प्रभाग क्रमांक १० मधील स्वामी विवेकानंदनगर म्हाडा वसाहतीमधील प्लॉट क्र.१२० येथे पायवाट करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४८६	प्रभाग क्रमांक ११५ मधील आरोग्य केंद्राचे नुतनीकरण करून पॅसेजला टाईल्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४८७	सॅटीस ब्रिज येथील पाय-यांच्या दोन्ही बाजूला तसेच ब्रिजखाली पिल्स वर महापालिकेचे विविध तलाव व इ.प्रकल्पांचे प्रसिध्दी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४८८	राम गणेश गडकरी रंगायतन येथील मुख्य विद्युत पुरवठा पॅनलचे नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४८९	कळवा पुलाजवळील गणपती विर्सजन घाटजवळील खारभूमी वरील डेब्रीज उचलून संरक्षित करणे व मॅनग्रुव्हन लावणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४९०	कोपरी प्रभाग समितीअंतर्गत स्वा.वि.दा.सावरकर तरण तलावामधील व्यायामशाळा प्रायोगिक तत्वावर ३ महिने ठेका पध्दतीने चालविण्यास देणेबाबत.
४९१	सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात ठाणे महानगरपालिकेच्या पाणी पुरवठा विभाग यांच्या कार्यालयाकरीता संगणक व इतर सामुग्री डी.जी.एस्.अॅन्ड डी.दराने ( दर करार नुसार) खरेदीकरणेकरीता मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ५(२)(२) अन्वये मा.स्थायी समिती यांची मान्यता घेणेबाबत.
४९२	सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात ठाणे महानगरपालिकेच्या पाणी पुरवठा विभाग यांच्या कार्यालयाकरीता संगणक व इतर सामुग्री डी.जी.एस्.अॅन्ड डी.दराने ( दर करार नुसार) खरेदीकरणेकरीता मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ५(२)(२) अन्वये मा.स्थायी समिती यांची मान्यता घेणेबाबत.
४९३	सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात ठाणे महानगरपालिकेच्या पाणी पुरवठा विभाग यांच्या कार्यालयाकरीता संगणक व इतर सामुग्री डी.जी.एस्.अॅन्ड डी.दराने (

	दर करार नुसार) खरेदीकरणेकरीता मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ५(२)(२) अन्वये मा.स्थायी समिती यांची मान्यता घेणेबाबत.
४९४	वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील प्रभाग क्रमांक १५ मधील पालांडे पाटील यांच्या जवळील परिसरात सी सी गटार बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४९५	वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील प्रभाग क्रमांक १५ मधील भालेकर वैतीनगर परिसरात पायवाटा बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४९६	वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील गावंडबाग रस्ता,सिध्दाचल मुख्य व अंतर्गत रस्ता इ.रस्त्यांवरील चरांची डांबरीकरणाने दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४९७	सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात ठाणे महानगरपालिकेच्या मा.महापौर कार्यालय तसेच इतर विभागांच्या कार्यालयाकरीता संगणक व इतर सामुग्री डी.जी.एस्.अँड डी.दराने ( दर करार नुसार) खरेदीकरणेकरीता मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ५(२)(२) अन्वये मा.स्थायी समिती यांची मान्यता घेणेबाबत.
४९८	मंजूर दराने पोकलेन मशीन भाडेतत्वावर घेणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
४९९	मंजूर दराने पोकलेन मशीन भाडेतत्वावर घेणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
५००	मंजूर दराने पोकलेन मशीन भाडेतत्वावर घेणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
५०१	वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रात सार्वजनिक रस्ते साफसफाई सामाजिक संस्थेमार्फत करून घेणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
५०२	कोलशेत जलकुंभ कार्यान्वित करणेकरीता विविध कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
५०३	ठाणे महानगरपालिका क्षेत्रातील मुख्य रस्त्यांची साफसफाई मंजूर निविदाकाराकडून करून घेणेस व त्याकरीता येणा-या खर्चास वित्तीय मान्यता मिळणेबाबत.
५०३(अ)	सन २००९-१० या आर्थिक वर्षात महिला व बालकल्याण योजनेअंतर्गत योजना क्र.११ अन्वये मंजूर नमुन्याप्रमाणे आर्थिक दृष्ट्या दुर्बल घटकातील गरीब स्त्रीयांना संसार उपयोगी साहित्य खरेदीबाबत.
५०३(ब)	सन २००९-१० या आर्थिक वर्षात महिला व बालकल्याण योजनेअंतर्गत योजना क्र.१० अन्वये मंजूर नमुन्याप्रमाणे ब्लाऊस पीसह साडया खरेदीबाबत.

(सौ.छाया मानकर )  
महापालिका सचिव,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

महापालिका सचिव कार्यालय,  
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे  
दिनांक :- २९/३/२०१०